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ИНСТИТУТ ЗА КАРДИОВАСКУЛАРНЕ БОЛЕСТИ ВОЈВОДИНЕ, 

Пут доктора Голдмана бр. 4, Сремска Каменица 

 

Извештај о ревизији финансијских извештаја  Института за 

кардиоваскуларне болести Војводине  

Мишљење о финансијским извештајима 

Извршили смо ревизију приложених финансијских извештаја Института за 

кардиоваскуларне болести Војводине за 2018. годину, који обухватају Биланс стања на дан 

31.12.2018. године – Образац 1, Биланс прихода и расхода у периоду од 01.01.2018 до 

31.12.2018. године – Образац 2, Извештај о капиталним издацима и примањима у периоду од 

01.01. 2018 до 31.12.2018. године – Образац 3, Извештај о новчаним токовима у периоду од 

01.01. 2018 до 31.12.2018. године – Образац 4, Извештај о извршењу буџета у периоду од 

01.01. 2018 до 31.12.2018. године – Образац 5 за годину која се завршава на тај дан и осталих 

пратећих извештаја. 

По нашем мишљењу, финансијски извештаји су припремљени по свим 

материјално значајним питањима у складу са Законом о буџетском систему1, Уредбом о 

буџетском рачуноводству2, Правилником о начину припреме, састављања и 

подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника 

средстава организација за обавезно социјално осигурање и буџетских фондова3 и 

Правилником о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски 

систем4. 

Основ за мишљење о финансијским извештајима 

Ревизију смо извршили у складу са Законом о Државној ревизорској институцији5, 

Пословником Државне ревизорске институције6 и Међународним стандардима врховних 

ревизорских институција (ISSAI). Нашa одговорност, у складу са овим стандардима, је 

детаљније описана у делу извештаја Одговорност ревизора за ревизију финансијских 

извештаја. Независни смо у односу на субјекта ревизије у складу са ISSAI 30 – Етички 

кодекс врховних ревизорских институција и Етичким кодексом за државне ревизоре и друге 

запослене у Државној ревизорској институцији и испунили смо наше остале етичке 

одговорности у складу са овим кодексима. Сматрамо да су ревизијски докази које смо 

прибавили довољни и адекватни да нам пруже основ за наше мишљење. 

Скретање пажње  

1) Скрећемо пажњу на Напомену број 3.1.3.1.1.1 – Плате, додаци и накнаде 

запослених – конто 411000. У циљу уређивања обављања здравствених услуга од наставника 

или сарадника факултета здравствене струке, који извођењем наставе из клиничких предмета 

у здравственим установама обављају здравствене услуге за чије се пружање средства 

обезбеђују из средстава обавезног здравственог осигурања, потребно је приступити 

закључивању споразума између здравствених установа у јавној својини, факултета 

здравствене струке и организација обавезног здравственог осигурања и уређивању 

 
1 "Службени гласник РС", бр. 54/09, 73/10, 101/10, 101011, 93/12, 62/13, 63/13 – исправка, 108/13, 142/14, 103/15, 

99/16, 113/17, 95/18 и 31/19 
2 "Службени гласник РС", бр. 125/03 и 12/06 
3 „Службени гласник РС“, бр. 18/15 
4„Службени гласник РС“, бр. 16/16, 49/16 и 107/16 
5 „Службени гласник РС”, бр. 101/05, 54/07 и 36/10 
6 „Службени гласник РС ”, бр. 9/09 



 

 4 

 

Извештај о ревизији финансијских извештаја Института за кардиовскуларне болести Војводине, 

Сремска Kаменица за 2018. годину 

 

 

 

радноправног статуса наставника и сарадника у роковима прописаним Законом о 

здравственој заштити који је у примени од 11. априла 2019. године. Наше мишљење не 

садржи резерву по овом питању. 

2) Скрећемо пажњу на Напомену број 3.1.3.1.1.1 – Плате, додаци и накнаде 

запослених – конто 411000. Законом о здравственој заштити7, који је у примени од 11. априла 

2019. године, Законом о високом образовању8, као и Законом о запосленима у јавним 

службама9, који је у примени од 1. јануара 2020. године, није дефинисан појам радног 

ангажовања што може стварати потешкоће у примени ових закона у вези са обављањем 

здравствених услуга од наставника или сарадника факултета здравствене струке који 

извођењем наставе из клиничких предмета у здравственим установама обављају здравствене 

услуге за чије се пружање средства обезбеђују из средстава обавезног здравственог 

осигурања. Ради избегавања могућих потешкоћа, у овим законима, потребно је дефинисати 

појам радног ангажовања у смислу да ли се ради о ангажовању у форми радног односа или о 

ангажовању радом ван радног односа. Наше мишљење не садржи резерву по овом питању. 

3) Скрећемо пажњу на Напомену број 3.3.3.1.2 – Краткорочна потраживања – конто 

122000. Услед неусаглашености ставова Министарства здравља Републике Србије и 

Покрајинске владе у погледу примене одредбе члана 18 став 1 тачка 7) и члана 162 Закона о 

здравственој заштити, Институт за кардиоваскуларне болести Војводине није наплатио 

потраживања за пружене услуге хитне медицинске помоћи неосигураним лицима у износу од 

23.692 хиљаде динара (стање на дан 31. децембра 2018. године) пружене лицима непознатог 

пребивалишта, као и другим лицима која право на хитну медицинску помоћ не остварују на 

другачији начин. Наше мишљење не садржи резерву по овом питању. 

Остала питања 

 1) У циљу стварања услова да корисници јавних средстава, у складу са чланом 82 

Закона о буџетском систему, успостављају интерну ревизију ради пружања саветодавних 

услуга и стицања уверавања о адекватности и функционисању постојећих процеса 

управљања ризиком, контроле и управљања организацијом и да ли ови процеси 

функционишу на предвиђен начин и омогућују остварење циљева организације, потребно је 

да Министарство финансија – Сектор за интерну контролу и интерну ревизију, у разумном 

року по подношењу захтева за менторство, организује и спроведе захтевана менторства из 

интерне ревизије. (Описано у Напомени број 2.2 Интерна ревизија). 

  

Одговорност руководства за финансијске извештаје 

  Руководство субјекта ревизије је одговорно за припрему, састављање и подношење 

финансијских извештаја у складу са Законом о буџетском систему, Уредбом о буџетском 

рачуноводству, Правилником о начину припреме, састављања и подношења финансијских 

извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава организација за обавезно 

социјално осигурање и буџетских фондова и Правилником о стандардном класификационом 

оквиру и Контном плану за буџетски систем. Ова одговорност обухвата и интерне контроле 

за које одреди да су потребне за припрему, састављање и подношење финансијских 

извештаја који не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне 

радње или грешке.  

  Руководство је одговорно за надгледање процеса финансијског извештавања субјекта 

ревизије. 

 

 
7 „Службени гласник РС“, бр. 25/19 
8 „Службени гласник РС“, бр. 88/17, 27/18 – др. закон и 73/18 
9 „Службени гласник РС“, бр. 113/17 и 95/18 
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Одговорност ревизора за ревизију финансијских извештаја 

 Наш циљ је стицање уверавања у разумној мери о томе да финансијски извештаји, 

узети у целини, не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне 

радње или грешке и издавање извештаја o ревизији који садржи наше мишљење. Уверавање 

у разумној мери означава висок ниво уверавања, али не представља гаранцију да ће ревизија 

спроведена у складу са ISSAI увек открити материјално погрешне исказе ако такви искази 

постоје. Погрешни искази могу настати услед криминалне радње или грешке и сматрају се 

материјално значајним ако је разумно очекивати да ће, појединачно или збирно, утицати на 

економске одлуке корисника донете на основу ових финансијских извештаја. 

Као део ревизије у складу са ISSAI, примењујемо професионално просуђивање и 

одржавамо професионални скептицизам током ревизије. Такође: 

− Идентификујемо и процењујемо ризике од материјално значајних погрешних 

исказа у финансијским извештајима, насталих услед криминалне радње или 

грешке; осмишљавамо и обављамо ревизијске поступке као одговор на те ризике; и 

прибављамо довољно адекватних ревизијских доказа да обезбеде основ за 

мишљење ревизора. Ризик да неће бити идентификовани материјално значајни 

погрешни искази који су резултат криминалне радње је већи него за погрешне 

исказе настале услед грешке, зато што криминална радња може да укључи 

удруживање, фалсификовање, намерне пропусте, лажно представљање или 

заобилажење интерне контроле, 

− Стичемо разумевање о интерним контролама које су релевантне за ревизију ради 

осмишљавања ревизијских поступака који су прикладни у датим околностима, али 

не у циљу изражавања мишљења о ефикасности система интерне контроле субјекта 

ревизије, 

− Процењујемо примењене рачуноводствене политике и у којој мери су разумне 

рачуноводствене процене које је извршило руководство. 

  Саопштавамо лицима овлашћеним за управљање, између осталог, планирани обим и 

време ревизије и значајне ревизијске налазе, укључујући све значајне недостатке интерне 

контроле које смо идентификовали током ревизије. 

 

Генерални државни ревизор 

 

________________________ 

Др Душко Пејовић 

Државна ревизорска институција  

Макензијева 41 

11000 Београд, Србија                   

30. септембар 2019. године
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ПРИЛОГ I 
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ПОСТУПКУ РЕВИЗИЈЕ  
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1. Резиме налаза 

ПРИОРИТЕТ 110 (висок) 

Институт за кардиоваскуларне болести Војводине: 

1) није у потпуности обезбедио ажурно вођење кадровске евиденције у складу са 

Процедуром вођења кадровске евиденције, услед чега је дошло до неблаговремене 

измене података о коефицијентима за обрачун плате и обрачуна плате запослених по 

коефицијенту утврђеном уговором о раду (анексом уговора о раду) који је престао да 

важи (Описано у Напомени број 2.1.3 – Контролне активности); 

2) није обезбедио да програм за обрачун плата обрачунава: 

- додатак на плату за све извршене сате прековременог рада у висини од 26% од 

основне плате, 

- додатак на плату за рад празником који је нерадни дан у висини од 110% од 

основне плате, 

у складу са одредбама члана 95 Посебног колективног уговора за здравствене 

установе чији је оснивач Република Србија, аутономна покрајина и јединица локалне 

самоуправе (Описано у Напомени број 2.1.3 – Контролне активности); 

3) није у потпуности обезбедио контролу потпуности и тачности података о присутности 

на послу запослених као и контролу података унетих из евиденције рада у програм за 

обрачун зарада како је то прописано Процедуром вођења евиденције радног времена и 

Процедуром обрачуна и исплате зарада и накнада (Описано у Напомени број 2.1.3 – 

Контролне активности); 

4) није у свим случајевима обезбедио да се одобравање плаћања улазних фактура врши 

потписивањем захтева за плаћање доспелих обавеза према добављачима, које 

представља писани доказ да је плаћање одобрено од стране одговорног лица 

(помоћника директора за економско – финансијске послове, директора или другог 

лица које директор овласти) како је то уређено Процедуром пријема, контроле и 

обраде рачуна (Описано у Напомени број 2.1.3 – Контролне активности); 

5) није обезбедио доказе о висини цене јавног превоза за све релације у међумесном 

саобраћају по којима се врши обрачун и исплата накнаде трошкова за превоз на посао 

и са посла (Описано у Напомени број 2.1.3 – Контролне активности); 

6) није Правилником о организацији и систематизацији послова Института за 

кардиоваскуларне болести Војводине посебно систематизовао радно место 

благајника, нити је у опису послова радног места самостални финансијско – 

рачуноводствени сарадник утврдио обављање благајничких послова иако лице које је 

распоређено на наведено радно место у пракси обавља ове послове (Описано у 

Напомени број 2.1.3 – Контролне активности); 

7) није Процедуром пријема готовинских уплата идентификовао сва лица која у пракси 

врше пријем готовог новца од пацијената по основу наплате партиципације и накнаде 

за услуге које се пружају на тржишту и није утврдио њихове обавезе и одговорности у 

поступку руковања готовином и обезбеђења исте (Описано у Напомени број 2.1.3 – 

Контролне активности); 

 
10 ПРИОРИТЕТ 1 - грешке, неправилности и погрешна исказивања која указују да постоји непосредни ризик од 

вршења нетачних или неправилних плаћања или постоји ризик да јавна средства нису заштићена. Проблеми 

попут ових захтевају да руководство одмах реагује. 
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8) није благовремено вршио процену могућности наплате спорних потраживања у земљи 

и иностранству, испитао могућност и исплативост покретања судских спорова, нити је 

разматрао услове за њихов отпис (Описано у Напомени број 2.1.3 – Контролне 

активности); 

9) није ажурирао писане процедуре којима уређује одређене пословне процесе са 

изменама акта о унутрашњој организацији и систематизацији послова (Описано у 

Напомени број 2.1.3 – Контролне активности); 

10) није обезбедио постојање писаног трага о датуму достављања улазних фактура 

Одељењу за економско – финансијске послове које обавља послове ликвидатуре и 

књижења ових фактура, како је то уређено чланом 33 став 4 Правилника о буџетском 

рачуноводству Института за кардиоваскуларне болести Војводине (Описано у 

Напомени број 2.1.4 Информације и комуникације – Рачуноводствени систем); 

11) евидентирао је извршене расходе за накнаду плате за време привремене спречености 

за рад до 30 дана (одржавање трудноће) у износу од 852 хиљаде динара на 

субаналитичком конту 411111 – Плате по основу цене рада што није у складу са 

Правилником о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски 

систем (Описано у Напомени број 2.1.4 Информације и комуникације – 

Рачуноводствени систем); 

12) извршио је расходе за плате, додатке и накнаде запослених и расходе за социјалне 

доприносе на терет послодавца у износу од 2.774 хиљаде динара по основу судске 

пресуде и евидентирао их на контима у оквиру групе 411000 и 412000, а да није 

претходно евидентирао обавезе за плате и додатке на контима у оквиру групе 231000 

и обавезе по основу социјалних доприноса на терет послодавца на контима у оквиру 

групе 234000, што није у складу са Правилником о стандардном класификационом 

оквиру и Контном плану за буџетски систем (Описано у Напомени број 2.1.4 

Информације и комуникације – Рачуноводствени систем); 

13) Потенцијалне обавезе Института за кардиоваскуларне болести Војводине у износу од 

33.986 хиљада динара, без обрачунате камате, које се односе на спор који се води по 

тужби Републичког фонда за здравствено осигурање у вези са наменским 

коришћењем финансијских средстава обавезног здравственог осигурања, из чијих 

средстава се обезбеђује преко 94% прихода ове здравствене установе, битно се могу 

одразити на обавезе Института за кардиоваскуларне болести Војводине у будућности 

(Описано у Напомени број 4. Потенцијалне обавезе). 

ПРИОРИТЕТ 211 (средњи) 

Институт за кардиоваскуларне болести Војводине: 

14) извршио је расход за физичко-техничко обезбеђење и противпожарну заштиту на 

основу Споразума број: 3046 од 26. августа 2016. године којим нису утврђене 

јединичне цене по врстама услуга као битног елемента уговорног односа и на основу 

захтева за рефундацију трошкова, који у смислу прописа о буџетском рачуноводству 

имају карактер рачуноводствене исправе, у којима нису специфициране конкретне 

услуге по врсти услуга и цене по јединици услуге на основу унапред уговореног 

ценовника услуге чиме се није обезбедила веродостојност докумената којима се 

 
11 ПРИОРИТЕТ 2– грешке, неправилности и погрешна исказивања које утичу на финансијске извештаје када 

не постоји непосредни ризик од губитка итд, али у сваком случају захтевају пажњу руководства. Овим 

проблемима се треба позабавити пре припремања наредног сета финансијских извештаја. 
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потврђује постојање пословног догађаја и количина стварно обављеног посла 
(Описано у Напомени број 3.1.3.1.2.1 Стални трошкови – конто 421000); 

15) извршио је расход за прање, пеглање и крпљење болничког веша на основу Споразума 

број: 3046 од 26. августа 2016. године којим нису утврђене јединичне цене по врстама 

услуга као битног елемента уговорног односа и на основу захтева за рефундацију 

трошкова, који у смислу прописа о буџетском рачуноводству имају карактер 

рачуноводствене исправе, у којима нису специфициране конкретне услуге по врсти 

услуга и цене по јединици услуге на основу унапред уговореног ценовника услуге 

чиме се није обезбедила веродостојност докумената којима се потврђује постојање 

пословног догађаја и количина стварно обављеног посла (Описано у Напомени број 

3.1.3.1.2.2 Услуге по уговору – конто 423000); 

16) извршио је расход за превентиву и одржавање грађевинских објеката на основу 

Споразума број: 3046 од 26. августа 2016. године којим нису утврђене јединичне цене 

по врстама услуга као битног елемента уговорног односа и на основу захтева за 

рефундацију трошкова, који у смислу прописа о буџетском рачуноводству имају 

карактер рачуноводствене исправе, у којима нису специфициране конкретне услуге по 

врсти услуга и цене по јединици услуге на основу унапред уговореног ценовника 

услуге чиме се није обезбедила веродостојност докумената којима се потврђује 

постојање пословног догађаја и количина стварно обављеног посла (Описано у 

Напомени број 3.1.3.1.2.3 Текуће поправке и одржавање – конто 425000); 

17) извршио је расход за намештај (превентива и редовно одржавање опреме) на основу 

Споразума број: 3046 од 26. августа 2016. године којим нису утврђене јединичне цене 

по врстама услуга као битног елемента уговорног односа и на основу захтева за 

рефундацију трошкова, који у смислу прописа о буџетском рачуноводству имају 

карактер рачуноводствене исправе, у којима нису специфициране конкретне услуге по 

врсти услуга и цене по јединици услуге на основу унапред уговореног ценовника 

услуге чиме се није обезбедила веродостојност докумената којима се потврђује 

постојање пословног догађаја и количина стварно обављеног посла (Описано у 

Напомени број 3.1.3.1.2.3 Текуће поправке и одржавање – конто 425000); 

18) извршио је расход за превентивно и редовно одржавање опреме (текуће поправке и 

одржавање производне, моторне, непокретне и немоторне опреме – конто 425291) на 

основу Споразума број: 3046 од 26. августа 2016. године којим нису утврђене 

јединичне цене по врстама услуга као битног елемента уговорног односа и на основу 

захтева за рефундацију трошкова, који у смислу прописа о буџетском рачуноводству 

имају карактер рачуноводствене исправе, у којима нису специфициране конкретне 

услуге по врсти услуга и цене по јединици услуге на основу унапред уговореног 

ценовника услуге чиме се није обезбедила веродостојност докумената којима се 

потврђује постојање пословног догађаја и количина стварно обављеног посла 

(Описано у Напомени број 3.1.3.1.2.3 Текуће поправке и одржавање – конто 425000); 

19) извршио је расход за набавку оброка за пацијенте на основу Споразума број: 3046 од 

26. августа 2016. године којим нису утврђене јединичне цене по врстама услуга као 

битног елемента уговорног односа и на основу захтева за рефундацију трошкова, који 

у смислу прописа о буџетском рачуноводству имају карактер рачуноводствене 

исправе, у којима су специфициране конкретне услуге за које нису унапред уговорене 

цене услуге (доручак, ручак, вечера, ужина, клиничке дијете, додаци) већ се јединичне 

цене исказане у захтевима за рефундацију трошкова утврђују посредним путем на 

основу трошкова за плате ангажованих радника на вршењу ове услуге, накнада 

трошкова за долазак и одлазак са посла истих радника и материјалних трошкова 
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неопходних за набавку оброка за пацијенте (Описано у Напомени број 3.1.3.1.2.4 

Материјал – конто 426000); 

20) није саставио извештај о извршеном попису у складу са одредбама члана 11 

Правилника о начину и роковима вршења пописа имовине и обавеза корисника 

буџетских средстава Републике Србије и усклађивања књиговодственог стања са 

стварним стањем и чланом 48 Правилника о буџетском рачуноводству Института за 

кардиоваскуларне болести Војводине јер у исти није унео књиговодствено стање 

залиха потрошног материјала (лекова, санитетског и осталог материјала у складишту), 

књиговодствено стање ситног инвентара и књиговодствено стање готовине, 

потраживања и обавеза (Описано у Напомени број 3.3.1 Попис имовине и обавеза); 

21) није исказао у посебним пописним листама стање потраживања за које није постојала 

веродостојна документација о усаглашавању на дан састављања финансијских 

извештаја (Описано у Напомени број 3.3.1 Попис имовине и обавеза); 

22) евидентирао је и више исказао вредност нефинансијске имовине на конту 011100 – 

Зграде и грађевински објекти у износу од 3.575 хиљада динара, која се односи на део 

вредности одмаралишта у месту Драшнице, Република Хрватска за коју не постоји 

доказ о правном основу за стицање права сусвојине (Описано у Напомени број 

3.3.2.1.1 Некретнине и опрема – конто 011000); 

23) није разматрао услове за отпис спорних потраживања од купаца у земљи и 

иностранству за која не постоји могућност наплате или је она неизвесна (Описано у 

Напомени број 3.33.1.2 – Краткорочна потраживања – конто 122000); 

24) евидентирао је у пословним књигама и исказао у Билансу стања на дан 31. 12. 2018. 

године потраживања по основу продаје и друга потраживања на конту 122100 у 

износу вишем за 2.311 хиљада динара јер је преценио потраживања од Републичког 

фонда за здравствено осигурање у истом износу за неправилно обрачунате додатке на 

плату за рад празником који је нерадни дан и за део извршених сати рада дужи од 

пуног радног времена (Описано у Напомени број 3.3.3.1.2 – Краткорочна 

потраживања – конто 122000). 
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2. Резиме датих препорука 

Одговорним лицима Института за кардиоваскуларне болести Војводине препоручује се: 

ПРИОРИТЕТ 1 (висок) 

1) да предузму мере и активности којима ће обезбедити ефикаснију контролу потпуности 

и тачности података о присутности на послу и контролу уноса података из евиденције 

рада у програм за обрачун зарада како је то прописано Процедуром вођења евиденције 

радног времена и Процедуром обрачуна и исплате зарада и накнада (Описано у 

Напомени број 2.1.3 – Контролне активности, Препорука број 1); 

2) да обезбеде да се процес одобравања плаћања доспелих обавеза према добављачима 

врши на начин уређен Процедуром пријема, контроле и обраде рачуна (Описано у 

Напомени број 2.1.3 – Контролне активности, Препорука број 2); 

3) да за све запослене којима се исплаћује накнада трошкова за превоз на посао и са посла 

у међумесном саобраћају обезбеде писане доказе о висини цене јавног превоза 

(Описано у Напомени број 2.1.3 – Контролне активности, Препорука број 3); 

4) да актом о организацији и систематизацији у опису послова радног места самостални 

финансијско – рачуноводствени сарадник утврде послове вођења благајне Института, с 

обзиром да лице распоређено на том радном месту у пракси обавља наведене послове 

(Описано у Напомени број 2.1.3 – Контролне активности, Препорука број 4); 

5) да у писаној процедури којом се уређује пријем готовинских уплата идентификују сва 

лица, која су у пракси која се примењује у Институту, задужена за пријем готовине и 

утврде њихове обавезе и одговорности у поступку руковања готовином и обезбеђења 

исте (Описано у Напомени број 2.1.3 – Контролне активности, Препорука број 5); 

6) да успоставе контролне активности којима ће обезбедити ажурно предузимање мера 

наплате потраживања од купаца, разматрање отписа истих уколико не постоји 

могућност наплате или је она неизвесна, с циљем заштите средстава од губитка и 

тачног исказивања стања имовине у финансијским извештајима (Описано у Напомени 

број 2.1.3 – Контролне активности, Препорука број 6); 

7) да ажурирају писане процедуре се којима уређују одређени пословни процеси са 

изменама акта о унутрашњој организацији и систематизацији послова (Описано у 

Напомени број 2.1.3 – Контролне активности, Препорука број 7); 

8) да обезбеде писани доказ о датуму достављања рачуноводствених исправа на 

ликвидатуру и књижење у циљу ефикасније контроле поштовања рокова за достављање 

на књижење и књижење прописаних Уредбом о буџетском рачуноводству и 

Правилником о буџетском рачуноводству Института за кардиоваскуларне болести 

(Описано у Напомени број 2.1.4 Информације и комуникације – Рачуноводствени 

систем, Препорука број 8); 

9) да евидентирају све обавезе за плате и додатке и обавезе за социјалне доприносе на 

терет послодавца на основу који се извршавају расходи за плате, додатке и накнаде 

запослених и расходи за социјалне доприносе на терет послодавца у складу са 

Правилником о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски 

систем (Описано у Напомени број 2.1.4 Информације и комуникације – 

Рачуноводствени систем, Препорука број 9); 

10) да у складу са прописима и закљученим уговором наменски користе финансијска 

средстава обавезног здравственог осигурања пренета за остваривање законом 

утврђених права осигураних лица како би се избегло вођење судских спорова у вези са 

наменским коришћењем средстава обавезног здравственог осигурања и јачало 
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поверење јавности у функционисање здравственог система (Описано у Напомени број 4 

– Потенцијалне обавезе, Препорука број 21). 

ПРИОРИТЕТ 2 (средњи) 

11) да иницирају закључивање новог споразума-уговора са Установом за заједничке 

послове института у Сремској Каменици у коме ће бити уговорене јединичне цене 

услуге физичко-техничког обезбеђења и противпожарне заштите као његовог битног 

елемента у смислу Закона о облигационим односима и да поштују начела Закона о 

јавним набавкама уз вођење рачуна и о могућности да уговорена цена није већа од 

упоредиве тржишне цене за ову услугу, уколико се сагласно члану 7а Закона о јавним 

набавкама за закључивање новог споразума-уговора са Установом за заједничке 

послове института у Сремској Каменици не примењује Закон о јавним набавкама 

(Описано у Напомени број 3.1.3.1.2.1 Стални трошкови – конто 421000, Препорука 

број 10); 

12) да иницирају закључивање новог споразума-уговора са Установом за заједничке 

послове института у Сремској Каменици у коме ће бити уговорене јединичне цене 

услуге прања, пеглања и крпљења болничког веша као његовог битног елемента у 

смислу Закона о облигационим односима и да поштују начела Закона о јавним 

набавкама уз вођење рачуна и о могућности да уговорена цена није већа од упоредиве 

тржишне цене за ову услугу, уколико се сагласно члану 7а Закона о јавним набавкама 

за закључивање новог споразума-уговора са Установом за заједничке послове 

института у Сремској Каменици не примењује Закон о јавним набавкама (Описано у 

Напомени број 3.1.3.1.2.2 Услуге по уговору – конто 423000, Препорука број 11); 

13) да иницирају закључивање новог споразума-уговора са Установом за заједничке 

послове института у Сремској Каменици у коме ће бити уговорене јединичне цене 

услуге за превентиву и одржавање грађевинских објеката као његовог битног елемента 

у смислу Закона о облигационим односима и да поштују начела Закона о јавним 

набавкама уз вођење рачуна и о могућности да уговорена цена није већа од упоредиве 

тржишне цене за ову услугу, уколико се сагласно члану 7а Закона о јавним набавкама 

за закључивање новог споразума-уговора са Установом за заједничке послове 

института у Сремској Каменици не примењује Закон о јавним набавкама (Описано у 

Напомени број 3.1.3.1.2.3 Текуће поправке и одржавање – конто 425000, Препорука 

број 12); 

14) да иницирају закључивање новог споразума-уговора са Установом за заједничке 

послове института у Сремској Каменици у коме ће бити уговорене јединичне цене 

услуге за превентиву и одржавање намештаја (превентива и редовно одржавање 

опреме) као његовог битног елемента у смислу Закона о облигационим односима и да 

поштују начела Закона о јавним набавкама уз вођење рачуна и о могућности да 

уговорена цена није већа од упоредиве тржишне цене за ову услугу, уколико се 

сагласно члану 7а Закона о јавним набавкама за закључивање новог споразума-уговора 

са Установом за заједничке послове института у Сремској Каменици не примењује 

Закон о јавним набавкама (Описано у Напомени број 3.1.3.1.2.3 Текуће поправке и 

одржавање – конто 425000, Препорука број 13); 

15) да иницирају закључивање новог споразума-уговора са Установом за заједничке 

послове института у Сремској Каменици у коме ће бити уговорене јединичне цене 

услуге за превентиву и одржавање опреме (текуће поправке и одржавање производне, 

моторне, непокретне и немоторне опреме – конто 425291) као његовог битног елемента 

у смислу Закона о облигационим односима и да поштују начела Закона о јавним 

набавкама уз вођење рачуна и о могућности да уговорена цена није већа од упоредиве 



 

 14 

 

Резиме налаза, препорука и мере предузете у поступку ревизије 

 

тржишне цене за ову услугу, уколико се сагласно члану 7а Закона о јавним набавкама 

за закључивање новог споразума-уговора са Установом за заједничке послове 

института у Сремској Каменици не примењује Закон о јавним набавкама (Описано у 

Напомени број 3.1.3.1.2.3 Текуће поправке и одржавање – конто 425000, Препорука 

број 14); 

16) да иницирају закључивање новог споразума-уговора са Установом за заједничке 

послове института у Сремској Каменици у коме ће бити уговорене јединичне цене 

услуге за набавку оброка за пацијенте као његовог битног елемента у смислу Закона о 

облигационим односима и да поштују начела Закона о јавним набавкама уз вођење 

рачуна и о могућности да уговорена цена није већа од упоредиве тржишне цене за ову 

услугу, уколико се сагласно члану 7а Закона о јавним набавкама за закључивање новог 

споразума-уговора са Установом за заједничке послове института у Сремској Каменици 

не примењује Закон о јавним набавкама (Описано у Напомени број 3.1.3.1.2.4 

Материјал – конто 425000, Препорука број 15); 

17) да састављају извештај о попису имовине и обавеза на начин да он садржи све 

обавезне податке утврђене прописима који уређују пописивање имовине и обавеза 

(Описано у Напомени број 3.3.1 Попис имовине и обавеза, Препорука број 16); 

18) да стање потраживања о чијем усаглашавању са дужницима не постоји уредна 

документација исказују у посебним пописним листама (Описано у Напомени број 3.3.1 

Попис имовине и обавеза, Препорука број 17); 

19) да у пословним књигама евидентирају само ону имовину за коју постоје докази о 

правном основу за стицање права својине или сусвојине, односно права коришћења 

(Описано у Напомени број 3.3.2.1.1 Некретнине и опрема – конто 011000, Препорука 

број 18); 

20) да размотре услове за отпис спорних потраживања од купаца у земљи и иностранству 

за која не постоји могућност наплате или је она неизвесна (Описано у Напомени број 

3.3.3.1.2 Краткорочна потраживања – конто 122000, Препорука број 19); 

21) да успоставе контролне активности којима ће обезбедити правилно и тачно 

исказивање обрачунских расхода у поступку спровођења коначног обрачуна са 

Републичким фондом за здравствено осигурање, чиме ће истовремено обезбедити 

тачност података о стању потраживања од Републичког фонда за здравствено 

осигурање (Описано у Напомени број 3.3.3.1.2 Краткорочна потраживања – конто 

122000, Препорука број 20). 
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3. Мере предузете у поступку ревизије 

Одговорна лица Института за кардиоваскуларне болести Војводине су у поступку 

ревизије прихватила и предузела мере и активности за примену следећих препорука: 

1. да предузму мере и активности којима ће обезбедити ефикасније вођење и 

ажурирање свих евиденција о запосленима, као и континуирано праћење и контролу 

вођења и ажурирања евиденција у складу са Процедуром вођења кадровске 

евиденције. 

Институт за кардиоваскуларне болести Војводине је доставио анексе уговора о раду 

закључене у току 2019. године којима су измењени коефицијенти за обрачун и 

исплату плата за три запослена и њихове платне листе као доказе да је благовремено 

извршена измена ових коефицијената у програму за вођење кадровске евиденције, а 

истовремено и у програму за обрачун плата. 

2. да предузму мере и активности којима ће обезбедити да програм за обрачун плата 

врши обрачун додатака на плату за прековремени рад и рад на дан празника у складу 

са одредбама Посебног колективног уговора за здравствене установе чији је оснивач 

Република Србија, аутономна покрајина и јединица локалне самоуправе. 

Институт за кардиоваскуларне болести Војводине је доставио обрачунске листе за 

плату јула месеца 2019. године за три запослена којима је извршен обрачун додатка на 

плату за рад дужи од пуног радног времена по прописаној стопи и извештај о начину 

обрачуна по врстама примања из програма за обрачун плата као доказ да је из 

основице за обрачун додатка за рад на дан празника изузет минули рад. 

3. да расходе за накнаду плате за време привремене спречености за рад до 30 дана 

(одржавање трудноће) књиже на прописаном субаналитичком конту 411117 у 

складу са Правилником о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за 

буџетски систем,  

Институт за кардиоваскуларне болести Војводине је доставио налог за прекњижавање 

ових расхода извршених до 30. 6. 2019. године са конта 411111 на конто 411117, као и 

захтев упућен програмеру да се расходи за накнаду плате за време привремене 

спречености за рад до 30 дана (одржавање трудноће) од 1. 7. 2019. године аутоматски 

евидентирају на конту 411117. 

4. Захтев за достављање одазивног извештаја 

Субјект ревизије, Институт за кардиоваскуларне болести Војводине, Сремска 

Каменица, на основу члана 40 став 1 Закона о Државној ревизорској институцији, дужан је да 

поднесе Државној ревизорској институцији писани извештај о отклањању откривених 

неправилности (одазивни извештај) у року од 90 дана, почев од наредног дана од дана 

уручења овог извештаја. 

Одазивни извештај мора да садржи: 

1) навођење ревизије на коју се он односи; 

2) кратак опис неправилности у пословању које су откривене ревизијом и 

3) приказивање мера исправљања. 

Мере исправљања су мере које субјект ревизије предузима да би отклонио 

неправилности у свом пословању или мере за умањење ризика од појављивања одређене 

неправилности у свом будућем пословању за чије предузимање субјект ревизије мора 

поднети уз одазивни извештај одговарајуће доказе. 
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Субјект ревизије, Институт за кардиоваскуларне болести Војводине, Сремска 

Каменица, у одазивном извештају треба да искаже мере исправљања по основу откривених 

неправилности односно свих налаза датих у Извештају о ревизији финансијских извештаја 

који могу да садрже и препоруке за њихово отклањање. 

На основу члана 40 став 2 Закона о Државној ревизорској институцији одазивни 

извештај је јавна исправа која је потписана и оверена печатом од стране одговорног лица 

субјекта ревизије. 

Државна ревизорска институција ће оценити веродостојност одазивног извештаја, тј. 

провериће истинитости навода о мерама исправљања, предузетим од стране субјекта 

ревизије, подносиоца одазивног извештаја. У случају потребе извршиће се и провера 

веродостојности одазивног извештаја. Такође, извршиће се и оцена да ли су мере 

исправљања исказане у одазивном извештају задовољавајуће. 

Сагласно члану 57 став 1 тачка 3) Закона о Државној ревизорској институцији, ако 

субјект ревизије у чијем су пословању биле откривене неправилности, не поднесе у 

прописаном року Државној ревизорској институцији одазивни извештај, против одговорног 

лица субјекта ревизије поднеће се захтев за покретање прекршајног поступка. 

Ако се оцени да одазивни извештај не указује да су откривене неправилности 

отклоњене на задовољавајући начин, сматра се да субјект ревизије крши обавезу доброг 

пословања. Ако се ради о незадовољавајућем отклањању значајне неправилности, сматра се 

да постоји тежи облик кршења обавезе доброг пословања. У овим случајевима Државна 

ревизорска институција је овлашћена да предузима мере сагласно члану 40 ст. 7–13 Закона о 

Државној ревизорској институцији. 
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1. Основни подаци о субјекту ревизије 

Субјект ревизије: 
Институт за кардиоваскуларне болести Војводине 

Пут доктора Голдмана бр. 4, 21204 Сремска Каменица 

Период ревизије: 2018. година 

Предмет ревизије: финансијски извештаји 

Одговорно лице: Проф. др Александар Реџек, директор 

Матични број: 081133645 

Порески идентификациони 

број (ПИБ): 
100807232 

Шифра делатности: 

86.10 Делатност болница  

86.22 Специјалистичка медицинска пракса  

86.23 Стоматолошка пракса 

86.90 Остала здравствена заштита 

85.42 Високо образовање 

72.19 Истраживање и развој у осталим природним и техничко-технолошким 

наукама 

70.22 Консултантске активности у вези с пословањем и осталим управљањем (из 

области здравства) 

62.02 Консултантске делатности у области информационе технологије (из области 

здравства) 

62.01 Рачунарско програмирање (из области здравства) 

62.03 Управљање рачунарском опремом (из области здравства) 

62.09 Остале услуге информационе технологије (у оквиру делатности Института) 

58.11 Издавање књига (у оквиру делатности Института) 

58.14 Издавање часописа и периодичних издања (у оквиру делатности Института) 

18.12 Остало штампање (из области здравства) 

18.13 Услуге припреме за штампу (из области здравства) 

18.14 Књиговезачке и сродне услуге (из области здравства) 

Бројеви рачуна за 

обављање делатности: 

840-513661-87 буџетски рачун 

840-513667-69 сопствени приходи 

840-955761-68 боловање 

840-2796761-54 отпремнине и накнаде за вишак запослених 

840-3271761-81 Пројекат - стратегија дијагностичког имиџинга 

840-3396761-83 Пројекат – SILICOFCM 

35840000000005779194 девизни рачун 

35840000000029279190 девизни рачун – пројекат SILICOFCM 

До сада нисмо вршили ревизију финансијских извештаја Института за 

кардиоваскуларне болести Војводине (у даљем тексту: Институт), нити смо о томе издавали 

извештаје за године које су претходиле години која је предмет ревизије.  

1.1 Оснивање Института за кардиоваскуларне болести Војводине 

Институт је основан Одлуком о оснивању Института за кардиоваскуларне болести у 

Сремској Каменици број: 022-30 коју је донела Скупштина Аутономне покрајине Војводине 

на седници Већа удруженог рада и Већа општина одржаној 9. маја 1991. године. Решењем 

Трговинског суда у Новом Саду Fi. 80/07 од 30. aприла 2007. године Институт за 

кардиоваскуларне болести променио је назив у Институт за кардиоваскуларне болести 

Војводине. Промена назива извршена је на основу Статута Института за кардиоваскуларне 

болести Војводине број: 1503 од 10. априла 2007 године који је ступио на снагу 18. априла 

2007. године. Статут Института за кардиоваскуларне болести Војводине донео је Управни 

одбор на седници одржаној 9. октобра 2006. године, на који је Министарство здравља дало 

претходно мишљење број: 10-00-369/2006-02 од 25. јануара 2007. године и Извршно веће 

Аутономне покрајине Војводине сагласност Решењем број: 022-00168/2007 од 4. априла 

2007. године. Претходно мишљење Министарства здравља и сагласност Извршног већа 

Аутономне покрајине Војводине дати су сагласно одредбама члана 141. Закона о 
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здравственој заштити12. Статутом Института за кардиоваскуларне болести Војводине 

уређена је делатност, унутрашња организација, управљање, пословање, услови за именовање 

и разрешење директора, односно помоћника директорa за образовни и научноистраживачки 

рад, органи и стручни органи, систем интерне контроле као и друга питања од значаја за рад 

и пословање Института. Делатност Института је утврђена Законом о здравственој заштити и 

Статутом Института за кардиоваскуларне болести Војводине. Одлуком о изменама и 

допунама Статута Института за кардиоваскуларне болести Војводине број: 2871/2-33 од 12. 

јула 2012. године извршене су измене и допуне Статута Института за кардиоваскуларне 

болести Војводине број: 1503 од 10. априла 2007 године, на који је Министарство здравља 

дало претходно мишљење број: 110-00-159/2013-02 од 1. октобра 2013. године и Влада 

Аутономне покрајине Војводине сагласност Решењем број: 022-210/2014 од 13. марта 2014. 

године. 

1.2 Органи Института за кардиоваскуларне болести Војводине 

Одредбама члана 130 ст. 1 и 2 Закона о здравственој заштити прописано је да су 

органи здравствене установе: директор, управни одбор и надзорни одбор, као и да 

здравствена установа може имати и заменика директора, који се именује и разрешава под 

условима, на начин и по поступку који је прописан за именовање и разрешење директора 

здравствене установе. Одредбама члана 16. Статута Института за кардиоваскуларне болести 

Војводине је утврђено да су органи Института за кардиоваскуларне болести Војводине: 

Директор, Управни одбор и Надзорни одбор, које именује и разрешава оснивач. 

Директор 

Директор здравствене установе, сагласно одредби члана 131 став 1 Закона о 

здравственој заштити, организује рад и руководи процесом рада, представља и заступа 

здравствену установу и одговоран је за законитост рада здравствене установе. Надлежност 

директора је уређена и чланом 18 Статута Института за кардиоваскуларне болести 

Војводине. Одредбама члана 132 ст. 3 и 6 Закона о здравственој заштити прописано је да се 

директор здравствене установе именује на основу јавног конкурса који расписује управни 

одбор здравствене установе, а затим на основу предлога управног одбора оснивач именује 

директора на период од четири године. Покрајинска влада је на седници 15. априла 2015. 

године донела Решење број: 022-257/2015 о именовању Александра Реџека за директора 

Института за кардиоваскуларне болести Војводине на период од четири године.  

Управни одбор 

Надлежност управног одбора здравствене установе прописана је одредбом члана 136 

став 1 Закона о здравственој заштити и одредбом члана 21. Статута Института за 

кардиоваскуларне болести Војводине, док је чланом 137 став 2 Закона о здравственој 

заштити прописано да управни одбор има седам чланова, од којих су четворо представници 

оснивача, а троје из реда запослених у здравственој установи. Чланове управног одбора 

именује оснивач на период од четири године. Управни одбор Института за кардиоваскуларне 

болести Војводине има седам чланова, од којих су три члана из реда запослених у Институту, 

а четири члана су представници оснивача, од којих најмање један члан Управног одбора из 

реда запослених мора бити здравствени радник са високом школском спремом. Покрајинска 

влада је Решењем број: 022-852/2016 од 28. децембра 2016. године именовала председника и 

чланове Управног одбора Института за кардиоваскуларне болести Војводине. 

 

 
12 „Службени гласник РС ”, бр. 107/05, 72/09 - др. закон, 88/10, 99/10, 57/11, 119/12, 45/13 - др. закон, 93/14, 

96/15, 106/15, 113/17 - др. закон и 105/17 - др. закон 
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Надзорни одбор 

Надлежност надзора над радом и пословањем здравствене установе прописана је 

одредбом члана 138 став 1 Закона о здравственој заштити, док је надлежност овог органа у 

Институту прописана и чланом 24 Статута Института за кардиоваскуларне болести 

Војводине. Одредбом члана 139 став 2 Закона о здравственој заштити прописано је да 

надзорни одбор има пет чланова, од којих су два члана из здравствене установе, а три члана 

су представници оснивача. Покрајинска влада је Решењем број: 022-854/2016 од 28. 

децембра 2016. године именовала чланове Надзорног одбора Института за кардиоваскуларне 

болести Војводине. 

2. Интерна финансијска контрола 

Интерна финансијска контрола представља скуп политика и процедура које 

руководство успоставља у циљу економичног, ефикасног и ефективног испуњавања циљева 

субјекта ревизије, поштовања спољашњих правила и политика управљања, заштите имовине 

и података, спречавања и препознавања превара и грешака, очувања квалитета 

рачуноводствених евиденција и правовременог пружања поузданих финансијских и 

управљачких информација. 

Интерна контрола у јавном сектору код корисника јавних средстава обухвата: 

1) финансијско управљање и контролу; 

2) интерну ревизију; 

3) хармонизацију и координацију финансијског управљања и контроле и интерне 

ревизије коју обавља Министарство финансија – Централна јединица за 

хармонизацију. 

2.1 Финансијско управљање и контрола 

Финaнсиjскo упрaвљaњe и кoнтрoлa je систeм пoлитикa, прoцeдурa и aктивнoсти кoje 

успoстaвљa, oдржaвa и рeдoвнo aжурирa рукoвoдилaц кoрисникa jaвних срeдстaвa, a кojим сe 

упрaвљajући ризицимa oбeзбeђуje увeрaвaњe у рaзумнoj мeри дa ћe сe циљeви кoрисникa 

jaвних срeдстaвa oствaрити нa прaвилaн, eкoнoмичaн, eфикaсaн и eфeктивaн нaчин. 

Финансијско управљање и контрола обухвата пет међусобно повезаних елемената: 

1) контролно окружење; 

2) управљање ризицима; 

3) контролне активности; 

4) информисање и комуникација; 

5) праћење и процена система. 

 Контролно окружење 

У циљу успостављања квалитетног контролног окружења које подразумева лични и 

професионални интегритет и етичке вредности руководства и запослених, начин управљања, 

одређивање мисија и циљева, организациону структуру, успостављање поделе одговорности 

и овлашћења, политике и праксу управљања људским ресурсима као и компетентност 

запослених, Институт је донео следеће акте: План рада у форми планско-извештајних табела 

достављен Институту за јавно здравље дописом број: 12/18 од 3. јануара 2018. године који је 

истовремено и понуда за закључивање Уговора о пружању и финансирању здравствене 

заштите из обавезног здравственог осигурања за 2018. годину број: 217 од 23. јануара 2018. 

године са анексима уговора, Финансијски план Института за 2018. годину са пет измена; 



 

 23 

 

Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја Института за кардиоваскуларне 

болести Војводине, Сремска Каменица за 2018. годину  

 
Статут Института за кардиоваскуларне болести Војводине13; Правилник о организацији и 

систематизацији послова Института за кардиоваскуларне болести Војводине14 и План за 

спровођење и развој финансијског управљања и контроле. 

 Управљање ризицима 

Управљање ризицима обухвата идентификовање, процену и контролу над 

потенцијалним догађајима и ситуацијама које могу имати супротан ефекат на остварење 

циљева корисника јавних средстава. 

Управни одбор Института усвојио је Стратегију управљања ризиком Института за 

кардиоваскуларне болести Војводине15.  

 Контролне активности 

Контролне активности обухватају писане политике и процедуре и њихову примену, у 

складу са одредбама члана 7 Правилника о заједничким критеријумима и стандардима за 

успостављање, функционисање и извештавање о систему финансијског управљања и 

контроле у јавном сектору.  

Институт је усвојио Листу процеса у коју је извршен увид у поступку ревизије. 

Наведеном листом предвиђене су следеће групе процеса: процеси управљања пројектима; 

процеси финансијског управљања, процеси књиговодства, процеси набавке, процеси општих 

послова, процеси прихода, процеси расхода и процеси управљања имовином. У поступку 

ревизије разматране је усклађеност процеса са важећим прописима, међусобна усклађеност и 

правилност примене у делу оних процеса и процедура које се односе на вођење пословних 

књига и финансијско извештавање који су предмет ове ревизије. 

Процедура вођења кадровске евиденције 

Институт је 12. јула 2016. године усвојио Процедуру вођења кадровске евиденције 

којом је утврђена обавеза референта за кадровске послове да води и ажурира све евиденције 

о запосленима, као и обавеза начелника Одељења за правне, кадровске и административне 

послове да континуирано прати и контролише вођење и ажурирање евиденција. 

У поступку ревизије је извршена провера обрачуна плате за 44 запослена, између 

осталог и са аспекта примене уговором о раду (анексом уговора о раду) утврђених 

коефицијената за обрачун и исплату плата. 

Увидом у уговоре о раду (анексе уговора) и платне листе запослених који су 

тестирани у узорку, утврђено је да: 

- за десет запослених, код којих је у току 2018. године, доношењем анекса уговора о раду 

дошло до промене коефицијента за обрачун плате, измена истог у програму за вођење 

кадровске евиденције није извршена даном ступања на снагу поменутог анекса, него са више 

од месец дана закашњења (плата се за то време обрачунавала по коефицијенту утврђеном 

уговором о раду (анексом уговора о раду) који је престао да важи); 

 
13 број: 1503 од 10. априла 2007. године, на који је Министарство здравља дало претходно мишљење број 110-

00-369/2006-02 од 25. јануара 2007. године и на који је Извршно веће Аутономне покрајине Војводине дало 

сагласност својим Решењем број 022-00168 од 4. априла 2007. године и број: 2871/2-33 од 12. јула 2012. године, 

на коју је Министарство здравља дало сагласност број 3126 од 15. октобра 2013. године и Влада Аутономне 

покрајине Војводине својим Решењем број 022-210/2014 од 13. марта 2014. године. 
14 број: 869 од 26. марта 2018. године; број: 869-1 од 29. јуна 2018. године и број: 869-2 од 21. новембра 2018. 

године  
15 Одлука АД IV/26 од 21. новембра 2014. године број 3541/4-26 
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- коефицијент по коме се обрачунавала плата у 2018. години за једно запослено лице није 

утврђен уговором о раду (анексом уговора) јер исти није измењен у складу са изменама 

прописа којим се уређују коефицијенти за обрачун плата запослених у јавним службама 

(плата се обрачунавала према прописаном коефицијенту за дато радно место и степен 

стручне спреме, али тај коефицијент није био утврђен уговором). 

Увидом у програм за обрачун плата утврђено је да је исти компатибилан са 

програмом за вођење кадровске евиденције, те да се подаци о коефицијентима за обрачун и 

исплату плата из уговора о раду (анекса уговора о раду) уносе у програм кадровске 

евиденције и аутоматски преузимају у програму за обрачун плата.  

Налаз: Институт није у потпуности обезбедио ажурно вођење кадровске евиденције у складу 

са Процедуром вођења кадровске евиденције, услед чега је дошло до неблаговремене измене 

података о коефицијентима за обрачун плате и обрачуна плате запослених по коефицијенту 

утврђеном уговором о раду (анексом уговора о раду) који је престао да важи. 

Мере предузете у поступку ревизије: Одговорна лица Института су прихватила препоруку 

да предузму мере и активности којима ће обезбедити ефикасније вођење и ажурирање свих 

евиденција о запосленима, као и континуирано праћење и контролу вођења и ажурирања 

евиденција у складу са Процедуром вођења кадровске евиденције и доставила анексе уговора 

о раду закључене у току 2019. године којима су измењени коефицијенти за обрачун и 

исплату плата за три запослена и њихове платне листе као доказе да је благовремено 

извршена измена ових коефицијената у програму за вођење кадровске евиденције, а 

истовремено и у програму за обрачун плата. 

Систем обрачуна плата 

Програм за обрачун плата 

У поступку ревизије извршено је тестирање програма за обрачун плата, додатака и 

накнада запослених увидом у исплатне листиће запослених. 

Одредбама члана 95 Посебног колективног уговора за здравствене установе чији је 

оснивач Република Србија, аутономна покрајина и јединица локалне самоуправе запослени 

има право на додатак на плату за прековремени рад у висини од 26% од основне плате и 

додатак на плату за рад на празник који је нерадни дан у висини од 110% од основне плате. 
Основну плату, која је основица за утврђивање додатка на плату чини основна плата увећана 

за радни учинак. 

Увидом у програм за обрачун плата, додатака и накнада запослених и исплатне 

листиће запослених, утврђено је да је Институт обрачунавао:  

- додатак на плату за рад празником који је нерадни дан у висини од 100% на основицу 

коју чини основна плата увећана за додатак за време проведено на раду код 

послодавца (минули рад) и у висини од 10% на основицу коју чини основна плата и на 

тај начин извршио расходе у вишем износу од прописаног за 250 хиљада динара; 

- додатак на плату за део извршених сати прековременог рада у висини од 68% од 

основне плате и на тај начин извршио расходе у вишем износу од прописаног за 2.061 

хиљаду динара, 

што није у складу са одредбама члана 95 Посебног колективног уговора за здравствене 

установе чији је оснивач Република Србија, аутономна покрајина и јединица локалне 

самоуправе. 
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Налаз: Институт није обезбедио да програм за обрачун плата обрачунава: 

- додатак на плату за све извршене сате прековременог рада у висини од 26% од основне 

плате, 

- додатак на плату за рад празником који је нерадни дан у висини од 110% од основне плате, 

у складу са одредбама члана 95 Посебног колективног уговора за здравствене установе чији 

је оснивач Република Србија, аутономна покрајина и јединица локалне самоуправе. 

Мере предузете у поступку ревизије: Одговорна лица Института су прихватила препоруку 

да предузму мере и активности којима ће обезбедити да програм за обрачун плата врши 

обрачун додатака на плату за прековремени рад и рад на дан празника у складу са одредбама 

Посебног колективног уговора за здравствене установе чији је оснивач Република Србија, 

аутономна покрајина и јединица локалне самоуправе и као доказ доставили платне листе за 

плату јула месеца 2019. године за три запослена којима је извршен обрачун додатка на плату 

за рад дужи од пуног радног времена по прописаној стопи, као и извештај о начину обрачуна 

по врстама примања из програма за обрачун плата из кога се види да је из основице за 

обрачун додатка за рад на дан празника изузет минули рад. 

Процедура вођења евиденције радног времена и Процедура обрачуна и исплате зарада и 

накнада 

Институт је 12. маја 2016. године усвојио Процедуру вођења евиденције радног 

времена и Процедуру обрачуна и исплате зарада и накнада којима се уређује процес 

обрачуна и исплате зарада и накнада. Процедуром вођења евиденције радног времена је 

утврђена одговорност референта за обрачун зарада за прикупљање података потребних за 

обрачун зарада и уношење евиденције о радном времену у обрачун, као и одговорност шефа 

Одсека за ликвидатуру за контролу потпуности и тачности података о присутности на послу 

и испуњењу месечног фонда радних сати и броја сати изван радног времена. Процедуром 

обрачуна и исплате зарада и накнада је утврђена, између осталог, одговорност референта за 

обрачун зарада за унос података из евиденције рада, као и одговорност шефа Одсека за 

ликвидатуру за контролу унетих података и рекапитулације обрачуна.  

Увидом у документацију која је представљала основ за унос радних сати и обрачун и 

исплату расхода за плате, додатке и накнаде запослених и платне листе запослених, који су 

тестирани у узорку, утврђено је да је Институт обрачунао: 

- додатак на плату за приправност за двоје запослених за већи број сати од броја сати 

проведених у приправности који су евидентирани на месечном извештају о сатима 

проведеним у приправности; 

- накнаду за време одсуствовања са рада на дан плаћеног одсуства запосленом којем није 

решењем утврђено право на коришћење плаћеног одсуства у датом месецу; 

- накнаду време одсуствовања са рада на дан плаћеног одсуства запосленом за већи број 

дана од броја дана утврђених решењем о коришћењу плаћеног одсуства у датом месецу. 

 

Налаз: Институт није у потпуности обезбедио контролу потпуности и тачности података о 

присутности на послу запослених као и контролу података унетих из евиденције рада у 

програм за обрачун зарада како је то прописано Процедуром вођења евиденције радног 

времена и Процедуром обрачуна и исплате зарада и накнада. 

Ризик: Одсуство контроле потпуности и тачности података о присутности на послу и 

контроле уноса података из евиденције рада у програм за обрачун зарада повећава ризик од 

грешака у обрачуну и извршавања расхода за плате, додатке и накнаде у износу који није у 

складу са прописаним. 
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Препорука број 1. Препоручује се одговорним лицима Института да предузму мере и 

активности којима ће обезбедити ефикаснију контролу потпуности и тачности података о 

присутности на послу и контролу уноса података из евиденције рада у програм за обрачун 

зарада како је то прописано Процедуром вођења евиденције радног времена и Процедуром 

обрачуна и исплате зарада и накнада. 

Процедура пријема, контроле и обраде рачуна 

Институт је 24. маја 2016. године усвојио Процедуру пријема, контроле и обраде 

рачуна којом је уређен поступак пријема, контроле, књижења, плаћања и архивирања 

улазних рачуна. Наведеном процедуром је, између осталог, утврђено да се дневно саставља 

извештај о доспелим обавезама за плаћање који се доставља у форми захтева за плаћање на 

одобрење (потпис) руководиоцу.  

У поступку ревизије је извршен увид у поступак припреме и одобрења плаћања у 

узорку посматраних улазних фактура. Утврђено је да ликвидатор путем електронске поште 

доставља помоћнику директора за економско – финансијске послове извештај о доспелим 

обавезама за плаћање на тај дан, али да у већини случајева не постоји траг о писменом 

одобрењу плаћања од стране руководиоца, односно помоћника директора за економско – 

финансијске послове, како је то прописано Процедуром пријема, контроле и обраде рачуна. 

Налаз: Институт није у свим случајевима обезбедио да се одобравање плаћања улазних 

фактура врши потписивањем захтева за плаћање доспелих обавеза према добављачима, које 

представља писани доказ да је плаћање одобрено од стране одговорног лица (помоћника 

директора за економско – финансијске послове, директора или другог лица које директор 

овласти) како је то уређено Процедуром пријема, контроле и обраде рачуна.  

Ризик: Уколико не постоји траг о извршеној контроли захтева за плаћање и одобравању 

плаћања доспелих обавеза од стране руководиоца настаје ризик од неконтролисаног и 

ненаменског трошења новчаних средстава.  

Препорука број 2. Препоручује се одговорним лицима Института да обезбеде да се 

процес одобравања плаћања доспелих обавеза према добављачима врши на начин уређен 

Процедуром пријема, контроле и обраде рачуна. 

Обрачун и исплата накнада трошкова за превоз на посао и са посла 

Одредбама члана 118 Закона о раду и члана 102 Посебног колективног уговора за 

здравствене установе чији је оснивач Република Србија, аутономна покрајина и јединица 

локалне самоуправе је прописано да запослени има право на накнаду трошкова за долазак и 

одлазак са рада у висини цене превозне карте у јавном саобраћају, ако послодавац није 

обезбедио сопствени превоз, у складу са колективним уговором код послодавца, 

правилником о раду и уговором о раду. 

У поступку ревизије је извршен увид у изворну документацију која је била основ за 

евидентирање накнада трошкова за превоз на посао и са посла за 15 запослених у Институту 

и то: уговоре о раду прималаца накнаде трошкова за превоз на посао и са посла, као доказе 

да су ова лица запослена у Институту, месечне евиденције о броју долазака на посао, доказе 

о месту пребивалишта, доказе о висини цени превоза.  

Утврђено је да податак о висини цене по којој су се обрачунавали и исплаћивали 

трошкови превоза на посао и са посла у изабраном узорку није документован, осим за 

релације у градском и приградском саобраћају. Према објашњењу одговорних лица, подаци 

о цени међумесног јавног превоза су унети на основу раније пружених доказа који нису 

сачувани код субјекта ревизије и стога нису могли бити презентовани у поступку ревизије. 

Осим тога, ови подаци нису ажурирани у дужем временском периоду.  
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Налаз: Институт није обезбедио доказе о висини цене јавног превоза за све релације у 

међумесном саобраћају по којима се врши обрачун и исплата накнаде трошкова за превоз на 

посао и са посла. 

Ризик: Уколико не постоје докази о висини цене јавног превоза по којој се обрачунава и 

исплаћује накнада трошкова за превоз на посао и са посла постоји ризик да се наведена 

накнада обрачунава и исплаћује у износу који је већи или мањи од прописаног износа. 

Препорука број 3. Препоручује се одговорним лицима Института да за све запослене 

којима се исплаћује накнада трошкова за превоз на посао и са посла у међумесном 

саобраћају обезбеде писане доказе о висини цене јавног превоза. 

Благајничко пословање 

У поступку ревизије је на основу увида у пословне књиге и изворну документацију 

која је била основ за евидентирање промета благајне (благајничке дневнике и њихове 

прилоге, дневне и месечне промете фискалних каса), као и разговора са одговорним лицима 

утврђено да благајничке послове пријема готовинских уплата, готовинских исплата, 

закључивања благајне и уплате готовине на текући рачун обавља лице запослено на радном 

месту самостални финансијско – рачуноводствени сарадник. Увидом у Правилник о 

организацији и систематизацији послова Института за кардиоваскуларне болести Војводине 

утврђено је да радно место благајника није посебно систематизовано, као и да у опису 

послова радног места лица које у пракси обавља благајничке послове, исти нису наведени. 

Налаз: Институт није Правилником о организацији и систематизацији послова Института за 

кардиоваскуларне болести Војводине посебно систематизовао радно место благајника, нити 

је у опису послова радног места самостални финансијско – рачуноводствени сарадник 

утврдио обављање благајничких послова иако лице које је распоређено на наведено радно 

место у пракси обавља ове послове.  

Ризик: Уколико се актом о организацији и систематизацији послова јасно не утврди 

обављање благајничких послова постоји ризик од недефинисане одговорности и обавеза у 

погледу руковања готовином и обезбеђења исте, што може довести до штете и губитка 

наплаћених новчаних средстава. 

Препорука број 4. Препоручује се одговорним лицима Института да актом о 

организацији и систематизацији у опису послова радног места самостални финансијско – 

рачуноводствени сарадник утврде послове вођења благајне Института, с обзиром да лице 

распоређено на том радном месту у пракси обавља наведене послове. 

У разговору са одговорним лицима је дата информација да се пријем готовинских 

уплата поред благајне Института врши на још четири пункта и то:  

- на одељењима Института која врше поликлиничке услуге (кардиолошка поликлиника, 

холтер екг, поликлинички ехо кабинет) од стране запослених на овим одељењима - наплата 

партиципације, 

- у Установи заједничких послова од стране њених запослених – наплата партиципације и 

накнада за услуге које се пружају уз наплату - неосигураним лицима, лицима која немају 

одговарајући упут и за услуге које нису обухваћене уговором за пружање здравствених 

услуга из обавезног здравственог осигурања закљученим са надлежном филијалом 

Републичког фонда за здравствено осигурање.  

Запослени који врше пријем готовине на наведеним одељењима и у Установи 

заједничких послова сваког дана предају новац у благајну Института самосталном 

финансијско – рачуноводственом сараднику који врши контролу тачности износа на 

документу (уплатница) и бројање новца, сачињава дневник благајне за сваки дан када је 

остварен промет у благајни, комплетира прилоге уз дневник благајне (благајнички налози, 

уплатнице, излазни рачуни, вирмански налози за полог дневног пазара благајне и др). 
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Институт је 24. маја 2016. године усвојио Процедуру пријема готовинских уплата 

којом је утврђена одговорност финансијског књиговође за пријем готовине и пратећих 

докумената, контролу тачности износа на документу и бројање новца, упис података, за 

контролу уноса података, за израду уплатнице, за потпис уплатнице и одговорност 

начелника одељења за економско – финансијске послове за контролу уплатница. Наведеном 

процедуром нису идентификована остала лица која у пракси врше пријем готовине поред 

лица које води благајну Института. Процедура пријема готовинских уплата није у складу са 

утврђеном праксом у поступку пријема готовог новца по основу наплате партиципације и 

накнаде за услуге које се пружају на тржишту која се примењује у Институту. 

Налаз: Институт није Процедуром пријема готовинских уплата идентификовао сва лица која 

у пракси врше пријем готовог новца од пацијената по основу наплате партиципације и 

накнаде за услуге које се пружају на тржишту и није утврдио њихове обавезе и одговорности 

у поступку руковања готовином и обезбеђења исте. 

Ризик: Уколико писаном процедуром нису идентификована сва лица која у пракси врше 

пријем готовог новца од пацијената и нису утврђене њихове обавезе и одговорности у 

поступку руковања готовином и обезбеђења исте, настаје ризик од штете и губитка 

наплаћених новчаних средстава. 

Препорука број 5. Препоручује се одговорним лицима Института да у писаној 

процедури којом се уређује пријем готовинских уплата идентификују сва лица, која су у 

пракси која се примењује у Институту, задужена за пријем готовине и утврде њихове обавезе 

и одговорности у поступку руковања готовином и обезбеђења исте. 

Управљање потраживањима 

У поступку ревизије је извршен увид у стање спорних потраживања од купаца у 

земљи и иностранству. На основу увида у помоћну књигу купаца и изворну документацију о 

потраживањима, као и у разговору са одговорним лицима утврђено је да Институт није 

ажурно вршио процену могућности наплате ових потраживања, испитао могућност и 

исплативост покретања судских спорова, нити је разматрао услове за отпис истих, с обзиром 

на временски период који је протекао од рока њихове доспелости, случај смрти дужника, 

немогућност проналаска дужника на пријављеној адреси и др. 

Налаз: Институт није благовремено вршио процену могућности наплате спорних 

потраживања у земљи и иностранству, испитао могућност и исплативост покретања судских 

спорова, нити је разматрао услове за њихов отпис. 

Ризик: Уколико се благовремено не предузимају мере наплате потраживања и не разматрају 

услови за отпис потраживања, настаје ризик од настанка штете, односно губитка средстава 

ако се потраживања не наплате, као и ризик да се нетачно исказује стање имовине у 

финансијским извештајима. 

Препорука број 6. Препоручује се одговорним лицима Института да успоставе 

контролне активности којима ће обезбедити ажурно предузимање мера наплате потраживања 

од купаца, разматрање отписа истих уколико не постоји могућност наплате или је она 

неизвесна, с циљем заштите средстава од губитка и тачног исказивања стања имовине у 

финансијским извештајима.  

 

Ажурирање писаних процедура Института у складу са изменама акта о 

организацији и систематизацији послова 

У поступку ревизије је извршен увид у део писаних процедура Института којима се 

уређују одређени пословни процеси и утврђују одговорности, обавезе и овлашћења 

запослених који учествују у његовој реализацији и то: процедуре којима се уређује процес 
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благајничког пословања, процедуре којима се уређује процес пријема, ликвидације и 

плаћања рачуна, процедуре којима се уређује процес обрачуна зарада и накнада и др.  

Упоредним прегледом ових процедура и Правилника о организацији и 

систематизацији послова Института за кардиоваскуларне болести Војводине утврђено је да 

називи послова које обављају запослени, који су наведеним процедурама идентификовани 

као носиоци пословног процеса, односно учесници у његовој реализацији, не одговарају 

називима послова утврђеним у Правилнику о организацији и систематизацији послова 

Института за кардиоваскуларне болести Војводине. 

Налаз: Институт није ажурирао писане процедуре којима уређује одређене пословне процесе 

са изменама акта о унутрашњој организацији и систематизацији послова. 

Ризик: Уколико процедурама којима се уређује пословни процес нису јасно дефинисани 

називи послова које обављају лица која су идентификована као носиоци пословног процеса и 

учесници у његовој реализацији настаје ризик од недефинисане одговорности, обавеза и 

овлашћења запослених укључених у реализацију датог пословног процеса. 

Препорука број 7. Препоручује се одговорним лицима Института да ажурирају писане 

процедуре којима се уређују одређени пословни процеси са изменама акта о унутрашњој 

организацији и систематизацији послова. 

 Информације и комуникација – Рачуноводствени систем 

Одредбама члана 74 став 1 Закона о буџетском систему је прописано да је корисник 

средстава организације за обавезно социјално осигурање одговоран за рачуноводство 

сопствених трансакција. Буџетско рачуноводство обухвата услове и начин вођења пословних 

књига, састављање, приказивање, достављање и објављивање финансијских извештаја, и 

ближе је уређено Уредбом о буџетском рачуноводству.  

Одредбама члана 16 Уредбе о буџетском рачуноводству утврђено је да корисници 

средстава Републичког фонда за здравствено осигурање интерним општим актом дефинишу: 

организацију рачуноводственог система, интерне рачуноводствене контролне поступке, лица 

која су одговорна за законитост, исправност и састављање исправа о пословној промени и 

другом догађају, кретање рачуноводствених исправа, као и рокове за њихово достављање. 

Пословне књиге се воде по систему двојног књиговодства, хронолошки, уредно и 

ажурно у складу са структуром конта која је прописана Правилником о стандардном 

класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем.  

Управни одбор Института за кардиоваскуларне болести Војводине је на седници 

одржаној 31. децембра 2013. године донео Правилник о буџетском рачуноводству Института 

за кардиоваскуларне болести Војводине (у даљем тексту: Правилник) који је ступио на снагу 

11. марта 2014. године. Правилником је ближе уређена организација рачуноводственог 

система и система интерне рачуноводствене контроле Института у складу са Законом о 

буџетском систему и Уредбом о буџетском рачуноводству. Правилником је уређена: 

организација рачуноводствених послова, поступци и организација интерне контроле, 

одговорност за финансијске извештаје, одговорна лица за контролу докумената, пословне 

књиге и одговорна лица за књижење документације, рачуноводствене исправе и њихово 

кретање, попис имовине и обавеза, закључивање пословних књига, чување пословних књига 

и рачуноводствених исправа. 

Рачуноводствене исправе 

Одредбама члана 16 ст. 7 и 11 Уредбе о буџетском рачуноводству и члана 33 

Правилника о буџетском рачуноводству Института за кардиоваскуларне болести Војводине 

је утврђено да:  
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- рачуноводствена исправа мора бити потписана од стране лица које је исправу 

саставило, лица које је исправу контролисало и лица одговорног за насталу пословну 

промену и други догађај и достављена на књижење наредног дана, а најкасније у року 

од два дана од дана настанка пословне промене и другог догађаја; 

- се рачуноводствене исправе књиже истог дана, а најкасније наредног дана од дана 

добијања рачуноводствене исправе.  

У поступку ревизије је, у оквиру посматраног узорка, утврђено да улазне фактуре 

добављача, на основу којих се врши евидентирање обавеза према добављачима, оверава лице 

које је извршило пријем добара, услуга или радова, лице које је фактуру контролисало и лице 

одговорно за насталу пословну промену. На основу података о датуму пријема фактуре у 

писарницу Института који је уписан на деловодном печату и датума налога за књижење у 

главној књизи утврђено је да је 97% узоркованих улазних фактура, књижено у складу са 

роковима прописаним Уредбом о буџетском рачуноводству и Правилника о буџетском 

рачуноводству Института за кардиоваскуларне болести Војводине. 

Одредбама члана 33 Правилника о буџетском рачуноводству Института за 

кардиоваскуларне болести Војводине, којим се уређује кретање рачуноводствених исправа 

од места њиховог састављања, односно уласка екстерног документа у писарницу Института, 

преко места обраде и контроле до места архивирања уређено је да се примопредаја 

рачуноводствених исправа врши потписом лица које је примило рачуноводствену исправу, у 

књизи улазних фактура, са обавезним уписивањем датума примопредаје.  

У поступку ревизије је, у оквиру посматраног узорка, утврђено да не постоји писани 

доказ о датуму достављања улазних фактура Одељењу за економско – финансијске послове 

које обавља послове ликвидатуре и књижења ових фактура. 

Налаз: Институт није обезбедио постојање писаног трага о датуму достављања улазних 

фактура Одељењу за економско – финансијске послове које обавља послове ликвидатуре и 

књижења ових фактура, како је то уређено чланом 33 став 4 Правилника о буџетском 

рачуноводству Института за кардиоваскуларне болести Војводине. 

Ризик: Непостојање писаног трага о датуму предаје рачуноводствених исправа на књижење 

отежава контролу поштовања прописаних рокова за достављање на књижење и књижење 

рачуноводствених исправа.  

Препорука број 8. Препоручује се одговорним лицима Института да обезбеде писани 

доказ о датуму достављања рачуноводствених исправа на ликвидатуру и књижење у циљу 

ефикасније контроле поштовања рокова за достављање на књижење и књижење прописаних 

Уредбом о буџетском рачуноводству и Правилником о буџетском рачуноводству Института 

за кардиоваскуларне болести. 

Књижење пословних промена  

Увидом у начин евидентирања расхода за плате по основу цене рада и структуру 

конта 411111 утврђено је да је Институт за кардиоваскуларне болести Војводине на овом 

конту евидентирао расходе за накнаду плате за време привремене спречености за рад до 30 

дана (одржавање трудноће) у износу од 852 хиљаде динара, уместо на конту 411117 који је 

Правилником о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем 

прописан за евидентирање ове накнаде. 

Упоредним прегледом конта обавеза за плате и додатке и обавеза по основу 

социјалних доприноса на терет послодавца и конта расхода за плате, додатке и накнаде 

запослених и расхода за социјалне доприносе на терет послодавца, утврђено је да је 

Институт у току 2018. године извршио расходе за плате, додатке и накнаде запослених и 

расходе за социјалне доприносе на терет послодавца у износу од 2.774 хиљаде динара по 

основу судске пресуде, а да није претходно евидентирао обавезе за плате и додатке и обавезе 
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по основу социјалних доприноса на терет послодавца како је то прописано Правилником о 

стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем. 

Налаз: Институт је: 

- извршене расходе за накнаду плате за време привремене спречености за рад до 30 дана 

(одржавање трудноће) у износу од 852 хиљаде динара евидентирао на субаналитичком 

конту 411111 – Плате по основу цене рада, 

- извршио расходе за плате, додатке и накнаде запослених и расходе за социјалне доприносе 

на терет послодавца у износу од 2.774 хиљаде динара по основу судске пресуде и 

евидентирао их на контима у оквиру групе 411000 и 412000, а да није претходно 

евидентирао обавезе за плате и додатке на контима у оквиру гурпе 231000 и обавезе по 

основу социјалних доприноса на терет послодавца на контима у оквиру групе 234000, 

што није у складу са Правилником о стандардном класификационом оквиру и Контном 

плану за буџетски систем. 

Ризик: Уколико се евидентирање не врши у складу са прописима настаје ризик од појаве 

непотпуних и нетачних података о извршеним трансакцијама евидентираним у пословним 

књигама. 

Препорука број 9. Препоручује се одговорним лицима Института да евидентирају све 

обавезе за плате и додатке и обавезе за социјалне доприносе на терет послодавца на основу 

којих се извршавају расходи за плате, додатке и накнаде запослених и расходи за социјалне 

доприносе на терет послодавца у складу са Правилником о стандардном класификационом 

оквиру и Контном плану за буџетски систем. 

Мере предузете у поступку ревизије: Одговорна лица Института за кардиоваскуларне 

болести Војводине су прихватила препоруку да расходе за накнаду плате за време 

привремене спречености за рад до 30 дана (одржавање трудноће) књиже на прописаном 

субаналитичком конту 411117 у складу са Правилником о стандардном класификационом 

оквиру и Контном плану за буџетски систем, о чему су као доказ доставили налог за 

прекњижавање ових расхода извршених до 30. 6. 2019. године са конта 411111 на конто 

411117, као и захтев упућен програмеру да се расходи за накнаду плате за време привремене 

спречености за рад до 30 дана (одржавање трудноће) од 1. 7. 2019. године аутоматски 

евидентирају на конту 411117. 

 Праћење и процена система 

Праћење и процена система обухвата увођење система за надгледање финансијског 

управљања и контроле проценом адекватности и ефикасности његовог функционисања и 

обавља се текућим увидом, самопроцењивањем и интерном ревизијом. 

Институт је Министарству финансија, Централној јединици за хармонизацију, 

доставио Годишњи извештај o систему финансијског управљања и контроле за 2018. годину 

број: 953 од 29. марта 2019. године у року прописаном одредбама члана 13 Правилника о 

заједничким критеријумима и стандардима за успостављање, функционисање и извештавање 

о систему финансијског управљања и контроле у јавном сектору16.  

2.2 Интерна ревизија 

Интерна финансијска контрола у јавном сектору, у складу са чланом 80 Закона о 

буџетском систему, између осталог, обухвата и интерну ревизију код корисника јавних 

средстава. Корисници јавних средстава, у складу са чланом 82 Закона о буџетском систему, 

успостављају интерну ревизију ради пружања саветодавних услуга које се састоје од савета, 

 
16 „Службени гласник РС”, бр.99/11 и 106/13 



 

 32 

 

Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја Института за кардиоваскуларне 

болести Војводине, Сремска Каменица за 2018. годину  

 
смерница, обуке, помоћи или других услуга у циљу повећања вредности и побољшања 

процеса управљања датом организацијом, управљања ризицима и контроле. 

Правилником о заједничким критеријумима за организовање и стандардима и 

методолошким упутствима за поступање интерне ревизије у јавном сектору17, прописани су 

заједнички критеријуми за организовање и стандарди и методолошка упутства за поступање 

и извештавање интерне ревизије и ближе уређени послови интерне ревизије код корисника 

јавних средстава. Руководилац интерне ревизије сачињава годишњи извештај о раду интерне 

ревизије коришћењем упитника који припрема и објављује, на интернет презентацији 

Министарства финансија, Централна јединица за хармонизацију Министарства финансија. 

Институт је започео процес успостављања послова интерне ревизије тако што је 

Правилником о организацији и систематизацији послова Института за кардиоваскуларне 

болести Војводине број: 869 од 23. марта 2018. године систематизовао радно место 

руководиоца интерне ревизије у оквиру организационе јединице Одељења за економско-

финансијске послове у Служби за правне и економско-финансијске послове. Наведено лице 

прошло је обуку Основе интерне ревизије и за исто је Министарству финансија – Сектору за 

интерну контролу и интерну ревизију поднета Пријава за практичну обуку – менторство из 

интерне ревизије број: 4433 од 15. децембра 2016. године, у вези са којом још увек није 

организовано менторство. Ова околност непосредно има за последицу да интерна ревизија, 

као елемент интерне финансијске контроле, није успостављена у Институту. 

Остала питања 

У циљу стварања услова да корисници јавних средстава, у складу са чланом 82 Закона 

о буџетском систему, успостављају интерну ревизију ради пружања саветодавних услуга и 

стицања уверавања о адекватности и функционисању постојећих процеса управљања 

ризиком, контроле и управљања организацијом и да ли ови процеси функционишу на 

предвиђен начин и омогућују остварење циљева организације, потребно је да Министарство 

финансија – Сектор за интерну контролу и интерну ревизију, у разумном року по подношењу 

захтева за менторство, организује и спроведе захтевана менторства из интерне ревизије. 

3. Завршни рачун 

У члану 78 Закона о буџетском систему уређен је поступак припреме, састављања и 

подношења завршних рачуна, између осталих и за кориснике средстава Републичког фонда 

за здравствено осигурање. Крајњи рок за припрему и подношење годишњег финансијског 

извештаја за претходну годину и достављање Републичком фонду за здравствено осигурање 

је 28. фебруар текуће године за претходну годину.  

Институт је у прописаном року доставио Републичком фонду за здравствено 

осигурање годишњи финансијски извештај за 2018. годину који садржи следеће обрасце: 

1) Биланс стања на дан 31. 12. 2018. године – Образац 1, 

2) Биланс прихода и расхода у периоду од 1. 1. 2018. до 31. 12. 2018. године –Образац 2, 

3) Извештај о капиталним издацима и примањима у периоду од 1. 1. 2018. до 31. 12. 

2018. године – Образац 3, 

4) Извештај о новчаним токовима у периоду од 1. 1. 2018. до 31. 12. 2018. године – 

Образац 4, 

5) Извештај о извршењу буџета у периоду од 1. 1. 2018. до 31. 12. 2018. године – 

Образац 5. 

 

 

 
17 „Службени гласник РС”, бр. 99/11 и 106/13 
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3.1 Извештај о извршењу буџета 

Сагласно Правилнику о начину припреме, састављања и подношења финансијских 

извештаја корисника буџетских средстава и корисника средстава организација обавезног 

социјалног осигурања, Извештај о извршењу буџета је саставни део годишњег финансијског 

извештаја корисника средстава организација обавезног социјалног осигурања који се 

подноси на обрасцу који је саставни део овог правилника. 

 Финансијски план  

Управни одбор Института за кардиоваскуларне болести Војводине је на седници 

одржаној дана 5. фебруара 2018. године, донео Одлуку број: АД V/53, којом се усваја 

Финансијски план Института. Накнадно је извршено пет измена овог финансијског плана18. 

Одредбом члана 136 став 2 Закона о здравственој заштити прописано је да управни одбор 

здравствене установе доноси финансијски план и годишњи финансијски извештај 

здравствене установе, за део средстава које здравствена установа стиче из буџета и из 

средстава организације обавезног здравственог осигурања, на начин и по поступку којим се 

уређује буџетски систем. 

Закон о буџетском систему, између осталог, уређује начин планирања, припреме, 

доношења и извршења финансијског плана Републичког фонда за здравствено осигурање 

који укључује и финансијске планове корисника средстава ове организације за обавезно 

социјално осигурање. Финансијски планови организација за обавезно социјално осигурање 

припремају се у складу са упутством за припрему буџета, те се самим тим и планови 

здравствених установа, као саставни делови финансијског плана Републичког фонда за 

здравствено осигурање израђују у складу са упутством за припрему буџета. 

У финансијском плану исказују се приходи и примања по врстама и расходи и издаци 

по наменама, у складу са економском класификацијом коју чине класе прихода и примања, 

односно расхода и издатака прописани Правилником о стандардном класификационом 

оквиру и Контном плану за буџетски систем. 

У Финансијском плану Института процењени приходи, примања, расходи и издаци су 

исказани по економској класификацији прописаној Правилником о стандардном 

класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем. 

 Текући приходи и примања од продаје нефинансијске имовине 

Укупно исказани текући приходи и примања од продаје нефинансијске имовине у 

Извештају о извршењу буџета у периоду од 1. 1. 2018. до 31. 12. 2018. године – Образац 5 

износили су 2.076.790 хиљада динара. 

Табела број 1: Преглед остварених текућих прихода и примања од нефинансијске имовине 

по изворима финансирања у 2018. години 
(у хиљадама динара) 

Број 

конта 
Опис 

 Износ остварених прихода и примања 

 Приходи из буџета Из 

донација 

и помоћи 

Из 

осталих 

извора 

Укупно 

(од 3 до 

8) 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине/ 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

730000 
Донације, помоћи и 

трансфери 
     218 218 

740000 Други приходи    5.308 3.429 110.474 119.211 

770000 Меморандумске   291    291 

 
18 Одлука број: АД III/63 од 29. 6. 2018, Одлука број: АД II/72 од 15. 10. 2018, Одлука број: АД III/81 од 5. 12. 2018, Одлука број: АД IV/90 

од 28. 12. 2018, Одлука број: АД III/93 од 25. 1. 2019. 
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(у хиљадама динара) 

Број 

конта 
Опис 

 Износ остварених прихода и примања 

 Приходи из буџета Из 

донација 

и помоћи 

Из 

осталих 

извора 

Укупно 

(од 3 до 

8) 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине/ 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

ставке за 

рефундацију расхода 

780000 

Трансфери између 

буџетских корисника 

на истом нивоу 

   1.949.395   1.949.395 

790000 Приходи из буџета 5.961 1.700     7.661 

 
Текући приходи и 

примања 
5.961 1.700 291 1.954.703 3.429 110.692 2.076.776 

Финансијским планом Института за 2018. годину планирани су текући приходи и 

примања од продаје нефинансијске имовине у износу од 2.516.693 хиљада динара. У 2018. 

години остварени су текући приходи и примања од продаје нефинансијске имовине у износу 

од 83% планираних текућих прихода и примања од продаје нефинансијске имовине. 

3.1.2.1 Текући приходи 

Институт је у финансијским извештајима исказао остварене текуће приходе у износу 

од 2.076.776 хиљада динара. 

Табела број 2: Преглед односа остварених текућих прихода у 2017. и 2018. години 
(у хиљадама динара) 

Број 

конта 
Опис 

Остварено 
Разлика 

2017. 2018. 

1 2 3 4 5 (4-3) 

732000 Донације и помоћи од међународних организација / 218 218 

741000 Приходи од имовине 5.441 5.306 (135) 

742000 Приходи од продаје добара и услуга 66.178 105.444 39.266 

744000 
Добровољни трансфери од физичких и правних 

лица 
1.016 3.429 2.413 

745000 Мешовити и неодређени приходи 5.462 5.032 (430) 

771000 Меморандумске ставке за рефундацију расхода 1.128 291 (837) 

781000 
Трансфери између буџетских корисника на истом 

нивоу 
1.772.350 1.949.395 177.045 

791000 Приходи из буџета 34.344 7.661 (26.683) 

700000 Текући приходи 1.885.919 2.076.776 190.857 

Финансијским планом Института за 2018. годину планирани су текући приходи у 

износу од 2.516.693 хиљада динара. У 2018. години остварени су текући приходи у износу од 

83% планираних текућих прихода. 

У поступку ревизије извршено је тестирање прихода од продаје добара и услуга и 

прихода по основу трансфера између буџетских корисника на истом нивоу. 

 Приходи од продаје добара и услуга – конто 742000 

Институт је у финансијским извештајима исказао приходе од продаје добара и услуга 

(ОП 5077) у износу од 105.444 хиљаде динара. Целокупан износ остварених прихода од 

продаје добара и услуга се односи на приходе од продаје добара или закупа од стране 

тржишних организација. 

У поступку ревизије извршено је тестирање свих релевантних тврдњи руководства 

исказаних у ревидираном Извештају о извршењу буџета у периоду од 1. 1. 2018. до 31. 12. 

2018. године – Образац 5 у вези са приходима од продаје добара или закупа од стране 

тржишних организација. 
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Табела број 3: Преглед односа прихода од продаје добара или закупа од стране тржишних 

организација у 2017. и 2018. години 
(у хиљадама динара) 

Конто Опис 
Остварено 

Разлика 
2017. 2018. 

1 2 3 4 5 

742100 
Приходи од продаје добара и услуга или закупа од 

стране тржишних организација 
66.178 105.444 39.266 

 
Приходи од продаје добара и услуга или закупа од 

стране тржишних организација 
66.178 105.444 39.266 

Финансијским планом Института за 2018. годину планирани су приходи од продаје 

добара и услуга или закупа од стране тржишних организација у износу од 121.233 хиљаде 

динара. У 2018. години остварени су приходи од продаје добара и услуга или закупа од 

стране тржишних организација у износу од 87% планираних текућих прихода по основу 

продаје добара и услуга или закупа од стране тржишних организација. 

Увидом у синтетички закључни лист за период 1. 1. – 31. 12. 2018. године и 

финансијске извештаје у периоду 1. 1. – 31. 12. 2018. године, утврђено је да је стање исказано 

на контима усаглашено. 

У поступку ревизије извршено је тестирање здравствених услуга на захтев физичких 

лица домаћих држављана и лица из иностранства, по основу Уговора о пословној сарадњи 

број: 2027 од 15. јуна 2017. године и Анекса I Уговора о пословној сарадњи број: 499 од 22. 

фебруара 2018. године закључених са Фондом за здравство Републике Српске и по основу 

клиничких студија. 

Приходи од продаје услуга – остале личне уплате /девизни/– конто 74212113 

У поступку ревизије извршено је тестирање узорковане трансакције евидентиране у 

главној књизи Института на субаналитичком конту 74212113 у износу од 268 хиљада динара. 

Прегледом документације утврђено је да је узорковани приход настао пружањем здравствене 

услуге на захтев физичког лица из иностранства. Пружена услуга је наплаћена по Ценовнику 

здравствених услуга у Институту за кардиоваскуларне болести Војводине, усвојеном од 

стране Управног одбора Одлуком број: 1071/2-21 од 4. априла 2017. године.  

Приходи од продаје услуга – конто 7421212 

У поступку ревизије извршено је тестирање узоркованих трансакција евидентираних у 

главној књизи Института на субаналитичком конту 7421212 у износу од 1.619 хиљада 

динара. Анализом документације утврђено је да су приходи евидентирани на овом конту 

настали пружањем здравствених услуга физичким лицима и да су исте наплаћене по 

Ценовнику здравствених услуга у Институту за кардиоваскуларне болести Војводине, 

усвојеном од стране Управног одбора Одлуком број: 1071/2-21 од 4. априла 2017. године.  

Приходи од продаје услуга- Фонд Републике Српске – конто 7421214 

У поступку ревизије извршено је тестирање узоркованих трансакција евидентираних у 

главној књизи Института на субаналитичком конту 7421214 у износу од 62.063 хиљада 

динара. Увидом у документацију, утврђено је да су приходи евидентирани на овом конту 

настали пружањем услуга осигураницима Фонда за здравство Републике Српске по основу 

Уговора о пословној сарадњи број: 2027 од 15. јуна 2017. године и Анекса I Уговора о 

пословној сарадњи број 499 од 22. фебруара 2018. године, закљученог између Института за 

кардиоваскуларне болести Војводине и Фонда здравственог осигурања Републике Српске. 

Овим Уговором и Анексом су дефинисана међусобна права и обавезе у погледу пружања 

здравствених услуга осигураним лицима Фонда у области кардиоваскуларне хирургије, 

кардиологије и дијагностичких процедура, које се не раде у Републици Српској, а које ради 

Институт за кардиоваскуларне болести. 



 

 36 

 

Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја Института за кардиоваскуларне 

болести Војводине, Сремска Каменица за 2018. годину  

 
Приходи од продаје услуга-Реп. Српска партиципације – конто 74212140 

У поступку ревизије извршено је тестирање узоркованих трансакција евидентираних у 

главној књизи Института на субаналитичком конту 74212140 у износу од 111 хиљада динара. 

Прегледом документације утврђено је да сe приходи евидентирани на овом конту односе на 

наплаћену партиципацију осигураницима Фонда здравственог осигурања Републике Српске. 

Поменути приход је наплаћен у готовом новцу на благајни Института за кардиоваскуларне 

болести Војводине. 

Остале фактурисане услуге - кл. студије / девизни/ - конто 742121910 

У поступку ревизије извршено је тестирање узоркованих трансакција евидентираних у 

главној књизи Института на субаналитичком конту 742121910 у износу од 1.579 хиљаде 

динара. Наведени приходи су остварени по основу: 

1) Уговора број: 4658 од 30. децембра 2016. године закљученог између Института за 

кардиоваскуларне болести Војводине и „Pharm-olam International Ltd.“, Сједињене 

Америчке Државе, чији је предмет спровођење „Рандомизоване, двоструко-слепе, плацебо 

контролисане студије фазе II, чији је циљ процена дејства краткотрајне терапије 

Elamipretidom на срце и бубреге код пацијената који су хоспитализовани због конгестивне 

срчане инсуфицијенције, и свих допуна исте које могу да се повремено додају са бројем 

протокола“, у износу од 964 хиљаде динара, и 

2) Уговора о спрођењу клиничке студије број: 3994 од 31. 12. 2014. године закљученог 

између Института за кардиоваскуларне болести Војводине и „Clinres farmacije“ d. o. o, 

Република Хрватска, у циљем спровођења клиничке студије под називом: „Ефикасност и 

безбедност Trimetazidina код пацијената са ангином пекторис лечених перкутаном 

коронарном интервенцијом, ATPCI клиничко испитивање. Међународна, мултицентрична, 

рандомизована, двоструко слепа, плацебо контролисана студија код пацијаната лечених од 

2 до 4 године“, у износу од 615 хиљада динара. 

Остале услуге - Пројекат SILICOFCM / BIOIRC DOO / - конто 742121912 

У поступку ревизије извршено је тестирање узорковане трансакције евидентиране у 

главној књизи Института на субаналитичком конту 74212140 у износу од 26.394 хиљаде 

динара. Наведени приходи су остварени по основу Споразума о бесповратном финансирању 

број 777204 – SILICOFCM, закљученог између Европске уније (коју заступа Европска 

комисија), Истраживачко развојног центра за Биоинжењеринг BIOIRC DOO и броја 

корисника, између осталих и Института за кардиоваскуларне болести Војводине. 

Споразумом је дефинисано да се бесповратна средства додељују за пројекат под називом: 

„Компјутерско тестирање лека праћењем ефеката мутација саркомерних беланчевина које 

доводе до наследне кардиомиопатије – SILICOFMC“. 

На основу спроведених ревизорских поступака, утврђено је да приходи од продаје 

добара и услуга или закупа од стране тржишних организација исказани на синтетичким 

контима у оквиру групе 742000 – Приходи од продаје добара и услуга не садрже материјално 

значајна погрешна исказивања. 

Међутим, у поступку ревизије утврђено је да је фактурисање услуга Фонду 

здравственог осигурања Републике Српске, које нису обухваћене Уговором о пословној 

сарадњи број: 2027 од 15. јуна 2017. године и Анексом I Уговора о пословној сарадњи број: 

499 од 22. фебруара 2018. године и чије цене нису садржане у Ценовнику услуга из члана 1 

наведеног Уговора, а за чије је пружање постојала оправдана потреба, вршена применом 

Ценовника услуга за лечење пацијената који сами сносе трошкове лечења, који је усвојен 

Одлуком АД V/21 донетом од Управног одбора Института за кардиоваскуларне болести 

Војводине од 4. априла 2017. године. Примена овог ценовника није у складу са одредбом 
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члана 4 Уговора о пословној сарадњи којом је уговорена примена ценовника услуга 

Републичког фонда за здравствено осигурање. 

 Трансфери између буџетских корисника на истом нивоу – конто 

780000 

Институт је у Извештају о извршењу буџета у периоду од 1. 1. до 31. 12. 2018. године 

– Образац 5 исказао приходе од трансфера између буџетских корисника на истом нивоу (ОП 

5099) у износу од 1.949.395 хиљада динара, од чега се 1.937.458 хиљада динара односи на 

приходе од средстава пренетих од Републичког фонда за здравствено осигурање за пружање 

здравствених услуга, а 11.937 хиљада динара на приходе од учешћа осигураних лица у 

трошковима здравствене заштите – партиципације. 

У поступку ревизије је извршено тестирање свих релевантних тврдњи руководства 

исказаних у ревидираном Извештају о извршењу буџета у периоду од 1. 1. 2018. до 31. 12. 

2018. године – Образац 5 у вези са трансферима између буџетских корисника на истом 

нивоу. 

Табела број 4: Трансфери између буџетских корисника на истом нивоу 
(у хиљадама динара) 

Р.Б. 
Број 

конта 

Финансијски план 

са ребалансом 

Исказано 

остварење у 

2018. 

години 

Налаз 

ревизије 

Налаз ревизије у 

односу на Фин. план 

са ребалансом 

Налаз ревизије 

у односу на 

исказано 

остварење 

1 2 3 4 5 6 (5/3)* 100 7 (5/4) * 100 

1. 781000 2.340.334 1.949.395 1.949.395 83% 100%  

У 2018. години забележен је пораст прохода од трансфера између буџетских 

корисника на истом нивоу за 10% у односу на 2017. годину, у којој су наведени приходи 

исказани у износу од 1.772.350 хиљада динара. 

Финансијским планом Института за 2018. годину планирани су трансфери између 

буџетских корисника на истом нивоу у износу од 2.340.334 хиљаде динара. Остварени 

трансфери између буџетских корисника на истом нивоу у 2018. години износили су 1.949.395 

хиљада динара, односно 83% од планираног износа. 

Увидом у пословне књиге, Закључни лист за период 1. 1. – 31. 12. 2018. године и 

финансијске извештаје за 2018. годину, утврђено је да је стање исказано на контима 

усаглашено. 

Филијала Републичког фонда за здравствено осигурање за Јужнобачки округ је на 

основу одредбе члана 177 Закона о здравственом осигурању са Институтом закључила 

Уговор о пружању и финансирању здравствене заштите из обавезног здравственог осигурања 

за 2018. годину19 (у даљем тексту: Уговор) и шест Анекса Уговора. Уговором је утврђена 

накнада према Предрачуну средстава за 2018. годину.  

Поред накнаде утврђене Предрачуном средстава за 2018. годину, Институту су од 

Републичког фонда за здравствено осигурање обезбеђена и средства за здравствене услуге 

пружене осигураним лицима у складу са одредбама члана 47 став 1 тачка 1) и став 3, члана 

49 став 2 и чл. 50 и 51 Правилника о уговарању здравствене заштите из обавезног 

здравственог осигурања са даваоцима здравствених услуга за 2018. годину. 

Поступак фактурисања, начина плаћања здравствених услуга и спровођења коначног 

обрачуна којим се утврђује укупна накнада коју Републички фонд за здравствено осигурање 

признаје пружаоцима здравствених услуга утврђен је Правилником о уговарању здравствене 

 
19 Број: 20-450-180/18-169 од 22. јануара 2018. године 
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заштите из обавезног здравственог осигурања са даваоцима здравствених услуга за 2018. 

годину20. 

Институт је испостављао фактуре Републичком фонду за здравствено осигурање за 

извршене здравствене услуге за сваки месец. 

Републички фонд за здравствено осигурање је у току 2018. године пренео Институту 

средства у укупном износу од 1.937. 458 хиљада динара. 

Табела број 5: Преглед пренетих средстава од Републичког фонда за здравствено 

осигурање 
(у хиљадама динара) 

Ред. 

број 
Опис Износ 

1 2 3 

1. Дуг из 2017. године  47.615  

2. Накнада за средства по Уговору за 2018. годину 1.831.843 

3. Накнада за средства поред накнаде утврђене Предрачуном за 2018. годину 58.000 

Укупно пренета средства 1.937.458 

Здравствена установа је у обавези у да у складу са чланом 15 Уговора изврши наплату 

прописаног износа учешћа осигураних лица у трошковима здравствене заштите, као и да о 

томе води евиденцију, у складу са важећим прописима којима се утврђује партиципација, 

односно учешће осигураних лица у трошковима здравствене заштите. 

Институт је на конту 7811111 евидентирao приходе од учешћа осигураних лица у 

трошковима здравствене заштите – партиципације у износу од 11.937 хиљадa динара. 

Увидом у књиговодствену евиденцију, фактуре испостављене Републичком фонду за 

здравствено осигурање за извршене услуге пружања здравствене заштите из обавезног 

здравственог осигурања, изводе текућег рачуна и благајну утврђено је да је Институт 

евидентирао у пословним књигама и исказао у финансијским извештајима приходе од 

партиципације у већем износу од стварно наплаћених за 500 хиљада динара јер је приход од 

партиципације књижио у износу фактурисане партиципације. Институт је пренео 

недостајући износ средстава у висини разлике између фактурисане и наплаћене 

партиципације са рачуна сопствених прихода, умањујући за исти износ друге приходе на 

конту 742000. 

Табела број 6: Преглед фактурисане, наплаћене и евидентиране партиципације 

Фактурисана 

партиципација 

Наплаћена 

партиципација 

Приход од партиципације 

(евидентиран на конту 781111) 

Приход од партиципације 

остварен на терет сопствених 

прихода  

1 2 3 4 (3-2) 

11.937 11.437 11.937 500 

У поступку ревизије је на основу увида у књиговодствене евиденције, финансијске 

извештаје, изводе текућих рачуна, благајну и спроведени обрачун са Републичким фондом за 

здравствено осигурање суштинским аналитичким поступцима извршена провера 

евидентирања, исказивања и наплате прихода по основу трансфера између буџетских 

корисника на истом нивоу. 

На основу спроведених ревизијских поступака утврђено је да приходи исказани на 

контима у оквиру групе 781000 – Трансфери између буџетских корисника на истом нивоу не 

садрже материјално значајна погрешна исказивања. 

 

 

 
20 „Службени гласник РС“, бр. 119/2017, 38/2018, 67/2018, 74/2018, 84/2018, 99/2018 и 102/2018 
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 Приходи из буџета– конто 791000 

Институт је у Извештају о извршењу буџета у периоду од 1. 1. до 31. 12. 2018. године – 

Образац 5 исказао приходе из буџета (ОП 5103) у износу од 7.661 хиљаду динара (у 2017. 

години 34.344 хиљаде динара) од чега је: 

1) остварио приходе од Министарства здравља у износу од 5.961 хиљаду динара и то: 

(1) средства у износу од 3.936 хиљада динара за исплату отпремнина и накнада за 

неискоришћени годишњи одмор запосленима који су се у анкети, спроведеној у 

складу са чланом 21 Закона о начину одређивања максималног броја запослених у 

јавном сектору, изјаснили да прихватају престанак радног односа уз исплату новчане 

накнаде,  

(2) средства у износу од 2.025 хиљада динара за трошкове лечења лица на издржавању 

казне затвора у складу са чланом 18 Закона о здравственој заштити; 

2) остварио приходе од Аутономне покрајине Војводине у износу од 1.700 хиљада динара 

намењене за финансирање спровођења Програма „Рано откривање промене функције и 

ремоделинга леве коморе и циркадијалног ритма крвног притиска код хипертензивних 

трудница.“ 

На основу спроведених ревизијских поступака утврђено је да приходи исказани на 

контима у оквиру групе 791000 – Приходи из буџета не садрже материјално значајна 

погрешна исказивања. 

 Текући расходи и издаци за нефинансијску имовину 

Укупно исказани текући расходи и издаци за нефинансијску имовину у Извештају о 

извршењу буџета у периоду од 1. 1. 2018. до 31. 12. 2018. године износили су 2.029.191 

хиљада динара. 

Табела број 7: Преглед извршених текућих расхода и издатака за нефинансијску имовину 

по изворима финансирања у 2018. години 
(у хиљадама динара) 

Број 

конта 
Опис 

Износ извршених расхода и издатака 

Из буџета 

Републике 

Из буџета 

Аутономне 

покрајине 

Из буџета 

ООСО 

Из донација 

и помоћи 

Из осталих 

извора 
Укупно 

1 2 3 4 5 6 7 8 

410000 Расходи за запослене 3.840  676.449  30.644 710.933 

420000 Коришћење услуга и роба 2.025 1.700 1.236.490 2.713 50.224 1.293.152 

430000 
Амортизација и употреба 

средстава за рад 
 

 
 

 
5.337 5.337 

440000 
Отплата камата и пратећи 

трошкови задуживања 
 

 
 2 14 16 

460000 Донације, дотације, трансфери   4.857  109 4.966 

480000 Остали расходи 96  124  1.344 1.564 

510000 Основна средства    697 12.526 13.223 

 Текући расходи и издаци 5.961 1.700 1.917.920 3.412 100.198 2.029.191 

3.1.3.1 Текући расходи – класа 400000 

Институт је у Извештају о извршењу буџета у периоду од 1. 1. 2018. до 31. 12. 2018. 

године – Образац 5 исказао текуће расходе у износу од 2.015.968 хиљада динара. 

Табела број 8: Преглед извршених текућих расхода 
 (у хиљадама динара) 

Конто Опис 
Извршено 

Разлика 
2017. 2018. 

1 2 3 4 5 (4-3) 

410000 Расходи за запослене 609.161 710.933 101.772 

420000 Коришћење услуга и роба 1.267.856 1.293.152 25.296 
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 (у хиљадама динара) 

Конто Опис 
Извршено 

Разлика 
2017. 2018. 

1 2 3 4 5 (4-3) 

430000 Амортизација и употреба средстава за рад 0 5.337 5.337 

440000 
Отплата камата и пратећи трошкови 

задуживања 
35 16 (19) 

460000 Донације, дотације, трансфери 4.349 4.966 617 

480000 Остали расходи 1.210 1.564 354 

400000 Текући расходи 1.882.611 2.015.968 133.357 

 Расходи за запослене – конто 410000 

Институт је у Извештају о извршењу буџета у периоду од 1. 1. 2018. до 31. 12. 2018. 

године – Образац 5 исказао расходе за запослене у износу од 710.933 хиљадe динара, од чега 

676.449 хиљада динара (95%) на терет буџета организација за обавезно социјално осигурање, 

3.840 хиљада динара (1%) на терет буџета Републике Србије и 30.644 хиљаде динара (4%) из 

осталих извора. 

Табела број 9: Преглед извршених расхода за запослене у 2017. и 2018. години 
(у хиљадама динара) 

Конто Опис 
Извршено 

Разлика 
2017. 2018. 

1 2 3 4 5 (4-3) 

411000 Плате, додаци и накнаде запослених 484.849 568.406 83.557 

412000 Социјални доприноси на терет послодавца 86.869 101.592 14.723 

413000 Накнаде у натури 5.995 5.730 (265) 

414000 Социјална давања запосленима 4.191 5.781 1.590 

415000 Накнада трошкова за запослене 21.981 22.693 712 

416000 Награде запосленима и остали посебни расходи 5.276 6.731 1.455 

410000 Расходи за запослене 609.161 710.933 101.772 

3.1.3.1.1.1 Плате, додаци и накнаде запослених – конто 411000 

На овој економској класификацији евидентирају се расходи за плате, додатке и 

накнаде запослених. 

У поступку ревизије извршено је тестирање свих релевантних тврдњи руководства 

исказаних у ревидираном Извештају о извршењу буџета у периоду од 1. 1. 2018. до 31. 12. 

2018. године – Образац 5 у вези са расходима за плате, додатке и накнаде запослених.  

Табела број 10: Плате, додаци и накнаде запослених (зараде) 
(у хиљадама динара) 

Р.Б. 
Број 

конта 

Финансијски план 

са ребалансом 

Исказано 

извршење у 

2018. 

години 

Налаз 

ревизије 

Налаз ревизије у 

односу на Фин. план 

са ребалансом и 

преусмереним 

апропријацијама 

Налаз ревизије 

у односу на 

исказано 

извршење 

1 2 3 4 5 6 (5/3)* 100 7 (5/4) * 100 

1. 411000 569.958 568.406 568.406   100% 100%  

Институт је у Извештају о извршењу буџета у периоду од 1. 1. 2018. – 31. 12. 2018. 

године – Образац 5 исказао расходе за плате, додатке и накнаде запослених у износу од 

568.406 хиљада динара, што је за 17% више у односу на 2017. годину, у којој су наведени 

расходи исказани у износу од 484.849 хиљада динара. 

Финансијским планом Института за 2018. годину за исплату плата, додатака и 

накнада запослених планирана су средства у износу од 569.958 хиљада динара. Извршени 

расходи за плате, додатке и накнаде запослених у 2018. години износили су 568.406 хиљада 

динара, односно 100% планираног износа. 
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Табела број 11: Преглед извршених расхода за плате, додатке и накнаде у 2018. години 

(у хиљадама динара) 

Конто Опис Износ % 

1 2 3 4 

411111 Плате по основу цене рада 327.894 58 

411112 Додатак за рад дужи од пуног радног времена 80.055 14 

411113 Додатак за рад на дан државног и верског празника 9.409 2 

411114 Додатак за рад ноћу 7.216 2 

411115 Додатак за време проведено на раду (минули рад) 24.384 4 

411117 
Накнада зараде за време привремене спречености до 30 дана 

услед болести 
10.203 2 

411118 

Накнада зараде за време одсуствовања са рада на дан 

празника који је нерадни дан, годишњег одмора, плаћеног 

одсуства, војне вјежбе и одазивања на позив државног 

органа 

82.060 14 

411131 Плата привремено запослених 24.722 4 

411140 Плате по основу судских пресуда 2.463 0 

410000 Плате, додаци и накнаде запослених 568.406 100 

Увидом у пословне књиге, Закључни лист за период 1. 1. – 31. 12. 2018. године и 

финансијске извештаје за 2018. годину, утврђено је да је стање исказано на контима 

усаглашено. 

У поступку ревизије извршено је тестирање трансакција које се односе на расходе за 

плате, додатке и накнаде запослених за месеце фебруар, јун и први део децембра 2018. 

године, а извршен је увид у изворну документацију која је била основ за евидентирање 

расхода за плате, додатке и накнаде за 76 запослених у Институту за кардиоваскуларне 

болести Војводине. 

Плате по основу цене рада – конто 411111  

Институт је у 2018. години у пословним књигама евидентирао извршене расходе за 

плате по основу цене рада на субаналитичком конту 411111 у износу од 327.894 хиљаде 

динара.  

У поступку ревизије је извршена провера обрачуна плате по основу цене рада за 44 

запослена са аспекта примене прописане основице и уговорених коефицијената за обрачун и 

исплату плата, увид у постојање валидне рачуноводствене документације која преставља 

доказ да је запослени радио у посматраном месецу (уговори о раду, месечне евиденције о 

присутности на раду) и на основу које је извршен обрачун и евидентирање обавезе, а потом 

извршени расходи за плате запослених. 

Плате запослених у здравственим установама по основу цене рада се утврђују на 

основу основице, коефицијента, дела плате по основу радног учинка и обавеза које запослени 

плаћа по основу пореза и доприноса за обавезно социјално осигурање. Основица за обрачун 

и исплату плата запослених у државним органима и јавним службама, сагласно члану 3 став 

1 Закона о платама у државним органима и јавним службама21, утврђује се актом Владе у 

нето износу. Влада је утврдила основицу за обрачун и исплату плата запослених у државним 

органима и јавним службама у износу од 2.817,35 динара Закључком 05 Број: 121-13033/2017 

од 28. децембра 2017. године која се примењивала на плате почев од плата за месец децембар 

2017. године. Институт је приликом обрачуна плата запослених у 2018. години примењивао 

основице за обрачун и исплату плата утврђене важећим актом Владе. 

 
21 „Службени гласник РС“, бр. 34/01, 62/06 – др. закон, 63/06 – испр. другог закона, 116/08 – други закон и 92/11 
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Сагласно одредбама члана 4 Закона о платама у државним органима и јавним 

службама, коефицијент изражава сложеност послова, одговорност, услове рада и стручну 

спрему. Коефицијент садржи и додатак на име накнаде за исхрану у току рада и регреса за 

коришћење годишњег одмора. Коефицијенти за обрачун плата запослених у здравственим 

установама су утврђени Уредбом о коефицијентима за обрачун и исплату плата запослених у 

јавним службама22. Коефицијент за обрачун плата запосленима у Институту одређује се 

уговором о раду, на основу врсте послова и стручне спреме, одговорности и руковођења и по 

основу стручно признатих и научних звања. Опис послова, потребна стручна спрема, радно 

искуство и остали услови за њихово обављање за свако радно место ближе су одређени 

Правилником о организацији и систематизацији послова у Институту за кардиоваскуларне 

болести Војводине.  

Увидом у уговоре о раду и анексе уговора о раду и платне листе запослених, 

тестиране у узорку, утврђено је да је : 

-за десет запослених, код којих је у току 2018. године доношењем анекса уговора о раду 

дошло до промене коефицијента за обрачун плате, измена истог у програму за вођење 

кадровске евиденције није извршена даном ступања на снагу наведених анекса уговора о 

раду него са више од месец дана закашњења, што је имало за последицу да су се плата за то 

време обрачунавале применом раније важећих коефицијената утврђених уговорима о раду, 

односно раније закљученим анексима уговора о раду (описано у Напомени број 2.1.3 – 

Контролне активности); 

-коефицијент по коме се обрачунавала плата у 2018. години за једно запослено лице није 

утврђен уговором о раду (анексом уговора) јер исти није измењен у складу са изменама 

прописа којим се уређују коефицијенти за обрачун плата запослених у јавним службама 

(плата се обрачунавала према прописаном коефицијенту за дато радно место и степен 

стручне спреме, али тај коефицијент није био утврђен уговором) (описано у Напомени број 

2.1.3 – Контролне активности). 

Увидом у начин евидентирања расхода за плате по основу цене рада и структуру 

конта 411111 утврђено је да је Институт на овом конту евидентирао накнаду зараде за време 

привремене спречености за рад до 30 дана (одржавање трудноће) у износу од 852 хиљаде 

динара, уместо на конту 411117 који је Правилником о стандардном класификационом 

оквиру и Контном плану за буџетски систем прописан за евидентирање ове накнаде (описано 

у Напомени број 2.1.4 – Информације и комуникација - Рачуноводствени систем).  

Увећање плате  

Одредбама члана 12 Закона о платама у државним органима и јавним службама 

прописана је могућност увећања плате до 30% по запосленом, могућност да се за запослене у 

јавним службама које се финансирају из доприноса за обавезно социјално осигурање и 

остварују сопствене приходе из допунског рада и пружањем других услуга у складу са 

законом увећања плате из оствареног прихода, сразмерно учешћу трошкова рада у 

оствареном приходу, као и да се елементи за обрачун и исплату увећања плате за запослене у 

јавним службама које се финансирају из доприноса за обавезно социјално осигурање 

утврђују општим актом послодавца. Одредбама члана 94 Посебног колективног уговора за 

здравствене установе чији је оснивач Република Србија, аутономна покрајина и јединица 

локалне самоуправе23 утврђено је: здравствене установе које остварују приходе који нису 

 
22 „Службени гласник РС“, бр. 44/01, 15/02 - др. уредба*, 30/02, 32/02 - испр., 69/02, 78/02, 61/03, 121/03, 130/03, 

67/04, 120/04, 5/05, 26/05, 81/05, 105/05, 109/05, 27006, 32/06, 58/06, 82/06, 106/06, 10/07, 40/07, 60/07, 91/07, 

106/07, 7/08, 9/08, 24/08, 26/08, 31/08, 44/08, 54/08, 108/08, 113/08, 79/09, 25/10, 91/10, 20/11, 65/11, 100/11, 11/12, 

124/12, 8/13, 4/14, 58/14, 113/17 - др. закон и 95/18 - др. закон) 
23 „Службени гласник РС“, бр. 1/15  
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јавни приходи у складу са законом којим се уређују јавни приходи и јавни расходи могу 

увећати плате сразмерно учешћу трошкова рада у оствареном приходу, до висине оствареног 

прихода (став 1); да је послодавац обавезан да за сваки месец утврди приходе и расходе за 

остваривање права на увећање плате из оствареног прихода из допунског рада и пружањем 

других услуга у складу са законом, сразмерно учешћу трошкова рада у оствареном приходу 

(став 2) и да се елементи за обрачун и исплату увећања плата утврђују општим актом 

послодавца (став 3).  

Општим актом послодавца из члана 12 став 3 Закона о платама у државним органима 

и јавним службама, а у вези са чланом 3 став 1 и чланом 8 став 1 Закона о раду24, у 

Институту сматра се Колективни уговор Института за кардиоваскуларне болести Војводине 

број: 1220 од 7. априла 2017. године.  

У поступку ревизије извршена је увид у документацију на основу које је извршен 

обрачун увећања плате за запослене из изабраног узорка. Институт је извршио расходе за 

увећање плате у износу од 15.248 хиљада динара на основу одлука директора Института чији 

саставни део су и спискови запослених којима се утврђује право на увећање плата 

процентуалним увећањима од 10%, 20% и 30%. У уводном делу одлука директора извршено 

је позивање на одредбе чл. 108 и 192 Закона о раду и члан 18 Статута Института за 

кардиоваскуларне болести Војводине. У овим одлука није извршено навођење општег акта 

Института као послодавца којим се уређују елементи за обрачун и исплату увећања плата 

чије доношење је прописано одредбом члана 12 став 3 Закона о платама у државним 

органима и јавним службама и одредбом члана 94 став 3 Посебног колективног уговора за 

здравствене установе чији је оснивач Република Србија, аутономна покрајина и јединица 

локалне самоуправе. У одлукама директора Института којима се утврђује право на увећање 

зарада нису наведени елементи (критеријуми) за обрачун и исплату увећања плата имајући у 

виду да претходно нису ни утврђени општим актом. У списковима запослених којима се 

утврђује право на увећање плата, као саставном делу одлука директора којима се утврђује 

право на увећање, нису наведени критеријуми уз прецизирање њиховог учешћа у 

процентуалном увећању плата за сваког запосленог појединачно. 

У Колективном уговору Института за кардиоваскуларне болести Војводине број: 1220 

од 7. априла 2017. године, који је по својој природи једини општи акт Института као 

послодавца којим се уређују права, обавезе и одговорности из радног односа, нису уређени 

елементи за обрачун и исплату увећања плата. Одлука о стицању и расподели сопствених 

прихода број: 3676 коју је директор Института донео дана 26. децембра 2017. године у вези 

са чл. 159 и 161 Закона о здравственој заштити није општи акт послодавца којим се уређују 

елементи за обрачун и исплату увећања плата у смислу чл. 3 и 8 Закона о раду, члана 12 став 

3 Закона о платама у државним органима и јавним службама и члана 94 став 3 Посебног 

колективног уговора за здравствене установе чији је оснивач Република Србија, аутономна 

покрајина и јединица локалне самоуправе. Према усменим објашњењима одговорних лица, 

одлуци директора о увећању плата претходе усмени предлози руководилаца организационих 

јединица у којима раде запослени за које се предлаже увећање плата дати на састанцима 

колегијума. 

 

 

 

 

 
24 „Службени гласник РС“, бр. 24/05, 61/05, 54/09, 32/13, 75/14, 13/17 - одлука УС, 113/17 и 95/18 - аутентично 

тумачење 
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Додаци на плату и накнаде плате 

Право запослених на додатке на плату и накнаде плате је утврђено прописима којима 

се уређују права запослених у здравственим установама, и то Законом о платама у државним 

органима и јавним службама, Законом о раду, Законом о здравственој заштити25, Посебним 

колективним уговором за здравствене установе чији је оснивач Република Србија, аутономна 

покрајина и јединица локалне самоуправе и Колективним уговором Института за 

кардиоваскуларне болести Војводине број: 1220 од 7. априла 2017. године. 

Табела број 12: Преглед додатака на плату и накнада плате  

Ред. бр. Назив додатка/накнаде Висина и ограничења Правни основ 

1 2 3 4 

1. Додатак за минули рад 

0,4 % за сваку пуну годину рада 

остварену у радном односу код 

послодавца 

члан 5 Закона о платама;члан 95 

Посебног колективног уговора за 

здравствене установе 

2. 
Додатак за рад дужи од 

пуног радног времена 

 

 члан 5 Закона о платама у 

државним органима и јавним 

службама; 

чл. 77 и 78 Закона о здравственој 

заштити; 

чл. 39 - 45, 95 Посебног 

колективног уговора за 

здравствене установе; члан 53. 

Закона о раду 

2.1. Прековремени рад 26% до 8 сати недељно 

2.2. Дежурство 
26% до 10 сати недељно, а 

изузетно до 20 сати недељно 

2.3. Приправност 
10% за број сати проведен у 

приправности 

 

3. 
Додатак за рад на дан 

државног и верског празника 

 
110% за стварно извршен 

број сати 
 

члан 5 Закона о платама; члан 95 

Посебног колективног уговора за 

здравствене установе чији је 

оснивач РС 
4.  Додатак за рад ноћу 

26 % за време проведено на раду у 

периоду од 22:00 – 06:00 

5. Додатак за рад недељом 
20 % за време оствареног рада 

недељом 

члан 95 Посебног колективног 

уговора за здравствене установе 

чији је оснивач РС 

6. 

Накнада за време привремене 

спречености за рад до 30 

дана услед болести 

 

65% просечне плате у претходних 

12 месеци – болест или повреда 

ван рада 

100% просечне плате у 

претходних 12 месеци – 

професионална болест, повреда на 

рада, добровољно давање органа и 

ткива 

члан 115 Закона о раду,члан 101 

Посебног колективног уговора за 

здравствене установе 

7. 

Накнада за време 

одсуствовања са рада на дан 

празника који је нерадни дан, 

годишњег одмора, плаћеног 

одсуства, војне вежбе и 

одазивања на позив државног  

органа 

просечна плата у претходних 12 

месеци 
 

члан 114. Закона о раду члан 100. 

Посебног колективног уговора за 

здравствене установе 

 
25 „Службени гласник РС“, бр. 107/05, 72/09 - др. закон, 88/10, 99/10, 57/11, 119/12, 45/13 - др. закон, 93/14, 

96/2015, 106/15, 113/17 - др. закон и 105/17 - др. закон) 
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Основицу за обрачун додатка на плату запослених у здравственим установама чини 

основна плата увећана за радни учинак. У случају када се истовремено стекну услови за 

увећање плате по више основа, плата се увећава процентом добијеним сабирањем процената 

увећања по свим основама. 

Институт је извршио расходе за додатке на плату и накнаде плате у износу од 213.326 

хиљада динара и евидентирао их на субаналитичким контима 411112, 411113, 411114, 

411115, 411117 и 411118. 

У поступку ревизије је извршена провера обрачуна додатака на плату и накнада плате 

за 32 запослена у смислу примене прописаног начина обрачуна и изворне документације која 

је била основ за обрачун и евидентирање обавезе, а потом и извршење расхода за додатке на 

плату и накнаде плате. 

Утврђено је да је Институт обрачунавао: 

– додатак на плату за рад празником који је нерадни дан у висини од 100% на основицу коју 

чини основна плата увећана за додатак за време проведено на раду код послодавца, а у 

висини од 10% на основицу коју чини основна плата (описано у Напомени број 2.1.3 

Контролне активности);  

– додатак на плату за део извршених сати прековременог рада у висини од 68% од основне 

плате, што није у складу са чланом 95 став 5 Посебног колективног уговора за здравствене 

установе чији је оснивач Република Србија, аутономна покрајина и јединица локалне 

самоуправе (описано у Напомени број 2.1.3 Контролне активности); 

– додатак на плату за приправност за већи број сати од броја сати проведених у 

приправности евидентираних на месечном извештају о сатима проведеним у приправности 

(описано у Напомени број 2.1.3 Контролне активности); 

– накнаду за време одсуствовања са рада на дан плаћеног одсуства запосленом којем није 

решењем утврђено право на коришћење плаћеног одсуства у датом месецу (описано у 

Напомени број 2.1.3 Контролне активности); 

– накнаду време одсуствовања са рада на дан плаћеног одсуства запосленом за већи број дана 

од броја дана утврђених решењем о коришћењу плаћеног одсуства у датом месецу (описано у 

Напомени број 2.1.3 Контролне активности). 

 На основу узорковане документације, расходи исказани на синтетичким контима у 

оквиру групе 411000 – Плате, додаци и накнаде запослених не садрже материјално значајна 

погрешна исказивања. 

Расходи за плате здравствених радника са наставним звањем  

Институт је у 2018. години извршио расходе за плате 26 здравствених радника са 

наставним звањем који изводе наставу из клиничких предмета на Медицинском факултету 

Универзитета у Новом Саду (5 асистената, 4 асистента са докторатом, 4 доцента, 5 ванредних 

професора и 8 редовних професора) у бруто износу од 65.686 хиљада динара. Ова лица, 

сагласно одредбама члана 171а ст. 1 и 2 Закона о здравственој заштити, јесу здравствени 

радници који пружају здравствене услуге из обавезног здравственог осигурања. Средства за 

пружање здравствених услуга од стране наставника као здравствених радника, сагласно 

члану 171а став 3 Закона о здравственој заштити, обезбеђују се из обавезног здравственог 

осигурања. 

Расходи за плате здравствених радника са наставним звањем извршавани су на основу 

уговора о раду и анекса уговора о раду које је Институт закључио са овим лицима. 

Уговорима о раду са овим лицима заснован је радни однос на неодређено време са пуним 

радним временом. Међутим, поред тога што имају засноване ране односе са Институтом са 

пуним радним временом, ови здравствени радници на основу уговора о раду са 

Медицинским факултетом Универзитета у Новом Саду имају заснован и радни однос са овом 

високошколском установом као наставници са непуним радним временом у трајању од 15 
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сати недељно. Закључивању уговора о раду са Медицинским факултетом је претходило 

закључивање споразума о заснивању радног односа и распореду радног времена наставника 

и сарадника између Института и Медицинског факултета Универзитета у Новом Саду. 

У поступку ревизије није предочен споразум закључен између Института, 

Медицинског факултета Универзитета у Новом Саду и Републичког фонда за здравствено 

осигурање којим се уређују њихова међусобна права и обавезе у вези са пружањем 

здравствених услуга од наставника или сарадника факултета здравствене струке који изводи 

наставу из клиничких предмета у Институту, чије закључивање је прописано одредбом члана 

171а став 4 Закона о здравственој заштити. 

Сагласно члану 41 Закона о раду, запослени који ради са непуним радним временом 

код једног послодавца може за остатак радног времена да заснује радни однос код другог 

послодавца и да на тај начин оствари пуно радно време. 

Одредбама члана 88 ст. 2 и 3 Закона о високом образовању26, којима се уређује 

политика запошљавања на високошколској установи, прописано је да наставници и 

сарадници, по правилу, заснивају радни однос са пуним радним временом, у складу са 

општим актом високошколске установе и да наставници и сарадници који изводе наставу из 

клиничких предмета остварују радни однос са пуним радним временом у складу са општим 

актом високошколске установе и законом којим се уређује здравствена заштита. Одредбом 

члана 90 став 2 истог закона прописано је да наставник, односно сарадник који изводи 

наставу из клиничких предмета на факултету који реализује студијске програме у области 

медицинских наука, може закључити уговор о радном ангажовању у здравственој установи 

која је наставна база тог факултета уз претходно одобрење стручног органа факултета. 

Доношењем Закона о здравственој заштити27 (у даљем тексту: Нови закон), који је 

ступио на снагу 11. априла 2019. године, престао је да важи Закон о здравственој заштити 

који је био на снази у години за коју се врши ревизија. Вршење здравствених услуга од 

стране здравствених радника са наставним звањем уређено је одредбама чл. 157 и 158 Новог 

закона. Одредбама члана 267 ст. 1 и 2 Новог закона прописан је рок од шест месеци (11. 

октобар 2019. године) за закључивање споразума између здравствене установе у јавној 

својини, факултета здравствене струке и организације обавезног здравственог осигурања 

којим се уређују њихова међусобна права и обавезе у вези са пружањем здравствених услуга 

од наставника и сарадника факултета здравствене струке који изводе наставу из клиничких 

предмета у здравственој установи и који током извођења практичне наставе пружају и 

здравствене услуге. Осим тога, за факултете здравствене струке и здравствене установе у 

јавној својини прописан је и рок од 30 дана од дана потписивања споразума за усклађивање 

радноправног статуса наставника и сарадника. 

Радно ангажовање запослених на факултетима здравствене струке који обављањем 

послова свог радног места истовремено пружају здравствене услуге у здравственим 

установама уређено је и одредбама члана 73 Закона о запосленима у јавним службама28 које 

су у примени од 1. јануара 2020. године. Закон о запосленима у јавним службама имају 

карактер општег прописа у односу на посебне законе којима се уређује рад појединих јавних 

служби. 

Новим законом није дефинисан појам радног ангажовања, као што тај појам није 

дефинисан Законом о високом образовању из 2017. године и Законом о запосленима у јавним 

службама који ће бити у примени од 1. јануара 2020. године. Чини се да је питање 

радноправног положаја здравствених радника са наставним звањем у законодавном смислу 

 
26 „Службени гласник РС“, бр. 88/17, 27/18 – др. закон и 73/18 
27 „Службени гласник РС“, бр. 25/19 
28 „Службени гласник РС“, бр. 113/17 и 95/18 
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најконзистентније био решен одредбом члана 73 став 3 Закона о високом образовању из 2005 

који у потпуности одговара одредби члана 41 Закона о раду као општег прописа о раду. 

Наведеном одредбом било је прописано да наставници и сарадници који изводе наставу из 

клиничких предмета остварују радни однос са пуним радним временом поделом радног 

времена између високошколске установе и одговарајуће здравствене установе. За разлику од 

јасног и прецизног опредељења законодавца, пракса примене овако прецизне законске 

одредбе била је недоследна и неконзистентна.  

Скретање пажње  

1) Скрећемо пажњу на Напомену број 3.1.3.1.1.1 – Плате, додаци и накнаде запослених – 

конто 411000. У циљу уређивања обављања здравствених услуга од наставника или 

сарадника факултета здравствене струке, који извођењем наставе из клиничких предмета у 

здравственим установама обављају здравствене услуге за чије се пружање средства 

обезбеђују из средстава обавезног здравственог осигурања, потребно је приступити 

закључивању споразума између здравствених установа у јавној својини, факултета 

здравствене струке и организација обавезног здравственог осигурања и уређивању 

радноправног статуса наставника и сарадника у роковима прописаним Законом о 

здравственој заштити који је у примени од 11. априла 2019. године. Наше мишљење не 

садржи резерву по овом питању. 

2) Скрећемо пажњу на Напомену број 3.1.3.1.1.1 – Плате, додаци и накнаде запослених – 

конто 411000. Законом о здравственој заштити29, који је у примени од 11. априла 2019. 

године, Законом о високом образовању30, као и Законом о запосленима у јавним службама31, 

који је у примени од 1. јануара 2020. године, није дефинисан појам радног ангажовања што 

може стварати потешкоће у примени ових закона у вези са обављањем здравствених услуга 

од наставника или сарадника факултета здравствене струке који извођењем наставе из 

клиничких предмета у здравственим установама обављају здравствене услуге за чије се 

пружање средства обезбеђују из средстава обавезног здравственог осигурања. Ради 

избегавања могућих потешкоћа, у овим законима, потребно је дефинисати појам радног 

ангажовања у смислу да ли се ради о ангажовању у форми радног односа или о ангажовању 

радом ван радног односа. Наше мишљење не садржи резерву по овом питању. 

3.1.3.1.1.2 Социјални доприноси на терет послодавца – конто 412000 

На овој економској класификацији евидентирају се расходи за социјалне доприносе на 

терет послодавца. 

У поступку ревизије извршено је тестирање свих релевантних тврдњи руководства 

исказаних у ревидираном Извештају о извршењу буџета у периоду од 1. 1. 2018. до 31. 12. 

2018. године – Образац 5 у вези са расходима за социјалне доприносе на терет послодавца. 

Табела број 13: Социјални доприноси на терет послодавца 
(у хиљадама динара) 

Р.Б. 
Број 

конта 

Финансијски план 

са ребалансом 

Исказано 

извршење у 

2018. 

години 

Налаз 

ревизије 

Налаз ревизије у 

односу на Фин. план 

са ребалансом и 

преусмереним 

апропријацијама 

Налаз ревизије 

у односу на 

исказано 

извршење 

1 2 3 4 5 6 (5/3)* 100 7 (5/4) * 100 

1. 412000 102.183 101.592 101.592   99% 100%  

 
29 „Службени гласник РС“, бр. 25/19 
30 „Службени гласник РС“, бр. 88/17, 27/18 – др. закон и 73/18 
31 „Службени гласник РС“, бр. 113/17 и 95/18 
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Институт је у Извештају о извршењу буџета у периоду од 1. 1. 2018. – 31. 12. 2018. 

године – Образац 5 исказао расходе за социјалне доприносе на терет послодавца у износу од 

101.592 хиљаде динара, што је за 17% више у односу на 2017. годину, у којој су наведени 

расходи исказани у износу од 86.869 хиљада динара. 

Финансијским планом Института за 2018. годину за социјалне доприносе на терет 

послодавца планирана су средства у износу од 102.183 хиљаде динара. Извршени расходи за 

социјалне доприносе на терет послодавца у 2018. години износили су 101.592 хиљаде динара, 

односно 99% од планираног износа. 

Табела број 14: Преглед извршених расхода за социјалне доприносе на терет послодавца 
 (у хиљадама динара) 

Конто Опис Износ % 

1 2 3 4 

412100 Допринос за пензијско и инвалидско осигурање 68.109 67 

412200 Допринос за здравствено осигурање 29.227 29 

412300  Допринос за незапосленост 4.256 4 

412000 Доприноси за социјално осигурање на терет послодавца 101.592 100 

Увидом у пословне књиге, Закључни лист за период 1. 1. – 31. 12. 2018. године и 

финансијске извештаје за 2018. годину, утврђено је да је стање исказано на контима 

усаглашено. 

У поступку ревизије извршено је тестирање трансакција које се односе на расходе 

социјалне доприносе на терет послодавца за месеце фебруар и јун 2018. године. 

  На основу узорковане документације је утврђено да расходи исказани на синтетичким 

контима у оквиру групе 412000 – Социјални доприноси на терет послодавца не садрже 

материјално значајна погрешна исказивања. 

3.1.3.1.1.3 Накнаде трошкова за запослене - конто 415000 

На овој економској класификацији су евидентиране накнаде трошкова за превоз на 

посао и са посла. 

У поступку ревизије извршено је тестирање свих релевантних тврдњи руководства 

исказаних у ревидираном Извештају о извршењу буџета у периоду од 1. 1. 2018. до 31. 12. 

2018. године – Образац 5 у вези са накнадама трошкова за запослене. 

Табела број 15: Накнаде трошкова за запослене 
(у хиљадама динара) 

Р.Б. 
Број 

конта 

Финансијски план 

са ребалансом 

Исказано 

извршење у 

2018. 

години 

Налаз 

ревизије 

Налаз ревизије у 

односу на Фин. план 

са ребалансом и 

преусмереним 

апропријацијама 

Налаз ревизије 

у односу на 

исказано 

извршење 

1 2 3 4 5 6 (5/3)* 100 7 (5/4) * 100 

1. 415000 22.769 22.693 22.693  100% 100%  

Институт је у Извештају о извршењу буџета у периоду од 1. 1. 2018. – 31. 12. 2018. 

године – Образац 5 исказао накнаде трошкова за запослене у износу од 22.693 хиљаде 

динара, што је за 3% више у односу на 2017. годину, у којој су наведени расходи исказани у 

износу од 21.981 хиљаду динара. 

Финансијским планом Института за 2018. годину за накнаде трошкова за запослене 

планирана су средства у износу од 22.769 хиљада динара. Извршени расходи за накнаде 

трошкова за запослене у 2018. години износили су 22.693 хиљаде динара, односно 100% од 

планираног износа и у целости се односе на накнаде трошкова за превоз на посао и са посла. 
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Увидом у пословне књиге, Закључни лист за период 1. 1. – 31. 12. 2018. године и 

финансијске извештаје за 2018. годину, утврђено је да је стање исказано на контима 

усаглашено. 

У поступку ревизије извршено је тестирање трансакција које се односе на накнаде 

трошкова за превоз на посао и са посла за месеце март, јул и децембар 2018. године а 

извршен је увид у изворну документацију која је била основ за евидентирање ових накнада за 

15 запослених у Институту (уговоре о раду прималаца накнаде за превоз на посао и са посла, 

месечне евиденције о броју долазака на посао, доказе о месту пребивалишта, доказе о цени 

превоза).  

На основу узорковане документације је утврђено да расходи исказани на синтетичким 

контима у оквиру групе 415000 – Накнаде трошкова за запослене не садрже материјално 

значајна погрешна исказивања. 

 Коришћење услуга и роба – конто 420000 

Институт је у Извештају о извршењу буџета у периоду од 1. 1. 2018. до 31. 12. 2018. 

године – Образац 5 исказао расходе за коришћење услуга и роба у износу од 1.293.152 

хиљада динара, од чега 2.025 хиљада динара (0,2%) на терет Републике, 1.700 хиљада динара 

(0,1%) на терет Аутономне покрајине, 1.236.490 хиљада динара (95,6%) на терет средстава 

остварених из социјалног доприноса, 2.713 хиљада динара (0,2%) из донација и помоћи и 

50.224 хиљада динара (3,9%) из осталих извора. 

Табела број 16: Преглед извршених расхода за коришћење услуга и роба у 2017. и 2018. 

години 
 (у хиљадама динара) 

Конто Опис 
Извршено 

Разлика 
2017. 2018. 

1 2 3 4 5 (4-3) 

421000 Стални трошкови 99.449 111.907 12.458 

422000 Трошкови путовања 2.128 3.022 894 

423000 Услуге по уговору 27.299 32.241 4.942 

424000 Специјализоване услуге 7.037 4.590 -2.447 

425000 Текуће поправке и одржавање 66.910 60.078 -6.832 

426000 Материјал 1.065.033 1.081.314 16.281 

420000 Коришћење услуга и роба  1.267.856 1.293.152 25.296 

У поступку ревизије извршено је тестирање сталних трошкова, услуга по уговору, 

текуће поправке и одржавање и материјал за одржавање хигијене и угоститељство. 

3.1.3.1.2.1 Стални трошкови – конто 421000 

На овој економској класификацији евидентирају се: трошкови платног промета и 

банкарских услуга; енергетске услуге; комуналне услуге; услуге комуникација; трошкови 

осигурања; закуп имовине и опреме и остали трошкови. 

У поступку ревизије извршено је тестирање свих релевантних тврдњи руководства 

исказаних у ревидираном Извештају о извршењу буџета у периоду од 1. 1. 2018. до 31. 12. 

2018. године – Образац 5 у вези са расходима за сталне трошкове. 

Табела број 17: Стални трошкови 
  (у хиљадама динара) 

Р.Б. 
Број 

конта 

Финансијски 

план са 

ребалансом  

Исказано 

извршење 

у 2018. 

Налаз 

ревизије 

Налаз ревизије у 

односу на Фин. 

план са ребалансом  

Налаз ревизије у односу 

на исказано извршење 

1 2 3 4 5 6 (5/3)* 100 7 (5/4) * 100 

1 421000 141.865 111.907 111.907 79 100 
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Институт је у Извештају о извршењу буџета у периоду од 1. 1. 2018. – 31. 12. 2018. 

године – Образац 5 исказао да су расходи за сталне трошкове извршени у износу од 111.907 

хиљада динара. У 2017. години ови расходи извршени су у износу од 99.449 хиљада динара, 

тако да су ови расходи у 2018. години у односу на 2017. годину извршени у већем износу од 

13%. 

Финансијским планом Института за 2018. годину за сталне трошкове планирана су 

средства у износу од 141.865 хиљада динара. Извршени расходи за сталне трошкове у 2018. 

години износили су 111.907 хиљада динара, односно 79% планираног износа. Увидом у 

закључни лист за период 1. 1. – 31. 12. 2018. године и финансијске извештаје за 2018. годину, 

утврђено је да је стање исказано на контима усаглашено. 

Табела број 18: Преглед расхода за сталне трошкове 
  (у хиљадама динара) 

Ред. бр. Конто Опис Извршено у 2018. % 

1 2 3 4 5 

1. 421100 Трошкови платног промета и банкарских услуга 2.785 2 

2. 421200 Енергетске услуге 49.107 44 

3. 421300 Комуналне услуге 40.465 36 

4. 421400 Услуге комуникација 2.902 3 

5. 421500 Трошкови осигурања 16.648 15 

Укупно – Стални трошкови 111.907 100% 

У поступку ревизије извршено је тестирање трансакција које се односе на расходе зa 

енергетске услуге, комуналне услуге и трошкове осигурања. 

Енергетске услуге – конто 421200 

Институт за кардиоваскуларне болести Војводине је у 2018. години извршио расходе 

за енергетске услуге у износу од 49.107 хиљада динара (у 2017. години 46.674 хиљада 

динара). 

Табела број 19: Преглед расхода за енергетске услуге 
  (у хиљадама динара) 

Ред. бр. Конто Опис Извршено у 2018. % 

1 2 3 4 5 

1. 4212111 Услуге за ел.енергију 26.150 53 

2. 421221 Природни гас 22.957 47 

Укупно – Енергетске услуге 49.107 100% 

У поступку ревизије извршено је тестирање расхода за услуге електричне енергије – 

конто 4212111 и природног гаса – конто 421221. 

Услуге за електричну енергију – конто 4212111 

Институт је у 2018. години извршио расходе за услуге електричне енергије у износу 

од 26.150 хиљада динара. 

У поступку ревизије, у оквиру посматраног узорка, извршен je увид у документацију 

која се односи на извршење расхода за услуге електричне енергије. Институт је набављао 

услуге електричне енергије од Установе заједничких послова института у Сремској 

Каменици (у даљем тексту: Установа) која је за потребе сва три института вршила набавку 

ових услуга од ЈП „Електропривредa Србије“. Установа и ЈП „Електропривредa Србије“ 

закључили су Уговор 979/2 број 18-01-334720/92-17 од 11. 09. 2017. године чији је предмет 

куповина и испорука електричне енергије са балансном одговорношћу у количинама и по 

динамици у складу са потребама купца. Узорковани расход је извршаван на основу Захтева 

за рефундацију трошкова RT – 987/17 од 21. 12. 2017. године за месец новембар 2017, RT – 

1044/17 од 23.01.2018. године за месец децембар 2017, RT – 716/18 од 21. 09. 2018. године за 

месец август 2018. и RT – 824/18 од 22. 10. 2018. године за месец септембар 2018. 

испостављен на основу Споразума број: 3046 од 26. августа 2016. године. Захтеви за 
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рефундацију су испостављани на основу Споразума број: 3046 од 26. августа 2016. године 

који је закључен између Установе и три института из Сремске Каменице. Захтев за 

рефундацију трошкова представља рачуноводствену исправу добављача у смислу прописа 

којима се уређује буџетско рачуноводство. Одредбама члана 5 став 1 Споразума предвиђено 

је да ће Установа испоставити захтеве за рефундацију трошкова на основу утврђених 

количина пружених услуга, испоручених добара и изведених радова а за заједничке услуге, 

испоручена добра и изведене радове за потребе три института и Установе на основу кључева 

за расподелу трошкова утврђених за сваки институт појединачно. Испорука електричне 

енергије, која је вршена за потребе сва три Института, фактурисана је на основу кључа за 

расподелу. 

Природни гас – конто 421221 

Институт је у 2018. години извршио расходе за набавку природног гаса у износу од 

22.957 хиљада динара. 

У поступку ревизије, у оквиру посматраног узорка, извршен je увид у документацију 

која се односи на извршење расхода за набавку природног гаса. Институт је вршио набавку 

природног гаса од Установе која је за потребе сва три института вршила набавку ових услуга 

од ЈП „Србијагас“ Нови Сад, са којим је Установа закључила Уговор о потпуном снадбевању 

природним гасом број: 01-01-34/594 од 1. јуна 2017. године, чији је предмет купопродаја 

природног гаса. Узорковани расход је извршаван на основу Захтева за рефундацију трошкова 

RT – 1072/17 од 31. 12. 2017. године за месец децембар 2017; RT – 70/18 од 13. 02. 2018. 

године за месец јануар 2018; RT – 687/18 од 10. 09. 2018. за месец август 2018. и RT – 797/18 

од 08. 10. 2018. за месец септембар 2018. испостављен на основу Споразума број: 3046 од 26. 

августа 2016. године. Захтев за рефундацију трошкова представља рачуноводствену исправу 

добављача у смислу прописа којима се уређује буџетско рачуноводство. Одредбама члана 5 

став 1 Споразума Установе предвиђено је да ће Установа испоставити захтеве за 

рефундацију трошкова на основу утврђених количина пружених услуга, испоручених добара 

и изведених радова а за заједничке услуге, испоручена добра и изведене радове за потребе 

три института и Установе на основу кључева за расподелу трошкова утврђених за сваки 

институт појединачно. Испорука природног гаса, која је вршена за потребе сва три 

Института, фактурисана је на основу кључа. 

На основу узорковане документације, расходи исказани на синтетичком конту 421200 

– Енергетске услуге не садрже материјално значајна погрешна исказивања. 

Комуналне услуге – конто 421300 

Институт за кардиоваскуларне болести Војводине је у 2018. години, извршио расходе 

за комуналне услуге у износу од 40.465 хиљада динара (у 2017. години 29.316 хиљада 

динара). 

Табела број 20: Преглед расхода за комуналне услуге 
  (у хиљадама динара) 

Ред. бр. Конто Опис Извршено у 2018. % 

1 2 3 4 5 

1. 421311 Услуге водовода и канализације 9.095 22 

2. 421322 Димничарске услуге 82 1 

3. 421323 Услуга заштите имовине 6.251 15 

4. 421324 Одвоз отпада 2.726 7 

5. 4213251 Услуге чишћења 22.015 54 

6. 4213252 Услуге чишћења - аутомобила 51 0 

7. 421391 Остале комуналне услуге 245 1 

Укупно – Комуналне услуге 40.465 100% 
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У поступку ревизије извршено је тестирање расхода за услуге водовода и 

канализације – конто 421311, услуга заштите имовине – конто 421323 и услуге чишћења – 

конто 4213251. 

Услуге водовода и канализације – конто 421311 

Институт је у 2018. години извршио расходе за услуге водовода и канализације у 

износу од 9.096 хиљада динара. У поступку ревизије, у оквиру посматраног узорка тестиран 

је расход који је Институт током године извршавао на основу рачуна број: 0315036 

испостављени од добављача ЈКП „Водовод и канализација“. У поступку ревизије није 

предочен писани уговор између Института и ЈКП „Водовод и канализација“ из Новог Сада. 

Услуга заштите имовине – конто 421323  

Институт за кардиоваскуларне болести Војводине је у 2018. години извршио расходе 

за услуге заштите имовине у износу од 6.251 хиљада динара. 

У поступку ревизије, у оквиру посматраног узорка, извршен je увид и у 

документацију која се односи на извршење расхода за физичко техничко обезбеђење и 

противпожарну заштиту од Установе. Узорковани расход је извршаван на основу Захтева за 

рефундацију трошкова RT – 1002/18 од 30. 11. 2018. године за месец новембар 2018 

испостављен на основу Споразума број: 3046 од 26. августа 2016. године. Захтев за 

рефундацију трошкова представља рачуноводствену исправу добављача у смислу прописа 

којима се уређује буџетско рачуноводство. Одредбама члана 5 став 1 Споразума предвиђено 

је да ће Установа испоставити захтеве за рефундацију трошкова на основу утврђених 

количина пружених услуга, испоручених добара и изведених радова а за заједничке услуге, 

испоручена добра и изведене радове за потребе три института и Установе на основу кључева 

за расподелу трошкова утврђених за сваки институт појединачно. У овој одредби Споразума 

није одређено да ће се вредност пружених услуга утврђивати и на основу цена, односно није 

одређено да је ценовник са јединичним ценама услуга саставни део Споразума као његовог 

битног елемента у смислу Закона о облигационим односима. Цена услуге физичко-техничког 

обезбеђења и противпожарне заштите, према објашњењима одговорних лица, није утврђена 

и уговорена као јединична цена по врстама услуге (физичко техничко обезбеђење и 

противпожарна заштита). Јединична цена предметне услуге (у овом случају по метру 

квадратном (m²)) утврђује се посредним путем тако што се трошкови плате ангажованих 

радника на вршењу ове услуге за месец новембар 2018, накнада трошкова за долазак и 

одлазак са посла истих радника и материјални трошкови неопходни за услугу, који су у 

облику спецификације приложени уз Захтев за рефундацију трошкова, подели са количином 

квадрата изражених у m² (у узоркованој трансакцији 14.545 m²). На тај начин, због чињенице 

да јединичне цене нису унапред уговорене исте нису утврђене у фиксном износу већ су 

различите у зависности од висине импута од којих се посредно утврђује. Непостојање 

јединичне цене по врстама услуга, утврђене сагласном вољом уговарача, значи непостојање 

сагласности воља уговарача у погледу једног од битних елемента уговорног односа. Поред 

наведеног да јединичне цене по врстама услуга нису унапред уговорене, у Захтеву за 

рефундацију трошкова RT – 1002/18 од 30. новембра 2018. године није наведена количина 

извршене услуге по врстама услуге (физичко техничко обезбеђење и противпожарна 

заштита). Ненавођење количине извршених услуга по врстама услуге у захтеву за 

рефундацију трошкова, који је по својој суштини рачуноводствена исправа, има за последицу 

немогућност вршења квантитативне контроле извршених услуга које су предмет уговорног 

односа. 
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Налаз: Институт је извршио расход за физичко техничко обезбеђење и противпожарну 

заштиту на основу Споразума број: 3046 од 26. августа 2016. године којим нису утврђене 

јединичне цене по врстама услуга као битног елемента уговорног односа и на основу захтева 

за рефундацију трошкова, који у смислу прописа о буџетском рачуноводству имају карактер 

рачуноводствене исправе, у којима нису специфициране конкретне услуге по врсти услуга и 

цене по јединици услуге на основу унапред уговореног ценовника услуге чиме се није 

обезбедила веродостојност докумената којима се потврђује постојање пословног догађаја и 

количина стварно обављеног посла.  

Ризик: Преузимањем обавеза и извршавањем расхода за физичко техничко обезбеђење и 

противпожарну заштиту на основу Споразума број: 3046 од 26. августа 2016. године постоји 

ризик од поступања супротно Закону о облигационим односима којима се уређује сагласност 

воља уговарача о цени као битном елементу уговора и ризик плаћања на основу невалидне 

рачуноводствене документације, какви су захтеви за рефундацију трошкова, у којима нису 

наведене количине извршених услуга по врстама услуге, као и ризик немогућности вршења 

квантитативне контроле извршених услуга које су предмет уговорног односа.  

Препорука број 10. Препоручујемо одговорним лицима Института да иницирају 

закључивање новог споразума-уговора са Установом за заједничке послове института у 

Сремској Каменици у коме ће бити уговорене јединичне цене услуге физичко техничког 

обезбеђења и противпожарне заштите као његовог битног елемента у смислу Закона о 

облигационим односима и да поштују начела Закона о јавним набавкама уз вођење рачуна и 

о могућности да уговорена цена није већа од упоредиве тржишне цене за ову услугу, уколико 

се сагласно члану 7а Закона о јавним набавкама за закључивање новог споразума-уговора са 

Установом за заједничке послове института у Сремској Каменици не примењује Закон о 

јавним набавкама.  

Одговор руководства: Одговорна лица Института су прихватила препоруку дату у Писму 

руководству број: 400-101/2019-05-4 од 25. јуна 2019. године и доставила су Иницијативу 

број: 2124-1 од 9. јула 2019. године упућену Установи за заједничке послове института, 

Институту за онкологију Војводине и Институту за плућне болести Војводине и Иницијативу 

број: 2124-2 од 9. јула 2019. године упућену председнику Управног одбора Установе за 

заједничке послове института. 

 

Услуге чишћења – конто 4213251 

Институт је у 2018. години извршио расходе за услуге чишћења у износу од 22.015 

хиљада динара и односе се на услуге чишћења и полирања подова са одржавањем и 

одржавање хигијене просторија. 

У поступку ревизије тестирани су расходи које је Институт током године извршавао 

на основу Уговора УСЛ 30/17 од 27. октобра 2017. године, закључен у отвореном поступку 

јавне набавке ради закључења оквирног споразума и Уговора УСЛ 07/18 од 27. априла 2018. 

године, закључен у отвореном поступку јавне набавке ради закључења оквирног споразума. 

На основу узорковане документације, расходи исказани на синтетичком конту 421300 

– Комуналне услуге не садрже материјално значајна погрешна исказивања. 

Трошкови осигурања – конто 421500 

Институт је у 2018. години, извршио расходе за трошкове осигурања у износу од 

16.648 хиљада динара (у 2017. години 17.279 хиљада динара). 
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Табела број 21: Преглед расхода за трошкове осигурања 

  (у хиљадама динара) 

Ред. бр. Конто Опис Извршено у 2018. % 

1 2 3 4 5 

1. 421512 Осигурање возила 313 3 

2. 421519 Осигурање остале дугорочне имовине 15.063 90 

3. 421521 Осигурање запослених у сл. неср. на раду 1.052 6 

4. 421523 Осиг. од одгов. према трећим лицима 220 1 

Укупно – Трошкови осигурања 16.648 100% 

У поступку ревизије извршено је тестирање расхода за осигурање остале дугорочне 

имовине – конто 421519. 

Осигурање остале дугорочне имовине – конто 421519 

Институт је у 2018. години извршио расходе за осигурање остале дугорочне имовине 

у износу од 15.063 хиљада динара и односе се на услуге осигурања имовине и запослених 

лица. 

У поступку ревизије тестирани су расходи које је Институт током године извршавао 

на основу Уговора о јавној набавци услуге - услуге осигурања имовине и запослених лица 

број УСЛ - 03/17 од 22. марта 2017. године, који је закључен у отвореном поступку јавне 

набавке и Уговора о јавној набавци услуге - услуге осигурања имовине и запослених лица 

број УСЛ - 06/18 од 24. марта 2018. године који је закључен у отвореном поступку јавне 

набавке. 

На основу узорковане документације, расходи исказани на синтетичким контима у 

оквиру групе 421500 – Трошкови осигурања не садрже материјално значајна погрешна 

исказивања. 

3.1.3.1.2.2 Услуге по уговору – конто 423000 

На овој економској класификацији евидентирају се: административне услуге; 

компјутерске услуге; услуге образовања и усавршавања запослених; услуге информисања; 

стручне услуге; услуге за домаћинство и угоститељство; репрезентација и остале опште 

услуге. 

У поступку ревизије извршено је тестирање свих релевантних тврдњи руководства 

исказаних у ревидираном Извештају о извршењу буџета у периоду од 1. 1. 2018. до 31. 12. 

2018. године – Образац 5 у вези са расходима за услуге по уговору. 

Табела број 22: Услуге по уговору 
  (у хиљадама динара) 

Р.Б. 
Број 

конта 

Финансијски 

план са 

ребалансом  

Исказано 

извршење 

у 2018. 

Налаз 

ревизије 

Налаз ревизије у 

односу на Фин. 

план са ребалансом  

Налаз ревизије у односу 

на исказано извршење 

1 2 3 4 5 6 (5/3)* 100 7 (5/4) * 100 

1 423000 52.099 32.241 32.241 62 100 

Институт је у Извештају о извршењу буџета у периоду од 1. 1. 2018. – 31. 12. 2018. 

године – Образац 5 исказао да су расходи за услуге по уговору извршени у износу од 32.241 

хиљада динара. У 2017. години ови расходи извршени су у износу од 27.299 хиљада динара, 

тако да су ови расходи у 2018. години у односу на 2017. годину извршени у већем износу од 

18%. 

Табела број 23: Преглед расхода за услуге по уговору у 2018. години 
  (у хиљадама динара) 

Ред. бр. Конто Опис Извршено у 2018. % промене 

1 2 3 4 5 

1. 423200 Компјутерске услуге 3.100 10 

2. 423300 Услуге образовања и усавршавања запослених 8.579 27 
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  (у хиљадама динара) 

Ред. бр. Конто Опис Извршено у 2018. % промене 

1 2 3 4 5 

3. 423400 Услуге информисања 1.237 4 

4. 423500 Стручне услуге 7.852 24 

5. 423600 Услуге за домаћинство и угоститељство 10.326 32 

6. 423700 Репрезентација 858 3 

7. 423900 Остале опште услуге 289 0 

Укупно – Услуге по уговору 32.241 100% 

Финансијским планом Института за 2018. годину за услуге по уговору планирана су 

средства у износу од 52.099 хиљада динара. Извршени расходи за услуге по уговору у 2018. 

години износили су 32.241 хиљада динара, односно 62% планираног износа. Увидом у 

закључни лист за период 1. 1. – 31. 12. 2018. године и финансијске извештаје за 2018. годину, 

утврђено је да је стање исказано на контима усаглашено. 

У поступку ревизије извршено је тестирање трансакција које се односе на услуге 

образовања и усавршавања запослених – конто 423300, Стручне услуге – конто 423500 и 

Услуге за домаћинство и угоститељство – конто 423600. 

Услуге образовања и усавршавања запослених – конто 423300 

Институт је у 2018. години извршио расходе за услуге образовања и усавршавања 

запослених у износу од 8.579 хиљада динара (у 2017. години 5.969 хиљада динара). 

Табела број 24: Преглед извршених расхода за услуге образовања и усавршавања запослених 
  (у хиљадама динара) 

Ред. бр. Конто Опис Извршено у 2018. % 

1 2 3 4 5 

1. 42331110 Усл. образ. и усавр. запосл. /специјализације 5.812 68 

2. 423321 Котизација за семинаре 243 3 

3. 423322 Котизација за стручна саветовања 1.924 22 

4. 4233991 Чланарине домаће и стране 600 7 

Укупно – Услуге образовања и усавршавања запослених 8.579 100% 

У поступку ревизије извршено је тестирање расхода за услуге образовања и 

усавршавања запослених – специјализације - конто – 4233110. 

Услуге образовања и усавршавања запослених - специјализације – конто 4233110 

Институт је у 2018. години извршио расходе за услуге образовања и усавршавања 

запослених - специјализације у износу од 5.812 хиљада динара.  

У поступку ревизије тестирани су расходи које је Институт током године извршавао 

на основу рачуна број: 5918 од 10. октобра 2018. године испостављеног од Медицинског 

факултета у Новом Саду и Уговора о стручном усавршавању број: 1060-2/2 од 1. јуна. 2016. 

године, који је закључен између Института и запосленог, у којем се Институт обавезује да ће 

запосленом, који обавља послове лекара на специјализацији на Клиници за кардиологију, 

финансирати и омогућити да несметано извршава обавезе у вези са уписом и похађањем 

специјалистичких студија из области интерне медицине, на основу одлуке Министарства 

здравља РС број: 153-06-558/2016-04 од 8. марта 2016. године.  

Управни одбор Института донео је Правилник о стручном усавршавању запослених 

број: 502/3 од 11. фебруара 2008. године којим се утврђују права и обавезе Института и 

запослених Института који се стручно усавршавају и едукују. Управни одбор Института је 

дана 28. јануара 2016. године, донео Одлуку о усвајању Плана стручног усавршавања 

запослених Института за кардиоваскуларне болести Војводине за 2016. годину број: 194/2-

74. 
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На основу узорковане документације, расходи исказани на синтетичком конту 423300 

– Услуге образовања и усавршавања запослених не садрже материјално значајна погрешна 

исказивања. 

Стручне услуге – конто 423500 

Институт је у 2018. години извршио расходе за стручне услуге у износу од 7.582 

хиљада динара (у 2017. години 7.577 хиљада динара). 

Табела број 25: Преглед расхода за стручне услуге у 2018. години 
  (у хиљадама динара) 

Ред. бр. Конто Опис Извршено у 2018. % промене 

1 2 3 4 5 

1. 423521 Правно заступање пред дом. судовима 550 7% 

2. 4235912 Накн. чл. управног-надзорног одбора 1.851 24% 

3. 423599 Остале стручне услуге 1.059 13% 

4. 4235991 Остале стручне услуге-ауторски хонорар 4.392 56% 

Укупно – Стручне услуге 7.852 100% 

У поступку ревизије извршено је тестирање расхода за остале стручне услуге – 

ауторски хонорари - конто 4235991. 

Остале стручне услуге - ауторски хонорари – конто 4235991 

Институт је у 2018. години извршио расходе за oстале стручне услуге - ауторски 

хонорари у износу од 4.392 хиљада динара.  

У поступку ревизије тестирани су расходи које је Институт током године извршавао 

на основу рекапитулација осталих личних примања извршених на основу ауторских уговора 

закључених са запосленима а у реализацији Уговора број: 138-401-774/2018 од 21. марта 

2018. године закљученог са Аутономном покрајином Војводином – Покрајински 

секретаријат за здравство. 

На основу узорковане документације, расходи исказани на синтетичком конту 423500 

– Стручне услуге не садрже материјално значајна погрешна исказивања. 

Услуге за домаћинство и угоститељство – конто 423600 

Институт је у 2018. години извршио расходе услуге за домаћинство и угоститељство у 

износу од 10.326 хиљада динара (у 2017. години 9.555 хиљада динара). 

Табела број 26: Преглед расхода услуга за домаћинство и угоститељство у 2018. години 
  (у хиљадама динара) 

Ред. бр. Конто Опис Извршено у 2018. % промене 

1 2 3 4 5 

1. 423611 Прање веша 10.326 100% 

Укупно – Услуге за домаћинство и угоститељство 10.326 100% 

У поступку ревизије извршено је тестирање расхода за прање веша конто – 423611. 

Прање веша - конто 423611 

Институт је у 2018. години извршио расходе за прање веша у износу од 10.326 хиљада 

динара. 

У поступку ревизије, у оквиру посматраног узорка, извршен je увид и у 

документацију која се односи на извршење расхода за прање, пеглање и крпљење болничког 

веша од Установе. Узорковани расход је извршаван на основу Захтева за рефундацију 

трошкова RT – 23 од 31.01.2018. године за месец јануар 2018, испостављен на основу 

Споразума број: 3046 од 26. августа 2016. године. Захтев за рефундацију трошкова 

представља рачуноводствену исправу добављача у смислу прописа којима се уређује 

буџетско рачуноводство. Одредбама члана 5 став 1 Споразума предвиђено је да ће Установа 

испоставити захтеве за рефундацију трошкова на основу утврђених количина пружених 
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услуга, испоручених добара и изведених радова а за заједничке услуге, испоручена добра и 

изведене радове за потребе три института и Установе на основу кључева за расподелу 

трошкова утврђених за сваки институт појединачно. У овој одредби Споразума није 

одређено да ће се вредност пружених услуга утврђивати и на основу цена, односно није 

одређено да је ценовник са јединичним ценама услуга саставни део Споразума као његовог 

битног елемента у смислу Закона о облигационим односима. Цена услуге прања, пеглања и 

крпљења болничког веша, према објашњењима одговорних лица, није утврђена и уговорена 

као јединична цена по врстама услуге (прање, пеглање, крпљење). Јединична цена предметне 

услуге (у овом случају по једном килограму веша) утврђује се посредним путем тако што се 

трошкови плате ангажованих радника на вршењу ове услуге за месец јануар 2018. године, 

накнада трошкова за долазак и одлазак са посла истих радника и материјални трошкови 

неопходни за услугу, који су у облику спецификације приложени уз Захтев за рефундацију 

трошкова за јануар 2018: RT – 23, подели са количином болничког веша израженог у 

килограмима (у узоркованој трансакцији 15.979,10 килограма веша). На тај начин, због 

чињенице да јединичне цене нису унапред уговорене исте нису утврђене у фиксном износу 

већ су различите у зависности од висине импута од којих се посредно утврђује. Непостојање 

јединичне цене по врстама услуга, утврђене сагласном вољом уговарача, значи непостојање 

сагласности воља уговарача у погледу једног од битних елемента уговорног односа. 

Поред наведеног да јединичне цене по врстама услуга нису унапред уговорене, у 

Захтеву за рефундацију трошкова за јануар 2018: RT – 23 није наведена количина извршене 

услуге по врстама услуге (прање, пеглање, крпљење). Ненавођење количине извршених 

услуга по врстама услуге у захтеву за рефундацију трошкова, који је по својој суштини 

рачуноводствена исправа, има за последицу немогућност вршења квантитативне контроле 

извршених услуга које су предмет уговорног односа.  

Налаз: Институт је извршио расход за прање, пеглање и крпљење болничког веша на основу 

Споразума број: 3046 од 26. августа 2016. године којим нису утврђене јединичне цене по 

врстама услуга као битног елемента уговорног односа и на основу захтева за рефундацију 

трошкова, који у смислу прописа о буџетском рачуноводству имају карактер 

рачуноводствене исправе, у којима нису специфициране конкретне услуге по врсти услуга и 

цене по јединици услуге на основу унапред уговореног ценовника услуге чиме се није 

обезбедила веродостојност докумената којима се потврђује постојање пословног догађаја и 

количина стварно обављеног посла.  

Ризик: Преузимањем обавеза и извршавањем расхода за прање, пеглање и крпљење 

болничког веша на основу Споразума број: 3046 од 26. августа 2016. године постоји ризик од 

поступања супротно Закону о облигационим односима којима се уређује сагласност воља 

уговарача о цени као битном елементу уговора и ризик плаћања на основу невалидне 

рачуноводствене документације, какви су захтеви за рефундацију трошкова, у којима нису 

наведене количине извршених услуга по врстама услуге какви су захтеви за рефундацију 

трошкова, као и ризик немогућности вршења квантитативне контроле извршених услуга које 

су предмет уговорног односа.  

Препорука број 11. Препоручујемо одговорним лицима Института да иницирају 

закључивање новог споразума-уговора са Установом за заједничке послове института у 

Сремској Каменици у коме ће бити уговорене јединичне цене услуге прања, пеглања и 

крпљења болничког веша као његовог битног елемента у смислу Закона о облигационим 

односима и да поштују начела Закона о јавним набавкама уз вођење рачуна и о могућности 

да уговорена цена није већа од упоредиве тржишне цене за ову услугу, уколико се сагласно 

члану 7а Закона о јавним набавкама за закључивање новог споразума-уговора са Установом 

за заједничке послове института у Сремској Каменици не примењује Закон о јавним 

набавкама.  
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Одговор руководства: Одговорна лица Института су прихватила препоруку дату у Писму 

руководству број: 400-101/2019-05-4 од 25. јуна 2019. године и доставила су Иницијативу 

број: 2124-1 од 9. јула 2019. године упућену Установи за заједничке послове института, 

Институту за онкологију Војводине и Институту за плућне болести Војводине и Иницијативу 

број: 2124-2 од 9. јула 2019. године упућену председнику Управног одбора Установе за 

заједничке послове института. 

3.1.3.1.2.3 Текуће поправке и одржавање – конто 425000 

На овој економској класификацији евидентирају се: текуће поправке и одржавање 

зграда и објеката и текуће поправке и одржавање опреме. 

У поступку ревизије извршено је тестирање свих релевантних тврдњи руководства 

исказаних у ревидираном Извештају о извршењу буџета у периоду од 1. 1. 2018. до 31. 12. 

2018. године – Образац 5 у вези са расходима за текуће поправке и одржавање. 

Табела број 27: Текуће поправке и одржавање 
  (у хиљадама динара) 

Р.Б. 
Број 

конта 

Финансијски 

план са 

ребалансом  

Исказано 

извршење 

у 2018. 

Налаз 

ревизије 

Налаз ревизије у 

односу на Фин. план 

са ребалансом  

Налаз ревизије у 

односу на исказано 

извршење 

1 2 3 4 5 6 (5/3)* 100 7 (5/4) * 100 

1 425000 105.786 60.078 60.078 57 100 

Институт је у Извештају о извршењу буџета у периоду од 1. 1. 2018. – 31. 12. 2018. 

године – Образац 5 исказао да су расходи за текуће поправке и одржавање извршени у 

износу од 60.078 хиљада динара. У 2017. години ови расходи извршени су у износу од 66.910 

хиљада динара, тако да су ови расходи у 2018. години у односу на 2017. годину извршени у 

мањем износу од 10%.  

Финансијским планом Института за 2018. годину за текуће поправке и одржавање 

планирана су средства у износу од 105.786 хиљаду динара. Извршени расходи за текуће 

поправке и одржавање у 2018. години износили су 60.078 хиљада динара, односно 57% 

планираног износа. Увидом у закључни лист за период 1. 1. – 31. 12. 2018. године и 

финансијске извештаје за 2018. годину, утврђено је да је стање исказано на контима 

усаглашено. 

Табела број 28: Преглед расхода за текуће поправке и одржавање у 2018. години 

  (у хиљадама динара) 

Ред. бр. Конто Опис Извршено у 2018.  %  

1 2 3 4  5 

1. 425100 Текуће поправке и одржавање зграда и објеката 20.612  34% 

2. 425200 Текуће поправке и одржавање опреме 39.466  66% 

Укупно – Текуће поправке и одржавање 60.078  100% 

У поступку ревизије извршено је тестирање трансакција које се односе на расходе за 

текуће поправке и одржавање зграда и објеката – конто 425100 и текуће поправке и 

одржавање опреме – конто 425200. 

Текуће поправке и одржавање зграда и објеката – конто 425100 

Институт је у 2018. години извршио расходе за текуће поправке и одржавање зграда и 

објеката у износу од 20.612 хиљада динара (у 2017. години 26.050 хиљада динара). 

Табела број 29: Преглед расхода за текуће поправке и одржавање зграда и објеката 
(у хиљадама динара) 

Ред. бр. Конто Опис Извршено у 2018. %  

1 2 3 4 5 

1. 425111 Зидарски радови 7 0 

2. 425112 Столарски радови 104 1 
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(у хиљадама динара) 

Ред. бр. Конто Опис Извршено у 2018. %  

1 2 3 4 5 

3. 425113 Молерски радови 1.796 9 

4. 425115 Радови на водоводу и канализацији 95 0 

5. 425116 Централно грејање 908 4 

6. 425117 Електричне инсталације 320 2 

7. 425191 Текуће поправке и одрж. ост. објеката 17.382 84 

Укупно – Текуће поправке и одржавање зграда и објеката 20.612 100% 

У поступку ревизије извршено је тестирање расхода за текуће поправке и одржавање 

осталих објеката – конто 425191. 

Текуће поправке и одржавање осталих објеката – конто 425191  

Институт је у 2018. години извршио расходе за текуће поправке и одржавање осталих 

објеката у износу од 17.382 хиљада динара. 

У поступку ревизије, у оквиру посматраног узорка, извршен je увид у документацију 

која се односи на извршење расхода за превентиву и одржавање грађевинских објеката од 

Установе. Узорковани расход је извршаван на основу Захтева за рефундацију трошкова RT – 

631/18 од 31.08.2018. године за месец август 2018; RT – 1000/18 од 30. 11. 2018. године за 

месец октобар 2018 и IPR 189/4 од 3. 1. 2018. за месец децембар 2017. године испостављен на 

основу Споразума број: 3046 од 26. августа 2016. године. Захтев за рефундацију трошкова 

представља рачуноводствену исправу добављача у смислу прописа којима се уређује 

буџетско рачуноводство. Одредбама члана 5 став 1 Споразума предвиђено је да ће Установа 

испоставити захтеве за рефундацију трошкова на основу утврђених количина пружених 

услуга, испоручених добара и изведених радова а за заједничке услуге, испоручена добра и 

изведене радове за потребе три института и Установе на основу кључева за расподелу 

трошкова утврђених за сваки институт појединачно. У овој одредби Споразума није 

одређено да ће се вредност пружених услуга утврђивати и на основу цена, односно није 

одређено да је ценовник са јединичним ценама услуга саставни део Споразума као његовог 

битног елемента у смислу Закона о облигационим односима. Цена услуге превентиве и 

одржавање грађевинских објеката, према објашњењима одговорних лица, није утврђена и 

уговорена као јединична цена по врстама услуге (превентива и одржавање грађевинских 

објеката). Јединична цена предметне услуге (у овом случају по метру квадратном (m²)) 

утврђује се посредним путем тако што се трошкови плате ангажованих радника на вршењу 

ове услуге за месец август 2018, октобар 2018. и децембар 2017. године, накнада трошкова за 

долазак и одлазак са посла истих радника и материјални трошкови неопходни за услугу, који 

су у облику спецификације приложени уз Захтев за рефундацију трошкова, подели са 

количином квадратних метара (у узоркованој трансакцији 14.545 m²). На тај начин, због 

чињенице да јединичне цене нису унапред уговорене исте нису утврђене у фиксном износу 

већ су различите у зависности од висине импута од којих се посредно утврђује. Непостојање 

јединичне цене по врстама услуга, утврђене сагласном вољом уговарача, значи непостојање 

сагласности воља уговарача у погледу једног од битних елемента уговорног односа. 

Поред наведеног да јединичне цене по врстама услуга нису унапред уговорене, у 

Захтеву за рефундацију трошкова за август 2018: RT – 631/18, октобар 2018: RT – 1000/18 и 

децембар 2017: IPR 189/4 није наведена количина извршене услуге по врстама услуге 

(превентива и одржавање грађевинских објеката). Ненавођење количине извршених услуга 

по врстама услуге у захтеву за рефундацију трошкова, који је по својој суштини 

рачуноводствена исправа, има за последицу немогућност вршења квантитативне контроле 

извршених услуга које су предмет уговорног односа. 
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Налаз: Институт је извршио расход за превентиву и одржавање грађевинских објеката на 

основу Споразума број: 3046 од 26. августа 2016. године којим нису утврђене јединичне цене 

по врстама услуга као битног елемента уговорног односа и на основу захтева за рефундацију 

трошкова, који у смислу прописа о буџетском рачуноводству имају карактер 

рачуноводствене исправе, у којима нису специфициране конкретне услуге по врсти услуга и 

цене по јединици услуге на основу унапред уговореног ценовника услуге чиме се није 

обезбедила веродостојност докумената којима се потврђује постојање пословног догађаја и 

количина стварно обављеног посла.  

Ризик: Преузимањем обавеза и извршавањем расхода за превентиву и одржавање 

грађевинских објеката на основу Споразума број: 3046 од 26. августа 2016. године постоји 

ризик од поступања супротно Закону о облигационим односима којима се уређује сагласност 

воља уговарача о цени као битном елементу уговора и ризик плаћања на основу невалидне 

рачуноводствене документације, какви су захтеви за рефундацију трошкова, у којима нису 

наведене количине извршених услуга по врстама услуге, као и ризик немогућности вршења 

квантитативне контроле извршених услуга које су предмет уговорног односа.  

Препорука број 12. Препоручујемо одговорним лицима Института да иницирају 

закључивање новог споразума-уговора са Установом за заједничке послове института у 

Сремској Каменици у коме ће бити уговорене јединичне цене услуге за превентиву и 

одржавање грађевинских објеката као његовог битног елемента у смислу Закона о 

облигационим односима и да поштују начела Закона о јавним набавкама уз вођење рачуна и 

о могућности да уговорена цена није већа од упоредиве тржишне цене за ову услугу, уколико 

се сагласно члану 7а Закона о јавним набавкама за закључивање новог споразума-уговора са 

Установом за заједничке послове института у Сремској Каменици не примењује Закон о 

јавним набавкама.  

Одговор руководства: Одговорна лица Института су прихватила препоруку дату у Писму 

руководству број: 400-101/2019-05-4 од 25. јуна 2019. године и доставила су Иницијативу 

број: 2124-1 од 9. јула 2019. године упућену Установи за заједничке послове института, 

Институту за онкологију Војводине и Институту за плућне болести Војводине и Иницијативу 

број: 2124-2 од 9. јула 2019. године упућену председнику Управног одбора Установе за 

заједничке послове института. 

Текуће поправке и одржавање опреме – конто 425200 

Институт је у 2018. години, извршио расходе за текуће поправке и одржавање опреме 

у износу од 39.466 хиљада динара (у 2017. години 40.860 хиљада динара). 

Табела број 30: Преглед расхода за текуће поправке и одржавање опреме 
  (у хиљадама динара) 

Ред. бр. Конто Опис Извршено у 2018. % 

1 2 3 4 5 

1. 425211 Механичке поправке /кола/ 687 2 

2. 425221 Намештај 6.921 18 

3. 425222 Рачунарска опрема 1.678 4 

4. 425223 Опрема за комуникацију 392 1 

5. 425224 Електронска и фотографска опрема 268 1 

6. 425225 Опрема за домаћин. и угоститељ. 149 0 

7. 425227 Уградна опрема 760 2 

8. 4252512 Инвестиционо одрж. медицинске опреме 24.129 61 

9. 425253 Текуће попр. и одрж. мерних и контр. инструмената 58 0 

10. 425291 Тек. попр.и одржав. произ. моторне. неп. имов. 4.424 11 

Укупно – Teкуће поправке и одржавање опреме 39.466 100% 
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У поступку ревизије извршено је тестирање расхода за Намештај – конто 425221, 

Текуће поправке и одржавање медицинске опреме – конто 4252512 и Текуће поправке и 

одржавање производне, моторне, непокретне и немоторне опреме – конто 425291. 

Намештај – конто 425221 

Институт је у 2018. години извршио расходе за намештај у износу од 6.921 хиљада 

динара. 

У поступку ревизије, у оквиру посматраног узорка, извршен je увид у документацију 

која се односи на извршење расхода за намештај (превентива и редовно одржавање опреме) 

од Установе. Узорковани расход је извршаван на основу Захтева за рефундацију трошкова 

IPR - 95/5 од 18. 06. 2018. године за месец јун 2018. испостављен на основу Споразума број: 

3046 од 26. августа 2016. године. Захтев за рефундацију трошкова представља 

рачуноводствену исправу добављача у смислу прописа којима се уређује буџетско 

рачуноводство. Одредбама члана 5 став 1 Споразума предвиђено је да ће Установа 

испоставити захтеве за рефундацију трошкова на основу утврђених количина пружених 

услуга, испоручених добара и изведених радова а за заједничке услуге, испоручена добра и 

изведене радове за потребе три института и Установе на основу кључева за расподелу 

трошкова утврђених за сваки институт појединачно. У овој одредби Споразума није 

одређено да ће се вредност пружених услуга утврђивати и на основу цена, односно није 

одређено да је ценовник са јединичним ценама услуга саставни део Споразума као његовог 

битног елемента у смислу Закона о облигационим односима. Цена услуге намештаја 

(превентива и редовно одржавање опреме), према објашњењима одговорних лица, није 

утврђена и уговорена као јединична цена по врстама услуге намештај (превентива и редовно 

одржавање опреме). Јединична цена предметне услуге (у овом случају радни сати) утврђује 

се посредним путем тако што се трошкови плате ангажованих радника на вршењу ове услуге 

за месец јун 2018, накнада трошкова за долазак и одлазак са посла истих радника и 

материјални трошкови неопходни за услугу, који су у облику спецификације приложени уз 

Захтев за рефундацију трошкова, подели са количином радних сати (у узоркованoj 

трансакцији 2.072). На тај начин, због чињенице да јединичне цене нису унапред уговорене 

исте нису утврђене у фиксном износу већ су различите у зависности од висине импута од 

којих се посредно утврђује. Непостојање јединичне цене по врстама услуга, утврђене 

сагласном вољом уговарача, значи непостојање сагласности воља уговарача у погледу једног 

од битних елемента уговорног односа. 

Поред наведеног да јединичне цене по врстама услуга нису унапред уговорене, у 

Захтеву за рефундацију трошкова за јун 2018: IPR95/5 није наведена количина извршене 

услуге по врстама услуге намештај (превентива и редовно одржавање опреме). Ненавођење 

количине извршених услуга по врстама услуге у захтеву за рефундацију трошкова, који је по 

својој суштини рачуноводствена исправа, има за последицу немогућност вршења 

квантитативне контроле извршених услуга које су предмет уговорног односа. 

Налаз: Институт је извршио расход за намештај (превентива и редовно одржавање опреме) 

на основу Споразума број: 3046 од 26. августа 2016. године којим нису утврђене јединичне 

цене по врстама услуга као битног елемента уговорног односа и на основу захтева за 

рефундацију трошкова, који у смислу прописа о буџетском рачуноводству имају карактер 

рачуноводствене исправе, у којима нису специфициране конкретне услуге по врсти услуга и 

цене по јединици услуге на основу унапред уговореног ценовника услуге чиме се није 

обезбедила веродостојност докумената којима се потврђује постојање пословног догађаја и 

количина стварно обављеног посла.  

Ризик: Преузимањем обавеза и извршавањем расхода за намештај (превентива и редовно 

одржавање опреме) на основу Споразума број: 3046 од 26. августа 2016. године постоји 

ризик од поступања супротно Закону о облигационим односима којима се уређује сагласност 
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воља уговарача о цени као битном елементу уговора и ризик плаћања на основу невалидне 

рачуноводствене документације, какви су захтеви за рефундацију трошкова, у којима нису 

наведене количине извршених услуга по врстама услуге, као и ризик немогућности вршења 

квантитативне контроле извршених услуга које су предмет уговорног односа. 

Препорука број 13. Препоручујемо одговорним лицима Института да иницирају 

закључивање новог споразума-уговора са Установом за заједничке послове института у 

Сремској Каменици у коме ће бити уговорене јединичне цене услуге за превентиву и 

одржавање намештаја (превентива и редовно одржавање опреме) као његовог битног 

елемента у смислу Закона о облигационим односима и да поштују начела Закона о јавним 

набавкама уз вођење рачуна и о могућности да уговорена цена није већа од упоредиве 

тржишне цене за ову услугу, уколико се сагласно члану 7а Закона о јавним набавкама за 

закључивање новог споразума-уговора са Установом за заједничке послове института у 

Сремској Каменици не примењује Закон о јавним набавкама.  

Одговор руководства: Одговорна лица Института су прихватила препоруку дату у Писму 

руководству број: 400-101/2019-05-4 од 25. јуна 2019. године и доставила су Иницијативу 

број: 2124-1 од 9. јула 2019. године упућену Установи за заједничке послове института, 

Институту за онкологију Војводине и Институту за плућне болести Војводине и Иницијативу 

број: 2124-2 од 9. јула 2019. године упућену председнику Управног одбора Установе за 

заједничке послове института. 

Текуће поправке и одржавање медицинске опреме – конто 4252512 

Институт је у 2018. години извршио расходе за текуће поправке и одржавање 

медицинске опреме у износу од 24.129 хиљада динара и односе се на услуге поправке и 

одржавања медицинске опреме са одржавањем и испоруком оригиналних резервних делова и 

техничког потрошног материјала за опрему произвођача медицинске опреме „CareFusion 

U.K. 306 Limited“, „Drager Medical GMBH“ , „Siemens“ и“Schiller“. 

У поступку ревизије тестирани су расходи које је Институт током године извршавао 

на основу: Уговора о јавној набавци услуге – Поправке и одржавање медицинске опреме за 

партију број 2 – поправке и одржавање са испоруком оригиналних резервних делова и 

техничког потрошног материјала за опрему произвођача медицинске опреме „CareFusion 

U.K. 306 Limited“ УСЛ 02/17 од 31. јануара 2017. године, који је закључен у отвореном 

поступку јавне набавке; Уговора о јавној набавци услуге – поправке и одржавање са 

испоруком оригиналних резервних делова и техничког потрошног материјала за опрему 

произвођача медицинске опреме „Drager Medical GMBH“ УСЛ 32/16 од 21. децембра 2016. 

године, који је закључен у отвореном поступку јавне набавке; Уговора о јавној набавци – 

поправке и одржавање медицинске опреме за партију број 2 – поправке и одржавање са 

испоруком оригиналних резервних делова и техничког потрошног материјала за опрему 

произвођача медицинске опреме „Siemens“ УСЛ 06/17 од 5. јуна 2017. године, који је 

закључен у отвореном поступку јавне набавке и Уговора о јавној набавци - Поправке и 

одржавање медицинске опреме за партију број 1 - поправке и одржавање са испоруком 

оригиналних резервних делова и техничког потрошног материјала за опрему произвођача 

медицинске опреме “Schiller“ УСЛ 05/17 од 6. јуна 2017. године, који је закључен у 

отвореном поступку јавне набавке. 

Текуће поправке и одржавање производне, моторне, непокретне и немоторне 

опреме – конто 425291 

Институт је у 2018. години извршио расходе за текуће поправке и одржавање 

производне, моторне, непокретне и немоторне опреме у износу од 4.424 хиљада динара. 

У поступку ревизије, у оквиру посматраног узорка, извршен je увид у документацију 

која се односи на извршење расхода за превентиву и редовно одржавање опреме од 

Установе. Узорковани расход је извршаван на основу Захтева за рефундацију трошкова RT – 
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1001/18 од 30.11.2018. године за месец октобар 2018. испостављен на основу Споразума број: 

3046 од 26. августа 2016. године. Захтев за рефундацију трошкова представља 

рачуноводствену исправу добављача у смислу прописа којима се уређује буџетско 

рачуноводство. Одредбама члана 5 став 1 Споразума предвиђено је да ће Установа 

испоставити захтеве за рефундацију трошкова на основу утврђених количина пружених 

услуга, испоручених добара и изведених радова а за заједничке услуге, испоручена добра и 

изведене радове за потребе три института и Установе на основу кључева за расподелу 

трошкова утврђених за сваки институт појединачно. У овој одредби Споразума није 

одређено да ће се вредност пружених услуга утврђивати и на основу цена, односно није 

одређено да је ценовник са јединичним ценама услуга саставни део Споразума као његовог 

битног елемента у смислу Закона о облигационим односима. Цена услуге превентивног и 

редовног одржавања опреме, према објашњењима одговорних лица, није утврђена и 

уговорена као јединична цена по врстама услуге (превентива и редовно одржавање опреме). 

Јединична цена предметне услуге (у овом случају радни сати) утврђује се посредним путем 

тако што се трошкови плате ангажованих радника на вршењу ове услуге за месец октобар 

2018, накнада трошкова за долазак и одлазак са посла истих радника и материјални 

трошкови неопходни за услугу, који су у облику спецификације приложени уз Захтев за 

рефундацију трошкова, подели са количином радних сати (у узоркованој трансакцији 2.112 

радних сати). На тај начин, због чињенице да јединичне цене нису унапред уговорене исте 

нису утврђене у фиксном износу већ су различите у зависности од висине импута од којих се 

посредно утврђује. Непостојање јединичне цене по врстама услуга, утврђене сагласном 

вољом уговарача, значи непостојање сагласности воља уговарача у погледу једног од битних 

елемента уговорног односа. 

Поред наведеног да јединичне цене по врстама услуга нису унапред уговорене, у 

Захтеву за рефундацију трошкова за октобар 2018: RT – 1001/18 није наведена количина 

извршене услуге по врстама услуге (превентива и редовно одржавање опреме). Ненавођење 

количине извршених услуга по врстама услуге у захтеву за рефундацију трошкова, који је по 

својој суштини рачуноводствена исправа, има за последицу немогућност вршења 

квантитативне контроле извршених услуга које су предмет уговорног односа. 

Налаз: Институт је извршио расход за превентивно и редовно одржавање опреме (текуће 

поправке и одржавање производне, моторне, непокретне и немоторне опреме – конто 

425291) на основу Споразума број: 3046 од 26. августа 2016. године којим нису утврђене 

јединичне цене по врстама услуга као битног елемента уговорног односа и на основу захтева 

за рефундацију трошкова, који у смислу прописа о буџетском рачуноводству имају карактер 

рачуноводствене исправе, у којима нису специфициране конкретне услуге по врсти услуга и 

цене по јединици услуге на основу унапред уговореног ценовника услуге чиме се није 

обезбедила веродостојност докумената којима се потврђује постојање пословног догађаја и 

количина стварно обављеног посла.  

Ризик: Преузимањем обавеза и извршавањем расхода за превентивно и редовно одржавање 

опреме (текуће поправке и одржавање производне, моторне, непокретне и немоторне 

опреме) на основу Споразума број: 3046 од 26. августа 2016. године постоји ризик од 

поступања супротно Закону о облигационим односима којима се уређује сагласност воља 

уговарача о цени као битном елементу уговора и ризик плаћања на основу невалидне 

рачуноводствене документације, какви су захтеви за рефундацију трошкова, у којима нису 

наведене количине извршених услуга по врстама услуге, као и ризик немогућности вршења 

квантитативне контроле извршених услуга које су предмет уговорног односа. 

Препорука број 14. Препоручујемо одговорним лицима Института да иницирају 

закључивање новог споразума-уговора са Установом за заједничке послове института у 

Сремској Каменици у коме ће бити уговорене јединичне цене услуге за превентиву и 

одржавање опреме (текуће поправке и одржавање производне, моторне, непокретне и 



 

 64 

 

Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја Института за кардиоваскуларне 

болести Војводине, Сремска Каменица за 2018. годину  

 
немоторне опреме – конто 425291) као његовог битног елемента у смислу Закона о 

облигационим односима и да поштују начела Закона о јавним набавкама уз вођење рачуна и 

о могућности да уговорена цена није већа од упоредиве тржишне цене за ову услугу, уколико 

се сагласно члану 7а Закона о јавним набавкама за закључивање новог споразума-уговора са 

Установом за заједничке послове института у Сремској Каменици не примењује Закон о 

јавним набавкама. 

Одговор руководства: Одговорна лица Института су прихватила препоруку дату у Писму 

руководству број: 400-101/2019-05-4 од 25. јуна 2019. године и доставила су Иницијативу 

број: 2124-1 од 9. јула 2019. године упућену Установи за заједничке послове института, 

Институту за онкологију Војводине и Институту за плућне болести Војводине и Иницијативу 

број: 2124-2 од 9. јула 2019. године упућену председнику Управног одбора Установе за 

заједничке послове института. 

3.1.3.1.2.4 Материјал – конто 426000 

На овој економској класификацији евидентира се: административни материјал; 

материјали за пољопривреду; материјали за образовање и усавршавање запослених; 

материјал за саобраћај; материјали за очување животне средине и науку; материјали за 

образовање, културу и спорт; медицински и лабораторијски материјали; материјали за 

одржавање хигијене и угоститељство и материјали за посебне намене. 

У поступку ревизије извршено је тестирање свих релевантних тврдњи руководства 

исказаних у ревидираном Извештају о извршењу буџета у периоду од 1. 1. 2018. до 31. 12. 

2018. године – Образац 5 у вези са расходима за материјал. 

Табела број 31: Материјал 
  (у хиљадама динара) 

Р.Б. 
Број 

конта 

Финансијски 

план са 

ребалансом  

Исказано 

извршење 

у 2018. 

Налаз 

ревизије 

Налаз ревизије у 

односу на Фин. 

план са ребалансом  

Налаз ревизије у односу 

на исказано извршење 

1 2 3 4 5 6 (5/3)* 100 7 (5/4) * 100 

1 426000 1.324.300 1.081.314 1.081.314 82 100 

Институт је у Извештају о извршењу буџета у периоду од 1. 1. 2018. – 31. 12. 2018. 

године – Образац 5 исказао да су расходи за материјал извршени у износу од 1.081.314 

хиљада динара. У 2017. години ови расходи извршени су у износу од 1.065.033 хиљада 

динара, тако да су ови расходи у 2018. години у односу на 2017. годину извршени у већем 

износу од 2%.  

Финансијским планом Института за 2018. годину за материјал су планирана средства 

у износу од 1.324.300 хиљаду динара. Извршени расходи за материјал у 2018. години 

износили су 1.081.314 хиљада динара, односно 82% планираног износа. Увидом у закључни 

лист за период 1. 1. – 31. 12. 2018. године и финансијске извештаје за 2018. годину, утврђено 

је да је стање исказано на контима усаглашено. 

Табела број 32: Преглед расхода за материјал 
  (у хиљадама динара) 

Ред. бр. Конто Опис Извршено у 2018. % 

1 2 3 4 5 

1. 426100 Административни материјал 10.000 1 

2. 426300 Материјали за образовање и усавршавање запослених 244 0 

3. 426400 Материјали за саобраћај 1.308 0 

4. 426500 Материјал за очување животне средине и науку 293 0 

5. 426700 Медицински и лабораторијски материјали 1.011.008 93 

6. 426800 Материјали за одржавање хигијене и угоститељство 46.420 4 

7. 426900 Материјали за посебне намене 12.041 2 

Укупно – Материјал 1.081.314 100% 
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У поступку ревизије извршено је тестирање трансакција које се односе на расходе за 

Медицински и лабораторијски материјали – конто 426700 и Материјал за одржавање 

хигијене и угоститељство – конто 426800. 

Медицински и лабораторијски материјали – конто 426700  

Институт је у 2018. години извршио расходе за медицинске и лабораторијске 

материјале у износу од 1.011.008 хиљада динара (у 2017. години 984.039 хиљада динара). 

Табела број 33: Преглед расхода за медицинске и лабораторијске материјале 
  (у хиљадама динара) 

Ред. бр. Конто Опис Извршено у 2018. % 

1 2 3 4 5 

1. 426710 Материјали за медицинске тестове 768.050 76 

2. 426720 Материјали за лабораторијске тестове 92.600 9 

3. 426750 Лекови на рецепт 142.974 14 

4. 426790 Остали медицински и лабораторијски материјали 7.384 1 

Укупно – Медицински и лабораторијски материјали 1.011.008 100% 

У поступку ревизије, у оквиру узоркованих 135 трансакција, извршен је увид у 

изворну документацију која је била основ за евидентирање расхода за медицинске и 

лабораторијске материјале, као и обавеза из пословања на основу којих су ови расходи 

извршени. 

На основу узорковане документације, утврђено је да расходи исказани на 

синтетичком конту 426700 – Медицински и лабораторијски материјали не садрже 

материјално значајна погрешна исказивања. 

Материјал за одржавање хигијене и угоститељство – конто 426800 

Институт је у 2018. години извршио расходе за материјал за одржавање хигијене и 

угоститељство у износу од 46.420 хиљада динара (у 2017. години 44.366 хиљада динара). 

Табела број 34: Преглед расхода материјала за одржавање хигијене и угоститељство 
  (у хиљадама динара) 

Ред. бр. Конто Опис Извршено у 2018. % 

1 2 3 4 5 

1. 42681110 Хемијска средства за чишћење 4.840 10 

2. 42681210 Инвентар за одржавање хигијене 6.338 14 

3. 426821 Храна 34.848 75 

4. 426822 Пића 394 1 

Укупно – материјал за одржавање хигијене и угоститељство 46.420 100% 

У поступку ревизије извршено је тестирање расхода за хемијска средства за чишћење 

– конто 42681110, инвентар за одржавање хигијене – конто 42681210 и храна – конто 426821. 

Хемијска средства за чишћење – конто 42681110 

Институт је у 2018. години извршио расходе за хемијска средства за чишћење у 

износу од 4.840 хиљада динара и односе се на набавку средстaвa за дезинфекцију затворених 

просторија. 

У поступку ревизије тестирани су расходи које је Институт извршио на основу 

Отпремнице – рачун бр. 01/180110149 од 14. јуна. 2018. године која је издата од добављача 

по истеку Уговора о јавној набавци добара - Средство за дезинфекцију затворених 

просторија број: КП – 87/16 од 9. марта 2016. године. Увидом у наведену документацију 

утврђено је да је Институт преузео обавезе и извршио расходе за хемијска средства за 

чишћење Отпремница – рачун бр. 01/180110149 од 14. јуна. 2018. године у којој се позива на 

уговор који је престао да важи. 
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Инвентар за одржавање хигијене – конто 42681210 

Институт је у 2018. години извршио расходе за инвентар за одржавање хигијене у 

износу од 6.338 хиљада динара и односе се на потрошни материјал за одржавање хигијене.  

У поступку ревизије тестирани су расходи које је Институт током године извршавао 

на основу Уговора о јавној набавци добара - потрошни материјал за одржавање хигијене КП 

– 197/17 од 05. маја. 2017. године и Отпремница - рачун бр. 3984 - 18 од 09. августа. 2018. 

године. Увидом у наведену документацију утврђено је да је Институт преузео обавезе и 

извршио расходе за Отпремница – рачун бр. 3984 – 18 од 9. августа. 2018. године у којој се 

позива на уговор који је престао да важи. 

Храна – конто 426821 

Институт је у 2018. години извршио расходе за храну у износу од 34.848 хиљада 

динара. 

У поступку ревизије, у оквиру посматраног узорка, извршен je увид у документацију 

која се односи на извршење расхода за набавку оброка за пацијенте од Установе. Узорковани 

расход је извршаван на основу Захтева за рефундацију трошкова RT – 884 од 30. 11. 2017. 

године за месец новембар 2017; RT – 1026 од 31.12.2017. године за месец децембар 2017; RT 

– 346/18 од 31. 05. 2018. за месец мај 2018; RT – 885/18 од 31. 10. 2018. године за месец 

октобар 2018. и RT – 997/18 од 30. 11. 2018. године за месец новембар 2018. испостављен на 

основу Споразума број: 3046 од 26. августа 2016. године. Захтев за рефундацију трошкова 

представља рачуноводствену исправу добављача у смислу прописа којима се уређује 

буџетско рачуноводство. Одредбама члана 5 став 1 Споразума предвиђено је да ће Установа 

испоставити захтеве за рефундацију трошкова на основу утврђених количина пружених 

услуга, испоручених добара и изведених радова а за заједничке услуге, испоручена добра и 

изведене радове за потребе три института и Установе на основу кључева за расподелу 

трошкова утврђених за сваки институт појединачно. У овој одредби Споразума није 

одређено да ће се вредност пружених услуга утврђивати и на основу цена, односно није 

одређено да је ценовник са јединичним ценама услуга саставни део Споразума као његовог 

битног елемента у смислу Закона о облигационим односима. У захтевима за рефундацију 

трошкова хране, за разлику од свих других захтева за рефундацију издатих од стране 

Установе, наведене су врсте услуга за доручак, ручак, вечеру, ужину, клиничке дијете и 

додаци. Јединична цена предметне услуге (у овом случају цена по оброку пацијента) састоји 

се од трошкови плате ангажованих радника на вршењу ове услуге за месец новембар 2017, 

децембар 2017, мај 2018, октобар 2018. и новембар 2018. године, накнада трошкова за 

долазак и одлазак са посла истих радника и материјални трошкови неопходни за услугу, који 

су у облику спецификације приложени уз Захтев за рефундацију трошкова. На тај начин, због 

чињенице да јединичне цене нису унапред уговорене исте нису утврђене у фиксном износу 

већ су различите у зависности од висине импута од којих се посредно утврђује. Непостојање 

јединичне цене по врстама услуга, утврђене сагласном вољом уговарача, значи непостојање 

сагласности воља уговарача у погледу једног од битних елемента уговорног односа. 

Налаз: Институт је извршио расход за набавку оброка за пацијенте на основу Споразума 

број: 3046 од 26. августа 2016. године којим нису утврђене јединичне цене по врстама услуга 

као битног елемента уговорног односа и на основу захтева за рефундацију трошкова, који у 

смислу прописа о буџетском рачуноводству имају карактер рачуноводствене исправе, у 

којима су специфициране конкретне услуге за које нису унапред уговорене цене услуге 

(доручак, ручак, вечера, ужина, клиничке дијете, додаци) већ се јединичне цене исказане у 

захтевима за рефундацију трошкова утврђују посредним путем на основу трошкова за плате 

ангажованих радника на вршењу ове услуге, накнада трошкова за долазак и одлазак са посла 

истих радника и материјалних трошкова неопходних за набавку оброка за пацијенте.  
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Ризик: Преузимањем обавеза и извршавањем расхода за набавку оброка за пацијенте на 

основу Споразума број: 3046 од 26. августа 2016. године постоји ризик од поступања 

супротно Закону о облигационим односима којима се уређује сагласност воља уговарача о 

цени као битном елементу уговора. 

Препорука број 15. Препоручујемо одговорним лицима Института да иницирају 

закључивање новог споразума-уговора са Установом за заједничке послове института у 

Сремској Каменици у коме ће бити уговорене јединичне цене услуге за набавку оброка за 

пацијенте као његовог битног елемента у смислу Закона о облигационим односима и да 

поштују начела Закона о јавним набавкама уз вођење рачуна и о могућности да уговорена 

цена није већа од упоредиве тржишне цене за ову услугу, уколико се сагласно члану 7а 

Закона о јавним набавкама за закључивање новог споразума-уговора са Установом за 

заједничке послове института у Сремској Каменици не примењује Закон о јавним набавкама.  

Одговор руководства: Одговорна лица Института су прихватила препоруку дату у Писму 

руководству број: 400-101/2019-05-4 од 25. јуна 2019. године и доставила су Иницијативу 

број: 2124-1 од 9. јула 2019. године упућену Установи за заједничке послове института, 

Институту за онкологију Војводине и Институту за плућне болести Војводине и Иницијативу 

број: 2124-2 од 9. јула 2019. године упућену председнику Управног одбора Установе за 

заједничке послове института. 

3.2 Биланс прихода и расхода 

Састављање овог извештаја се врши на обрасцу чији је назив Биланс прихода и 

расхода – Образац 2, како је то прописано Правилником о начину припреме, састављања и 

подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава и корисника средстава 

организација обавезног социјалног осигурања. 

У Билансу прихода и расхода утврђује се резултат пословања који се исказује и у 

Билансу стања. 

Резултат пословања 

У Билансу прихода и расхода у периоду од 1. 1. 2018. до 31. 12. 2018. године – 

Образац 2 исказани су укупни приходи и примања од продаје нефинансијске имовине у 

износу од 2.076.776 хиљада динара (ОП 2001) и укупни расходи и издаци за нефинансијску 

имовину у износу од 2.029.191 хиљадa динара (ОП 2131). Вишак прихода и примања – 

буџетски суфицит износио је 47.585 хиљада динара (ОП 2346). Буџетски суфицит коригован 

је за износ од 24.455 хиљада динара (ОП 2348), колико износи део нераспоређеног вишка 

прихода и примања из ранијих година који је коришћен за покриће расхода и издатака текуће 

године, тако да вишак прихода и примања – суфицит износи 72.040 хиљада динара (ОП 

2357). Део вишка прихода и примања наменски опредељен за наредну годину (ОП 2360) 

износи 61.530 хиљада динара, а нераспоређени део вишка прихода и примања за пренос у 

наредну годину (ОП 2361) 10.510 хиљада динара.  

3.3 Биланс стања 

У Билансу стања су исказане билансне позиције које одражавају стање имовине, 

потраживања, обавеза и капитала на дан 31. децембар године за коју се саставља образац. 

Основ за састављање Биланса стања је књиговодствено стање наведених позиција у активи и 

пасиви сведено на стање по попису 31. децембра за годину за коју се извештај саставља. 

 Попис имовине и обавеза 

Уредбом о буџетском рачуноводству уређено је да се пре пописа имовине и обавеза и 

пре припреме финансијских извештаја врши усклађивање евиденција и стања главне књиге 

са дневником, као и помоћних књига и евиденција са главном књигом. Усклађивање стања 

имовине и обавеза у књиговодственој евиденцији корисника буџетских средстава и 
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организација обавезног социјалног осигурања, као и корисника средстава Републичког фонда 

за здравствено осигурање, са стварним стањем које се уређује пописом, врши се на крају 

буџетске године, са стањем на дан 31. децембра текуће године. 

Институт је извршио редован попис на дан 31. децембар 2018. године којим је 

обухваћено стање имовине и обавеза. Тим за ревизију није присуствовао годишњем попису 

имовине и обавеза у Институту. Управни одбор донео је: Одлуку АД II/92 од 25. јануара 

2019. године којом су усвојени Извештај о попису Централне комисије за попис 

нефинансијске имовине са стањем на дан 31. 12. 2018. године и Извештај Комисије за расход 

неупотребљиве опреме, ситног инвентара и потрошног материјала и Одлуку АД IV/106 од 

25. фебруара 2019. године којом је усвојен Извештај о попису Централне комисије за попис 

обавеза и потраживања са стањем на дан 31. 12. 2018. године. У наведеним извештајима: није 

исказано књиговодствено стање залиха потрошног материјала (лекова, санитетског и осталог 

материјала у складишту); књиговодствено стање ситног инвентара и књиговодствено стање 

готовине, потраживања и обавеза. 

Одредбом члана 11 став 2 Правилника о начину и роковима вршења пописа имовине и 

обавеза корисника буџетских средстава Републике Србије и усклађивања књиговодственим 

стања са стварним стањем, између осталог, прописано је да извештаји о извршеном попису 

садрже стварно и књиговодствено стање имовине и обавеза. 

Налаз: Институт није саставио извештај о извршеном попису у складу са одредбама члана 

11 Правилника о начину и роковима вршења пописа имовине и обавеза корисника буџетских 

средстава Републике Србије и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем и 

чланом 48 Правилника о буџетском рачуноводству Института за кардиоваскуларне болести 

Војводине јер у исти није унео књиговодствено стање залиха потрошног материјала (лекова, 

санитетског и осталог материјала у складишту), књиговодствено стање ситног инвентара и 

књиговодствено стање готовине, потраживања и обавеза. 

Ризик: Уколико извештај о попису не садржи све прописане елементе, укључујући и 

књиговодствено стање, орган управљања који усваја наведени извештај неће имати 

адекватан увид у резултате пописа.  

Препорука број 16. Препоручује се одговорним лицима Института да састављају извештај 

о попису имовине и обавеза на начин да он садржи све обавезне податке утврђене прописима 

који уређују пописивање имовине и обавеза. 

Инструкцијом за израду завршног рачуна за 2018. годину Републичког фонда за 

здравствено осигурање је утврђено да су Републички фонд за здравствено осигурање и 

здравствене установе у обавези да изврше усаглашавање стања финансијских пласмана, 

потраживања и обавеза у складу са Уредбом о буџетском рачуноводству (члан 18 став 4) и 

другим прописима којима је ова област уређена. Обавеза усаглашавања са повериоцима и 

дужницима спроводи се на дан састављања финансијских извештаја, при чему о томе мора да 

постоји веродостојна исправа. Они финансијски пласмани, потраживања и обавезе за које не 

постоји уредна документација морају бити исказани у посебним пописним листама као 

неусаглашени. 

У поступку ревизије је утврђено да је Институт дужницима достављао попис 

ненаплаћених потраживања с циљем усаглашавања стања потраживања на дан састављања 

финансијског извештаја потраживања, али да дужници нису одговорили на све послате 

захтеве. Институт није имао веродостојне исправе о извршеном усаглашавању потраживања 

у износу од 25.356 хиљада динара на дан састављања финансијских извештаја и није ова 

потраживања исказао у посебним пописним листама као неусаглашена. 
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Налаз: Институт није исказао у посебним пописним листама стање потраживања за које није 

постојала веродостојна документација о усаглашавању на дан састављања финансијских 

извештаја. 

Ризик: Уколико се стање потраживања и обавеза за које не постоји веродостојна 

документација о усаглашавању не исказује у посебним пописним листама, постоји ризик да 

није обелодањен податак о недостатку уредне документације о усаглашавању за поједина 

стања потраживања и обавеза. 

Препорука број 17. Препоручује се одговорним лицима Института да стање потраживања 

о чијем усаглашавању са дужницима не постоји уредна документација исказују у посебним 

пописним листама. 

 Нефинансијска имовина – конто 000000 

Стање на рачунима нефинансијске имовине у Билансу стања на дан 31. децембар 

2018. године – Образац 1 износи 760.402 хиљада динара – нето (ОП 1001), од чега је: 

нефинансијска имовина у сталним средствима 617.686 хиљаде динара и нефинансијска 

имовина у залихама 142.716 хиљада динара. 

Табела број 35: Преглед нефинансијске имовине на дан 31. 12. 2017. и 31. 12. 2018. године 
 (у хиљадама динара) 

Конто Опис 

 Исказано 

Промена 
2017. г. 2018. г. 

Нето Бруто 
Исправка 

вредности 
Нето 

1 2 3 4 5 6 (4-5) 7 (6-3) 

010000 
Нефинансијска имовина у 

сталним средствима 
619.902 2.234.038 1.616.352 617.686 (2.216) 

020000 
Нефинансијска имовина у 

залихама 
168.086 199.102 56.386 142.716 (25.370) 

000000 – Нефинансијска имовина 787.988 2.433.140 1.672.738 760.402 (27.586) 

Стање на рачунима нефинансијске имовине на дан 31. децембар 2018. године мање је 

за 27.586 хиљаде динара у односу на претходну годину (стање нефинансијске имовине на дан 

31. децембар 2017. године је износило 787.988 хиљаде динара). 

У поступку ревизије извршена је провера успостављања билансне равнотеже између 

одговарајућих субаналитичких конта у оквиру синтетичких конта класе 000000 - 

Нефинансијска имовина и извора капитала у оквиру конта класе 300000 - Капитал. 

3.3.2.1 Нефинансијска имовина у сталним средствима – конто 010000 

Стање на рачунима нефинансијске имовине у сталним средствима у Билансу стања на 

дан 31. децембар 2018. године – Образац 1 (ОП 1002) износи 617.686 хиљадe динара – нето 

(у 2017. години 619.902 хиљада динара). 

Табела број 36: Преглед нефинансијске имовине у сталним средствима на дан 31. 12. 2017. и 

31. 12. 2018. године 
 (у хиљадама динара) 

Конто Опис 

 Исказано 

Промена 
2017. г. 2018. г. 

Нето Бруто 
Исправка 

вредности 
Нето 

1 2 3 4 5 6 (4-5) 7 (6-3) 

011000 Некретнине и опрема 617.275 2.216.756 1.600.656 616.100 (1.175) 

015000 
Нефинансијска имовина у 

припреми и аванси 
1.072 641  641 (431) 

016000 Нематеријална имовина 1.555 16.641 15.696 945 (610) 

010000 – Нефинансијска имовина у сталним 

средствима 
619.902 2.234.038 1.616.352 617.686 (2.216) 
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 Некретнине и опрема – конто 011000 

Стање на рачунима некретнине и опреме у Билансу стања на дан 31. децембар 2018. 

године – Образац 1 (ОП 1003) износи 616.100 хиљадe динара – нето (у 2017. години 617.275 

хиљада динара). 

У поступку ревизије извршено је тестирање свих релевантних тврдњи руководства 

исказаних у ревидираном Билансу стања на дан 31. децембар 2018. године – Образац 1 у вези 

са стањем на рачунима некретнине и опреме. 

Табела број 37: Преглед некретнина и опреме на дан 31. 12. 2017. и 31. 12. 2018. године 
 (у хиљадама динара) 

Конто Опис 

 Исказано 

Промена 
2017. г. 2018. г. 

Нето Бруто 
Исправка 

вредности 
Нето 

1 2 3 4 5 6 (4-5) 7 (6-3) 

011100 Зграде и грађевински објекти 238.995 573.679 341.556 232.123 (6.872) 

011200 Опрема 378.280 1.643.077 1.259.100 383.977 5.697 

011000 – Некретнине и опрема 617.275 2.216.756 1.600.656 616.100 (1.175) 

Увидом у синтетички Групни закључни лист за период 1. 1. – 31. 12. 2018. године и 

финансијске извештаје за 2018. годину, утврђено је да је стање исказано на контима 

усаглашено. 

Зграде и грађевински објекти – конто 011100 

Стање на рачунима зграда и грађевинских објеката у Билансу стања на дан 31. 12. 

2018. године – Образац 1 (ОП 1004) износи 232.123 хиљада динара – нето (у 2017. години 

238.995 хиљада динара) и обухвата: пословне зграде – грађевинске објекте; грађевинске 

објекте – удружена средства; други објекти – одмаралиште у Драшницама; складишта-

силоси, гараже и слично; водоводну инфраструктуру; плиновод и комуникационе и 

електричне водове. 

У поступку ревизије, извршен је увид у документацију којом се доказује тврдња права 

и обавезе над зградама и непокретностима које се воде на овом конту а односе се на 

одмаралиште у месту Драшнице, Република Хрватска. 

Одмаралиште у месту Драшнице, Република Хрватска 

Институт је у пословним књигама, на економској класификацији 011132 који носи 

назив „Други објекти – одмаралиште Драшнице удружена средства“, евидентирао 

непокретну имовину у вредности од 3.575 хиљада динара – одмаралиште за запослене 

Института за туберколозу у Сремској Каменици која се налази у Драшницама, катастарски 

уред Макарска, Република Хрватска. 

У поступку ревизије, увидом у Информацију у вези са непокретношћу у Драшницама 

– Република Хрватска број: 1543 од 20. маја 2019. године и документацију дату у прилогу 

ове информације, не може се утврдити постојање права својине или сусвојине, односно права 

коришћења Института на наведеном непокретношћу. 

Институт за плућне болести Војводине, као правни следбеник некадашњег Института 

за туберкулозу из Сремске Каменице који је инвеститор градње одмаралишта у Драшницама 

и пратећих објеката, на основу јавног позива за достављање података о непокретној имовини 

у бившим републикама СФРЈ, објављеног у „Службеном гласнику Републике Србије“, број 

68 од 15. јуна 2004. године, доставио је податке о наведеној непокретности Републичкој 

дирекцији за имовину Републике Србије и Секретаријату за здравство и социјалну заштиту 

Аутономне покрајине Војводине, што је наведено у Извештају о ревизији завршног рачуна 

Института за плућне болести Војводине за 2016. годину и правилности пословања број: 400-
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134/2017-05/06 од 4. септембра 2017. године. Осим тога, Институт за плућне болести 

Војводине је дописом број: 2929/1 од 27. септембра 2018. године доставио је Министарству 

здравља податке о непокретној имовини у Републици Хрватској. 

Налаз: Институт је евидентирао и више исказао вредност нефинансијске имовине на конту 

011100 – Зграде и грађевински објекти у износу од 3.575 хиљада динара, која се односи на 

део вредности одмаралишта у месту Драшнице, Република Хрватска за коју не постоји доказ 

о правном основу за стицање права сусвојине. 

Ризик: Уколико се у пословним књигама евидентирају подаци о вредности имовине за коју 

не постоје докази о постојању правног основа за стицање права својине или сусвојине, 

односно права коришћења, постоји ризик од вишег исказивања имовине и капитала у 

Билансу стања. 

Препорука број 18. Препоручује се одговорним лицима Института да у пословним 

књигама евидентирају само ону имовину за коју постоје докази о правном основу за стицање 

права својине или сусвојине, односно права коришћења. 

Опрема – конто 011200 

Стање на рачунима опреме у Билансу стања на дан 31. 12. 2018. године – Образац 1 

(ОП 1005) износи 383.977 хиљада динара – нето (у 2017. години 378.280 хиљада динара). 

Табела број 38: Преглед опреме на дан 31. 12. 2018. године 
 (у хиљадама динара) 

Конто Назив опреме 
Износ у Билансу стања на дан 31. 12. 

2018. године 

1 2 3 

011211 Опрема за копнени саобраћај 1 

011221 Канцеларијска опрема 5.206 

011222 Рачунарска опрема 2.995 

011223 Комуникациона опрема 456 

011224 Електронска и фотографска опрема 1.212 

011225 Опрема за домаћинство и угоститељство 1.139 

011228 Друге промене у обиму административне опреме 228 

011231 Опрема за пољопривреду 8 

011251 Медицинска опрема 264.872 

011252 Лабораторијска опрема 6.913 

011258 Друге промене у обиму медицинске и лабораторијске опреме 97.768 

011291 Производна опрема 492 

011292 Моторна опрема 2 

011293 Непокретна опрема 2.672 

011294 Немоторна опрема 13 

011200 Опрема 383.977 

У поступку ревизије тестирана је медицинска опрема, лабораторијска опрема и друге 

промене у обиму медицинске и лабораторијске опреме. 

Медицинска опрема – конто 011251 

Стање на конту медицинске опреме у пословним књигама Института на дан 31. 12. 

2018. године износи 264.872 хиљада динара – нето (у 2017. години 338.812 хиљада динара). 

Лабораторијска опрема – конто 011252 

Стање на конту лабораторијске опреме у пословним књигама Института на дан 31. 12. 

2018. године износи 6.913 хиљада динара – нето (у 2017. години 8.981 хиљада динара). 
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Друге промене у обиму медицинске и лабораторијске опреме – конто 011258 

Стање на конту друге промене у обиму медицинске и лабораторијске опреме у 

пословним књигама Института на дан 31. 12. 2018. године износи 97.768 хиљада динара – 

нето (у 2017. години 15.549 хиљада динара). 

На основу узорковане документације, стања рачуна исказана на аналитичким контима 

у оквиру синтетичког конта 011200 – Опрема не садржи материјално значајна погрешна 

исказивања. 

3.3.2.2 Нефинансијска имовина у залихама – конто 020000 

Нефинансијска имовина у залихама је исказана у Билансу стања на дан 31. децембар 

2018. године – Образац 1 (ОП 1020) у износу од 142.716 хиљада динара и у целости се 

односи на залихе ситног инвентара и потрошног материјала, од чега су: залихе ситног 

инвентара 1.184 хиљаде динара, а залихе потрошног материјала 141.532 хиљаде динара.  

У поступку ревизије извршено је тестирање свих релевантних тврдњи руководства 

исказаних у ревидираном Билансу стања на дан 31. децембар 2018. године – Образац 1 у вези 

са стањем на рачунима залихе ситног инвентара и потрошног материјала. 

Табела број 39: Преглед стања залиха ситног инвентара и потрошног материјала на дан 

31. 12. 2017. и на дан 31. 12. 2018. године 
    (у хиљадама динара) 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

2017. 2018. 

Разлика 
Нето Бруто 

Исправка 

вредности 
Нето  

1 2 3 4 5 6 7(5-6) 8(7-4) 

1026 022100 Залихе ситног инвентара 1.076 57.570 56.386 1.184 108 

1027 022200 Залихе потрошног материјала 167.010 141.532  141.532 (25.478) 

1020 020000 Нефинансијска имовина у залихама 168.086 199.102 56.386 142.716 (25.370) 

Стање залиха ситног инвентара и потрошног материјала на дан 31. децембар 2018. 

године мање је за 25.370 хиљада динара у односу на претходну годину (на дан 31. децембар 

2017. године је износило 168.086 хиљада динара). 

Табела број 40: Преглед стања залиха ситног инвентара и потрошног материјала на дан 

31. 12. 2018. године 
  (у хиљадама динара) 

Конто Назив конта Стање на дан 31.12.2018. % 

1 2 3 4 

022111 Залихе ситног инвентара 1.184 1 

022231 Залихе административног материјала  1.881 1 

022237 Залихе медицинског и лабораторијског материјала 135.969 95 

022238 Залихе материјала за домаћинство и угоститељство 1.437 1 

022239 Залихе материјала за посебне намене 2.245 2 

020000 Нефинансијска имовина у залихама 142.716 100  

Залихе ситног инвентара и потрошног материјала су на дан 31. децембра 2018. године 

биле распоређене: 

- у главним магацинима Института у вредности од 44.185 хиљада динара (31%) и то: залихе 

ситног инвентара, залихе административног материјала, залихе материјала за домаћинство и 

угоститељство и део залиха медицинског и лабораторијског материјала и залиха материјала 

за посебне намене, 
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- у приручним – одељенским магацинима на клиникама Института у вредности од 97.347 

хиљада динара (68%) - део залиха медицинског и лабораторијског материјала, 

- у складиштима других правних лица у вредности од 1.184 хиљаде динара (1%) и то део 

залиха медицинског и лабораторијског материјала и део залиха материјала за посебне 

намене. 

У поступку ревизије је на основу увида у извештај о попису нефинансијске имовине у 

залихама, пописне листе магацина, књиговодствене евиденције и финансијске извештаје 

суштинским аналитичким поступцима извршена провера пописивања, евидентирања и 

исказивања стања залиха ситног инвентара и потрошног материјала на дан 31. децембра 

2018. године. На одабраном узорку је извршен увид у изворну документацију на основу које 

су евидентиране залихе потрошног материјала (фактуре, уговори, магацинске пријемнице).  

На основу спроведених ревизијских поступака и узорковане документације утврђено 

је да стања рачуна исказана на синтетичким контима у оквиру групе 022000 – Залихе ситног 

инвентара и потрошног материјала не садрже материјално значајна погрешна исказивања. 

 Финансијска имовина – конто 100000 

У Билансу стања на дан 31. децембар 2018. године – Образац 1 финансијска имовина 

Института је исказана у износу од 716.699 хиљада динара, од чега је: новчана средства, 

племенити метали, хартије од вредности, потраживања и краткорочни пласмани 405.994 

хиљаде динара; активна временска разграничења 310.705 хиљада динара. 

Табела број 41: Преглед финансијске имовине на дан 31. 12. 2018. године 
(у хиљадама динара) 

Конто Опис 

Исказано 

Разлика 
2017 2018 

Нето Бруто 
Исправка 

вредности 
Нето 

1 2 3 4 5 6(4-5) 7(6-3) 

120000 

Новчана средства, племенити 

метали, хартије од вредности, 

потраживања и краткорочни 

пласмани 

408.998 405.994  405.994 (3.004) 

130000 Активна временска разграничења 261.084 310.705  310.705 49.621 

100000 Финансијска имовина 670.082 716.699  716.699 46.617 

Стање финансијске имовине на дан 31. децембар 2018. године веће је за 46.617 

хиљаду динара у односу на претходну годину (стање финансијске имовине на дан 31. 

децембар 2017. године је износило 670.082 хиљада динара). 

3.3.3.1 Новчана средства, племенити метали, хартије од вредности, потраживања 

и краткорочни пласмани – конто 120000 

Новчана средства, племенити метали, хартије од вредности, потраживања и 

краткорочни пласмани су исказани у Билансу стања на дан 31. 12. 2018. године – Образац 1 

(ОП 1049) у износу од 405.994 хиљада динара. 

Табела број 42: Преглед новчаних средстава, племенитих метала, хартија од вредности, 

потраживања и краткорочних пласмана на дан 31. 12. 2018. године 
(у хиљадама динара) 

Ознака ОП Конто Опис 
Стање на дан 31. 12. 

2018. године 

1 2 3 4 

1050 121000 Новчана средства, племенити метали, хартије од вредности 312.340 

1060 122000 Краткорочна потраживања 93.335 

1062 123000 Краткорочни пласмани 319 

1049 120000 Новчана средства, племенити метали, хартије од вредности, 405.994 
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(у хиљадама динара) 

Ознака ОП Конто Опис 
Стање на дан 31. 12. 

2018. године 

1 2 3 4 

потраживања и краткорочни пласмани 

 Новчана средства племенити метали, хартије од вредности – 

конто 121000 

Стање новчаних средстава, племенитих метала, хартија од вредности исказано је у 

Билансу стања на дан 31. децембар 2018. године (ОП 1050) у износу од 312.340 хиљада 

динара (у 2017. години 348.605 хиљада динара). 

У поступку ревизије извршено је тестирање свих релевантних тврдњи руководства 

исказаних у ревидираном Билансу стања на дан 31. децембар 2018. године – Образац 1 у вези 

са стањем на рачунима новчаних средстава, племенитих метала, хартија од вредности. 

Табела број 43: Преглед новчаних средстава, племенитих метала, хартија од вредности на 

дан 31. 12. 2018. године 
(у хиљадама динара) 

Ознака 

ОП 
Конто Опис 

Стање на дан 31. 12. 

2018. године 

1 2 3 4 

1051 121100 Жиро и текући рачуни 288.210 

1053 121300 Благајна 30 

1054 121400 Девизни рачун 24.100 

1050 121000 Новчана средства, племенити метали, хартије од вредности 312.340 

Извршен је увид у изводе са жиро и текућих рачуна Института на дан 31. 12. 2018. 

године и утврђено је да стање новчаних средстава на текућим рачунима у књиговодственој 

евиденцији одговара стварном стању. 

На основу спроведених ревизијских поступака, стања рачуна исказана на синтетичким 

контима у оквиру групе 121000 – Новчана средства племенити метали, хартије од вредности 

не садрже материјално значајна погрешна исказивања. 

 Краткорочна потраживања – конто 122000 

Стање на рачунима краткорочних потраживања исказано је у Билансу стања на дан 31. 

децембар 2018. године (ОП 1060) у износу од 93.335 хиљада динара (у 2017. години 60.025 

хиљада динара). 

У поступку ревизије извршено је тестирање свих релевантних тврдњи руководства 

исказаних у ревидираном Билансу стања на дан 31. децембар 2018. године – Образац 1 у вези 

са стањем на рачунима краткорочних потраживања. 

Табела број 44: Преглед краткорочних потраживања на дан 31. 12. 2018. године 
(у хиљадама динара) 

Конто Опис 
Стање на дан 

31. 12. 2018. године 
% учешћа 

1 2 3 4 

122110 Купци у земљи 5.885 6% 

122120 Купци у иностранству 31.346 34% 

122150 Потраживања од других органа и организација 53.962 58% 

122160 Потраживања по основу преплаћених пореза и доприноса 1  

122190 Остала потраживања 2.141 2% 

122000 Краткорочна потраживања 93.335  

У поступку ревизије je на основу увида у: документацију о усаглашавању 

потраживања са дужницима, документацију о попису, узорковањем одабрану документацију 

на основу које је извршено евидентирање потраживања (фактуре и уговори), као и 

документацију о предузетим мерама за наплату доспелих потраживања извршена провера 
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евидентирања, пописивања и исказивања потраживања од купаца у земљи, потраживања од 

купаца у иностранству и потраживања од других органа и организација. 

Купци у земљи – конто 122110  

Потраживања од купаца у земљи су према стању у пословним књигама на дан 31. 

децембар 2018. године износила 5.885 хиљаде динара, од чега су потраживања од купаца 

износила 3.644 хиљаде динара, а спорна потраживања од купаца 2.241 хиљаду динара. 

Од укупно евидентираних потраживања од купаца у земљи у износу од 3.644 хиљаде 

динара на дан 31. децембар 2018. године, потраживања према физичким лицима су износила 

1.856 хиљада динара (51%). 

Одредбама члана 18 Уредбе о буџетском рачуноводству је утврђено да су корисници 

буџетских средстава, као и корисници средстава Републичког фонда за здравствено 

осигурање обавезни да изврше усаглашавање финансијских пласмана, потраживања и 

обавеза на дан састављања финансијских извештаја. 

Увидом у изводе отворених ставки достављених дужницима Института утврђено је да 

је Институт дужницима достављао попис ненаплаћених потраживања с циљем усаглашавања 

стања потраживања на дан састављања финансијског извештаја.  

У поступку ревизије су упућена четири захтева за независну потврду стања на 

рачунима потраживања од купаца према којима је Институт имао највећа потраживања на 

крају 2018. године и са којима је остварен највећи промет у току 2018. године. 

Од послата четири захтева за потврду стања на рачунима у износу од 1.633 хиљаде 

динара, колико је исказано стање у књиговодственој евиденцији Института, на два је 

одговорено, чиме је потврђено стање у износу од 573 хиљаде динара. Износ неусаглашених 

потраживања износи 12 хиљада динара, док је износ непотврђених дуговања 1.049 хиљада 

динара. 

На основу спроведених ревизијских поступака и узорковане документације утврђено 

је да стање рачуна 122111 – Потраживања од купаца у земљи не садржи материјално значајна 

погрешна исказивања. 

Купци у иностранству – конто 122120 

Потраживања од купаца у иностранству су према стању у пословним књигама на дан 

31. децембар 2018. године износила 31.346 хиљада динара, од чега су потраживања од купаца 

износила 28.325 хиљада динара, а спорна потраживања од купаца 3.021 хиљаду динара. 

Потраживања од купаца у иностранству у износу од 28.325 хиљада динара су се скоро у 

целости односила на потраживања од Фонда здравственог осигурања Републике Српске 

(98%), настала по основу Уговора о пословној сарадњи закљученог са Фондом здравственог 

осигурања Републике Српске чији је предмет пружање здравствених услуга осигураним 

лицима у области кардиоваскуларне хирургије, кардиологије и дијагностичких процедура, 

које се не раде у Републици Српској, а које ради Институт. 

Увидом у изводе отворених ставки достављених дужницима Института утврђено је да 

је Институт дужницима достављао попис ненаплаћених потраживања с циљем усаглашавања 

стања потраживања на дан састављања финансијских извештаја.  

У поступку ревизије су упућена три захтева за независну потврду стања на рачунима 

потраживања од купаца према којима је Институт имао највећа потраживања на крају 2018. 

године и са којима је остварен највећи промет у току 2018. године. 
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Од послата три захтева за потврду стања на рачунима у износу од 15.133 хиљаде 

динара, колико је исказано стање у књиговодственој евиденцији Института, ни на један није 

одговорено. Износ непотврђених дуговања је 15.133 хиљада динара. 

На основу спроведених ревизијских поступака и узорковане документације утврђено 

је да стање рачуна 122121 – Потраживања од купаца у иностранству не садржи материјално 

значајна погрешна исказивања. 

Спорна потраживања од купаца у земљи и иностранству – 122113 и 122122 

Спорна потраживања од купаца у земљи и иностранству су према стању у пословним 

књигама на дан 31. децембар 2018. године износила 5.263 хиљаде динара и односила су се на 

потраживања од физичких лица из ранијих година. Увидом у пословне књиге претходне 

године утврђено је да је стање спорних потраживања у односу на претходну годину 

непромењено. Увидом у помоћну књигу купаца и изворну документацију о потраживањима, 

као и у разговору са одговорним лицима утврђено је да Институт није ажурно вршио 

процену могућности наплате ових потраживања, испитао могућност и исплативост 

покретања судских спорова, нити је разматрао услове за отпис истих, с обзиром на 

временски период који је протекао од рока њихове доспелости, случај смрти дужника, 

немогућност проналаска дужника на пријављеној адреси и др. (Описано у Напомени број 

2.1.3 - Контролне активности). 

Налаз: Институт није разматрао услове за отпис спорних потраживања од купаца у земљи и 

иностранству за која не постоји могућност наплате или је она неизвесна. 

Ризик: Уколико се не разматра отпис спорних потраживања за које не постоји могућност 

наплате или је она неизвесна настаје ризик од нетачног исказивања стања имовине у 

финансијским извештајима. 

Препорука број 19. Препоручује се одговорним лицима Института да размотре услове за 

отпис спорних потраживања од купаца у земљи и иностранству за која не постоји могућност 

наплате или је она неизвесна. 

Потраживања од других органа и организација – конто 122150 

Потраживања од других органа и организација су према стању у пословним књигама 

на дан 31. децембар 2018. године износила 53.961 хиљаду динара, од чега се: 

- 27.735 хиљада динара односило на потраживања од Филијале за Јужнобачки округ 

Републичког фонда здравственог осигурања настала на основу Уговора о пружању и 

финансирању здравствене заштите из обавезног здравственог осигурања за 2018. годину (у 

износу од 25.506 хиљада динара) као и за средства утврђена поред накнаде утврђене 

Предрачуном средстава за 2018. годину у складу са одредбама Правилника о уговарању 

здравствене заштите из обавезног здравственог осигурања са даваоцима здравствених услуга 

за 2018. годину (у износу од 2.229 хиљада динара), 

- 26.226 хиљада динара односило на потраживања настала на основу испостављених 

фактура оснивачу - Покрајинском секретаријату за здравство Аутономне покрајине 

Војводине (у износу од 23.692 хиљаде динара) и Републичком фонду здравственог осигурања 

(у износу од 2.534 хиљаде динара) за пружене услуге хитне медицинске помоћи пацијентима 

који нису имали обавезно здравствено осигурање, нити су трошкове измирили на други 

начин. 

Потраживања од Републичког фонда здравственог осигурања 

Институт је у пословним књигама евидентирао стање потраживања од Републичког 

фонда здравственог осигурања на дан 31. децембар 2018. године у износу од 27.735 хиљада 

динара. Упоредним прегледом података о потраживањима од Републичког фонда 

здравственог осигурања евидентираних у пословним књигама Института и података 
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исказаних у Спроведеном обрачуну са здравственим установама секундарне и терцијарне 

здравствене заштите за период од 1. 1. до 31. 12. 2018. године, као и Спроведеном обрачуну 

са здравственим установама секундарне и терцијарне здравствене заштите поред Предрачуна 

за период од 1. 1. до 31. 12. 2018. године између Института и Филијале за Јужнобачки округ 

Републичког фонда здравственог осигурања утврђено је да су исти међусобно усаглашени. 

Стање потраживања исказано на дан 31. 12. 2018. године једнако је збиру износа дуга 

исказаног у Спроведеном обрачуну са здравственим установама секундарне и терцијарне 

здравствене заштите за период од 1. 1. до 31. 12. 2018. године и Спроведеном обрачуну са 

здравственим установама секундарне и терцијарне здравствене заштите поред Предрачуна за 

период од 1. 1. до 31. 12. 2018. године. 

Табела број 45: Потраживања од Републичког фонда за здравствено осигурање у 

пословним књигама и Спроведеном обрачуну за период 1. 1 - 31. 12. 2018. 

године 
(у хиљадама динара) 

Стање потраживања од 

РФЗО на конту 122111 дан 

31. 12. 2018. године 

Дуг РФЗО по Спроведеном 

обрачуну 

Дуг РФЗО по Спроведеном 

обрачуну поред 

Предрачуна 

Дуг РФЗО на дан 

31. 12. 2018. године 

1 2 3 4(2+3) 

27.735 25.506 2.229 27.735 

У поступку ревизије је утврђено да је Институт у Спроведеном обрачуну са 

здравственим установама секундарне и терцијарне здравствене заштите за период од 1. 1. до 

31. 12. 2018. године са Филијалом за Јужнобачки округ Републичког фонда за здравствено 

осигурање више исказао обрачунски расход на позицији Плате, тачка 1.1 у износу од 2.311 

хиљада динара и то:  

- за неправилно обрачунат додатак на плату за рад празником који је нерадни дан у 

износу од 250 хиљада динара и  

- за неправилно обрачунат додатак на плату за део извршених сати рада дужег од пуног 

радног времена у износу од 2.061 хиљаду динара. 

На тај начин је и стање потраживања од Републичког фонда за здравствено осигурање 

више исказано у износу 2.311 хиљада динара.  

Републички фонд за здравствено осигурање је признао накнаду за плате у висини 

исказаног обрачунског расхода и по одбитку укупно пренетих средстава за ову намену у току 

2018. године у Спроведеном обрачуну са здравственим установама секундарне и терцијарне 

здравствене заштите за период од 1. 1. до 31. 12. 2018. године исказао дуг за плате у износу 

од 27.327 хиљада динара. Збир утврђеног износа дуга за плате и износа дуга по осталим 

наменама умањен за износ утврђеног аванса једнак је стању потраживања од Републичког 

фонда за здравствено осигурање у износу од 27.735 хиљада динара у пословним књигама 

Института на дан 31. 12. 2018. године. 

 

Налаз: Институт је евидентирао у пословним књигама и исказао у Билансу стања на дан 31. 

12. 2018. године потраживања по основу продаје и друга потраживања на конту 122100 у 

износу вишем за 2.311 хиљада динара јер је преценио потраживања од Републичког фонда за 

здравствено осигурање у истом износу за неправилно обрачунате додатке на плату за рад 

празником који је нерадни дан и за део извршених сати рада дужи од пуног радног времена.  

Ризик: Уколико се не успоставе контролне активности којима ће се обезбедити правилно и 

тачно исказивање обрачунских расхода у поступку спровођења коначног обрачуна са 

Републичким фондом за здравствено осигурање постоји ризик од нетачног исказивања стања 

потраживања у финансијским извештајима. 
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Препорука број 20. Препоручује се одговорним лицима Института да успоставе 

контролне активности којима ће обезбедити правилно и тачно исказивање обрачунских 

расхода у поступку спровођења коначног обрачуна са Републичким фондом за здравствено 

осигурање, чиме ће истовремено обезбедити тачност података о стању потраживања од 

Републичког фонда за здравствено осигурање.  

Потраживања по основу пружања услуга хитне медицинске помоћи неосигураним 

лицима 

Одредбама члана 18 Закона о здравственој заштити је утврђено да Република, као 

општи интерес у здравственој заштити, између осталог, обезбеђује хитну медицинску помоћ 

особама непознатог пребивалишта, као и другим лицима која право на хитну медицинску 

помоћ не остварују на другачији начин у складу са законом. 

Одредбама члана 13 овог закона је прописано да друштвена брига за здравље на нивоу 

аутономне покрајине, општине, односно града, као једну од мера за обезбеђивање и 

спровођење здравствене заштите од интереса за грађане на територији аутономне покрајине, 

општине, односно града обухвата, између осталог, и обезбеђивање средстава за пружање 

хитне медицинске помоћи у складу са чланом 162 истог закона којим је утврђено да накнаду 

за пружену хитну медицинску помоћ плаћа Република, аутономна покрајина, општина, 

односно град – оснивач здравствене установе, ако здравствена установа ову услугу није 

наплатила од организације за здравствено осигурање у року од 90 дана од дана 

испостављања фактуре.  

Министарство здравља Републике Србије је упутило здравственим установама 

Упутство за испостављање фактура за пружене услуге хитне медицинске помоћи број: 401-

00-4430/1/2014-14 од 18. децембра 2014. године у којем наводи да се фактура за извршене 

услуге пружања хитне медицинске помоћи неосигураним лицима испоставља оснивачу 

здравствене установе. 

Институт је фактуре за услуге за пружања хитне медицинске помоћи лицима 

непознатог пребивалишта, односно неосигураним лицима, након оспорења од стране 

Републичког фонда за здравствено осигурање, испоставио Министарству здравља Републике 

Србије, које је дописом број: 450-02-1618/2013-14 од 27. маја 2015. године вратило фактуре 

Институту уз образложење да се за дате услуге обезбеђују средства у буџету оснивача 

здравствене установе у складу са чл. 13 и 162 Закона о здравственој заштити и упутило 

Институт на поступање у складу са Упутством за испостављање фактура за пружене услуге 

хитне медицинске помоћи од 18. децембра 2014. године. Институт је, у складу са наведеним 

упутством, фактурисао ове услуге оснивачу који није признао обавезу за плаћање ових 

фактура. 

У поступку ревизије је упућен захтев Покрајинској влади за независну потврду стања 

на рачуну потраживања од других органа и организација на дан 31. децембра 2018. године у 

износу од 23.692 хиљаде динара, колико је исказано стање овог потраживања у 

књиговодственој евиденцији Института. Покрајинска влада је одговорила на захтев за 

потврду стања на рачуну наводећи да на дан 31. децембра 2018. године нема неизмирених 

обавеза према Институту у пословним књигама.  

Скретање пажње: 

Услед неусаглашености ставова Министарства здравља Републике Србије и 

Покрајинске владе у погледу примене одредбе члана 18 став 1 тачка 7) и члана 162 Закона о 

здравственој заштити, Институт за кардиоваскуларне болести Војводине није наплатио 

потраживања за пружене услуге хитне медицинске помоћи неосигураним лицима у износу од 

23.692 хиљаде динара (стање на дан 31. децембра 2018. године) пружене лицима непознатог 

пребивалишта, као и другим лицима која право на хитну медицинску помоћ не остварују на 

другачији начин. 
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3.3.3.2 Активна временска разграничења – конто 130000 

Активна временска разграничења су исказана у Билансу стања на дан 31. децембар 

2018. године (ОП 1067) у износу од 310.705 хиљада динара (у 2017. години 261.084 хиљада 

динара). 

Табела број 46: Преглед активних временских разграничења на дан 31. 12. 2018. године 
 (у хиљадама динара) 

Ознака ОП Конто Опис 
Стање на дан 

31. 12. 2018. године 

1 2 3 4 

1070 131200 Обрачунати неплаћени расходи и издаци 306.134 

1071 131300 Остала активна временска разграничења 4.571 

1067 130000 Активна временска разграничења 310.705 

У поступку ревизије је извршен увид у евидентирање обрачунатих неплаћених 

расхода и издатака у оквиру ревизије обавеза Института. 

На основу узорковане документације, стања рачуна исказана на синтетичким контима 

у оквиру групе 131000 – Активна временска разграничења не садрже материјално значајна 

погрешна исказивања.  

 Обавезе – конто 200000 

У Билансу стања на дан 31. децембар 2018. године – Образац 1 обавезе Института су 

исказане у износу од 404.356 хиљада динара, од чега су: обавезе по основу расхода за 

запослене 30.229 хиљада динара; обавезе из пословања 280.474 хиљаде динара и пасивна 

временска разграничења 93.653 хиљаде динара. 

Табела број 47: Преглед обавеза на дан 31. 12. 2017. и 31. 12. 2018. године 
  (у хиљадама динара) 

Конто Опис 
Исказано 

Разлика 
2017. 2018. 

1 2 3 4 5 (4–3) 

230000 Обавезе по основу расхода за запослене 30.535 30.229 (306) 

250000 Обавезе из пословања  230.550 280.474 49.924 

290000 Пасивна временска разграничења  60.375 93.653 33.278 

200000 - Обавезе 321.460 404.356 82.896 

Стање обавеза на дан 31. децембар 2018. године веће је за 82.896 хиљада динара у 

односу на претходну годину (стање обавеза на дан 31. децембар 2017. године је износило 

321.460 хиљада динара). 

3.3.4.1 Обавезе по основу расхода за запослене – конто 230000 

Обавезе по основу расхода за запослене у Билансу стања на дан 31. децембар 2018. 

године (ОП 1118) и пословним књигама Института износе 30.229 хиљада динара. 

Табела број 48: Преглед обавеза по основу радхода за запослeне 
  (у хиљадама динара) 

Ред. бр. Конто Опис 
Извршено у 

2018. 
% 

1 2 3 4 5 

1. 231000 Обавезе за плате и додатке 24.057 80 

2. 234000 
Обавезе по основу социјалних доприноса на терет 

послодавца 
4.172 14 

3. 236000 Обавезе по основу социјалне помоћи запосленима 2.000 6 

Укупно – Обавезе по основу расхода за запослене 30.229 100 

У поступку ревизије извршено је тестирање свих релевантних тврдњи руководства 

исказаних у ревидираном Билансу стања на дан 31. децембар 2018. године – Образац 1 у вези 
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са стањем на рачунима обавеза за плате и додатке и обавеза за социјалне доприносе на терет 

послодавца. 

Обавезе за плате и додатке - конто 231000 

Стање обавеза за плате и додатке исказано је у Билансу стања на дан 31. децембар 

2018. године (ОП 1119) у износу од 24.057 хиљада динара (у 2017. години 24.416 хиљада 

динара). 

Табела број 49: Преглед стања обавеза за плате и додатке на дан 31. 12. 2018. године 
  (у хиљадама динара) 

Ред. бр. Конто Опис 
Извршено у 

2018. 
% 

1 2 3 4 5 

1. 231100 Обавезе за нето плате и додатке  16.751 70 

2. 231200 Обавезе по основу пореза на плате и додатке 2.465 10 

3. 231300 
Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско 

осигурање на плате и додатке 
3.406 14 

4. 231400 
Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање 

на плате и додатке 
1.253 5 

5. 231500 
Обавезе по основу доприноса за незапосленост на плате 

и додатке 
182 1 

Укупно – Обавезе за плате и додатке 24.057 100 

У поступку ревизије је на основу увида у рекапитулације плата, књиговодствену 

евиденцију, пописну документацију и финансијске извештаје, суштинским аналитичким 

поступцима проверено пописивање, евидентирање и исказивање обавеза за плате и додатке.  

Упоредним прегледом конта обавеза за плате и додатке и конта расхода за плате, 

додатке и накнаде запослених утврђено је да је Институт у току 2018. године извршио 

расходе за плате, додатке и накнаде запослених у износу од 2.463 хиљаде динара по судској 

пресуди, а да није претходно евидентирао обавезе за плате и додатке како је то прописано 

Правилником о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем 

прописан за евидентирање ове накнаде (описано у Напомени број 2.1.4 – Информације и 

комуникације - Рачуноводствени систем).  

На основу спроведених ревизијских поступака утврђено је да стања рачуна исказана 

на синтетичким контима у оквиру групе 231000 – Обавезе за плате и додатке не садрже 

материјално значајна погрешна исказивања. 

Обавезе по основу социјалних доприноса на терет послодавца – конто 234000 

Стање обавеза за по основу социјалних доприноса исказано је у Билансу стања на дан 

31. децембар 2018. године (ОП 1137) у износу од 4.172 хиљаде динара (у 2017. години 4.399 

хиљада динара). 

Табела број 50: Преглед стања обавеза по основу доприноса на терет послодавца на дан 31. 

12. 2018. године 
  (у хиљадама динара) 

Ред. бр. Конто Опис 
Извршено у 

2018. 
% 

1 2 3 4 5 

1. 234100 
Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско 

осигурање на терет послодавца  
2.919 70 

2. 234200 
Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање 

на терет послодавца 
1.253 30 

Укупно – Обавезе по основу социјалних доприноса на терет послодавца 4.172 100 

У поступку ревизије је на основу увида у рекапитулације плата, књиговодствену 

евиденцију, пописну документацију и финансијске извештаје, суштинским аналитичким 
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поступцима проверено пописивање, евидентирање и исказивање обавеза по основу 

социјалних доприноса на терет послодавца.  

Упоредним прегледом конта обавеза по основу социјалних доприноса на терет 

послодавца и конта расхода за социјалне доприносе на терет послодавца утврђено је да је 

Институт у току 2018. године извршио расходе за социјалне доприносе на терет послодавца у 

износу од 311 хиљада динара по судској пресуди, а да није претходно евидентирао обавезе 

по основу социјалних доприноса на терет послодавца како је то прописано Правилником о 

стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем прописан за 

евидентирање ове накнаде (описано у Напомени број 2.1.4 – Информације и комуникација -

Рачуноводствени систем).  

На основу спроведених ревизијских поступака утврђено је да стања рачуна исказана 

на синтетичким контима у оквиру групе 234000 – Обавезе по основу социјалних доприноса 

на терет послодавца не садрже материјално значајна погрешна исказивања. 

3.3.4.2 Обавезе из пословања - конто 250000 

Обавезе из пословања су у Билансу стања на дан 31. децембар 2018. године – Образац 

1 (ОП 1198) исказане у износу од 280.474 хиљаде динара (у 2017. години 230.550 хиљада 

динара) и састоје се од: примљених аванса, депозита и кауције у износу од 83 хиљаде динара; 

обавеза према добављачима у износу од 279.624 хиљаде динара и осталих обавеза у износу 

од 767 хиљада динара. 

Табела број 51: Преглед обавеза из пословања 
(у хиљадама динара) 

Конто Опис 
Исказано 

Разлика 
2017. 2018. 

1 2 3 4 5 (4-3) 

251000 Примљени аванси, депозити и кауције 12.667 83 (12.584) 

252000 Обавезе према добављачима 216.760 279.624 62.864 

254000 Остале обавезе 1.123 767 (356) 

250000 Обавезе из пословања 230.550 280.474 49.924 

 Обавезе према добављачима – конто 252000 

Обавезе према добављачима су у Билансу стања на дан 31. децембар 2018. године – 

Образац 1 (ОП 1203) исказане у износу од 279.624 хиљада динара (у 2017. години 216.760 

хиљаде динара) и у целости се односе на обавезе према добављачима у земљи. 

Табела број 52: Преглед обавеза према добављачима 
(у хиљадама динара) 

Конто Опис 
Исказано 

Разлика 
2017. 2018. 

1 2 3 4 5 (4-3) 

252100 Добављачи у земљи 216.760 279.624 62.864 

252000 Обавезе према добављачима 216.760 279.624 62.864 

Уредбoм о буџетском рачуноводству уређено је да се усклађивање евиденција и стања 

главне књиге са дневником, као и помоћних књига и евиденција са главном књигом врши 

пре пописа имовине и обавеза и пре припреме финансијских извештаја. Корисници средстава 

организација обавезног социјалног осигурања обавезни су да изврше усаглашавање 

финансијских пласмана, потраживања и обавеза на дан састављања финансијских извештаја.  

Увидом у попис обавеза евидентираних на конту 2521111 – Добављачи у земљи и 

изводе отворених ставки утврђено је да је Институт вршио усаглашавање стања обавеза са 

добављачима путем 74 извода отворених ставки и са свима је усаглашено стање дуговања.  
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У поступку ревизије упућено је 15 независних потврда (конфирмација) стања на 

рачунима обавеза према добављачима, од којих је на осам одговорено. На основу пристиглих 

осам независних потврда (конфирмација) стања на рачунима обавеза према добављачима 

потврђено је стање у износу од 105.856 хиљада динара (55%), док је износ непотврђених 

дуговања 87.025 хиљада динара. 

На основу узорковане документације и спроведених ревизорских поступака, стање 

обавеза из пословања исказано у Билансу стања на дан 31. децембар 2018. године не садржи 

материјално значајна погрешна исказивања. 

3.3.4.3 Пасивна временска разграничења – конто 290000 

Пасивна временска разграничења су исказана у Билансу стања на дан 31. децембар 

2018. године (ОП 1212) у износу од 93.653 хиљада динара (у 2017. години 60.375 хиљада 

динара). 

Табела број 53: Пасивна временска разграничења на дан 31. 12. 2018. године 
 (у хиљадама динара) 

Ознака ОП Конто Опис 
Стање на дан 

31. 12. 2018. године 

1 2 3 4 

1215 291200 Разграничени плаћени расходи и издаци 319 

1216 291300 Обрачунати ненаплаћени приходи и примања 91.192 

1217 291900 Остала пасивна временска разграничења 2.142 

1212 290000 Пасивна временска разграничења 93.653 

У поступку ревизије је извршен увид у евидентирање обрачунатих ненаплаћених 

прихода и примања у оквиру ревизије финансијске имовине Института. 

На основу узорковане документације, стања рачуна исказана на синтетичким контима 

у оквиру групе 291000 – Пасивна временска разграничења не садрже материјално значајна 

погрешна исказивања. 

3.4 Извештај о капиталним издацима и примањима 

Сагласно Правилнику о начину припреме, састављања и подношења финансијских 

извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава организација за обавезно 

социјално осигурање и буџетских фондова, извештај о издацима за набавку нефинансијске 

имовине и примањима од продаје нефинансијске имовине јесте врста финансијског 

извештаја који се подноси на обрасцу Извештај о капиталним издацима и примањима – 

Образац 3. 

У Извештају о капиталним издацима и примањима у периоду од 1. 1. 2018. до 31. 12. 

2018. године – Образац 3 утврђена су примања у износу од 14 хиљада динара и издаци у 

износу од 13.223 хиљада динара, што значи да је остварен мањак примања у износу од 13.209 

хиљада динара. 

Табела број 54: Преглед исказаних капиталних издатака и примања 
  (у хиљадама динара) 

Ред. 

број 
Конто Опис 

Исказани износ 

2017. година 2018. година 

1 2 3 4 5 

  Примања  14 

 800000 Примања од продаје нефинансијске имовине   

 900000 Примања од задуживања и продаје финансијске имовине  14 

  Издаци 162.195 13.223 

 500000 Издаци за нефинансијску имовину 162.195 13.223 

 600000 Издаци за отплату главнице и набавку финансијске имовине   
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3.5 Извештај о новчаним токовима  

Сагласно Правилнику о начину припреме, састављања и подношења финансијских 

извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава организација за обавезно 

социјално осигурање и буџетских фондова, извештај о новчаним токовима јесте врста 

финансијског извештаја који се подноси на обрасцу Извештај о новчаним токовима – 

Образац 4. 

Новчани приливи 

Укупни новчани приливи исказани у Извештају о новчаним токовима у периоду од 1. 

1. 2018. до 31. 12. 2018. године – Образац 4 износили су 2.076.790 хиљада динара (у 2017. 

години 1.885.919 хиљада динара). 

Табела број 55: Преглед новчаних прилива 
(у хиљадама динара) 

Опис 2017. година 2018. година Разлика 

1 2 3 4 

Текући приходи 1.885.919 2.076.776 190.857 

Примања од продаје нефинансијске имовине    

Примања од задуживања и продаје финансијске имовине  14 14 

Свега новчани приливи 1.885.919 2.076.790 190.871 

Новчани одливи 

Укупни новчани одливи исказани у Извештају о новчаним токовима у периоду од 1. 1. 

2018. до 31. 12. 2018. године – Образац 4 износили су 2.029.191 хиљада динара (у 2017. 

години 2.044.806 хиљаде динара). 

Табела број 56: Преглед новчаних одлива 
(у хиљадама динара) 

Опис 2017. година 2018. година Разлика 

1 2 3 4 

Текући расходи 1.882.611 2.015.968 133.357 

Издаци за нефинансијску имовину 162.195 13.223 (148.972) 

Издаци за отплату главнице и набавку финансијске имовине    

Свега новчани одливи 2.044.806 2.029.191 (15.615) 

Вишак новчаних прилива 

Вишак новчаних прилива исказан у Извештају о новчаним токовима у периоду од 1. 1. 

2018. до 31. 12. 2018. године – Образац 4 износио је 47.599 хиљада динара. 

Салдо готовине на почетку године и салдо готовине на крају године 

Салдо готовине на почетку године исказан у Извештају о новчаним токовима у 

периоду од 1. 1. 2018. до 31. 12. 2018. године – Образац 4 износио је 348.605 хиљада динара 

(у 2017. години 507.501 хиљада динара). 

Салдо готовине на крају године исказан у наведеном извештају износио је 312.340 

хиљада динара (у 2017. години 348.605 хиљада динара). 

Кориговани приливи за примљена средства у обрачуну 

У Извештају о новчаним токовима у периоду 1. 1. 2018. до 31. 12. 2018. године – 

Образац 4 није било корекције новчаних прилива (ОП 4001) који су исказани у износу од 

2.076.790 хиљада динара. 
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Кориговани одливи за исплаћена средства у обрачуну 

У Извештају о новчаним токовима у периоду 1. 1. 2018. до 31. 12. 2018. године – 

Образац 4, у делу Кориговани одливи за исплаћена средства у обрачуну, исказан је податак у 

износу од 2.113.055 хиљада динара, а састоји се од: 

1) новчаних одлива (ОП 4171) у износу од 2.029.191 хиљада динара; 

2) корекције (смањења) новчаних одлива за износ обрачунате амортизације 

књижене на терет сопствених прихода у износу од 5.337 хиљада динара и 

3) корекције (увећања) новчаних одлива за износ плаћених расхода који се не 

евидентирају преко класа 400000, 500000 и 600000 у износу од 89.201 хиљаде 

динара који се односи на поврат неутрошених средстава, пренетих од стране 

Републичког фонда здравственог осигурања по уговорима о пружању 

здравствене заштите из обавезног здравственог осигурања из ранијих година, 

на рачун Републичког фонда здравственог осигурања по Закључку Владе32. 

4. Потенцијалне обавезе 

У складу са међународним рачуноводственим стандардима, потенцијалне обавезе 

представљају могуће обавезе које настају по основу прошлих догађаја и чије ће постојање 

бити потврђено само настанком или не настанком једног или више неизвесних будућих 

догађаја који нису у потпуности под контролом субјекта ревизије или су то садашње обавезе 

које настају по основу прошлих догађаја али нису признате јер није вероватно да ће бити 

захтеван одлив средстава за измирење обавеза или износ обавеза не може да буде довољно 

поуздано процењен.  

У вези са утврђивањем потенцијалних обавеза, коришћени су ревизорски поступци 

који су се састојали у интервјуисању одговорних лица субјекта ревизије, анализи судских 

спорова који су у току и увид у Информацију у вези са тужбом Републичког фонда за 

здравствено осигурање против Института за кардиоваскуларне болести Војводине број: 1543-

1 од 20 маја 2019. године (у даљем тексту: Информација). У Информацији дат је приказ: 

генезе проблема у вези са контролом спровођења уговора о пружању и финансирању 

здравствене заштите из обавезног здравственог осигурања за 2013 и 2014. годину који је 

резултирао тужбом за накнаду штете поднетом Вишем суду у Новом Саду дана 2. јуна 2016. 

године због ненаменског трошења средстава обавезног социјалног осигурања; става 

Врховног касационог суда у поступку ревизије по тужби Републичког фонда за здравствено 

осигурање за накнаду штете због ненаменског трошења средстава обавезног социјалног 

осигурања заузетог у пресуди бр. Рев. 3641/18 од 21. новембра 2018. године и става Управног 

одбора Коморе здравствених установа Србије. 

У наредној табели, дат је преглед судских поступака у којима се Институт појављује 

као странка у поступку и који могу резултирати потенцијалним обавезама на начин како су 

дефинисане међународним рачуноводственим стандардима. Преглед судских поступака дат 

је по врстама и то: у парничним поступцима у својству туженог или тужиоца; у 

ванпарничним поступцима у својству предлагача или противника предлагача; у извршним 

поступцима у својству извршног повериоца или извршног дужника и у стечајним 

поступцима. 

 

 

 

 
32 05 Број: 401-8623/2018-1 
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Табела број 57: Преглед судских поступака  

(у хиљадама динара) 

Опис 

Парнични поступци Ванпарнични поступци Извршни поступци 
Стечајни 

поступци 

Институт - 

тужени 

Институт-

тужилац 

Институт-

противник 

предлога 

Институт-

предлагач 

Институт- 

Извршни 

поверилац 

Институт- 

Извршни 

дужник 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Вредност  39.031 - - - - - - 

Број 

поступака 
5 - - - - - - 

Парнични поступци – Институт као тужени: Институт води пет парничних 

поступака као тужена страна. На основу презентованих података, вредност парничних 

поступака у којима се субјект ревизије појављује у својству туженог, без обрачуна 

евентуалних камата, опредељена у тужбама износи 39.031 хиљаду динара, што представља 

материјално значајан износ потенцијалних обавеза са становишта обима финансијског плана 

у протеклом периоду. 

Оно што може да представља потешкоћу у пословању Института у будућности јесте 

спор по тужби Републичког фонда за здравствено осигурање од 2. јуна 2016. године чија је 

вредност 33.986 хиљада динара без обрачуна камате, која је поднета у вези са спроведеном 

контролом законитог и наменског коришћења финансијских средстава обавезног 

здравственог осигурања. Према наводима одговорних лица, спор је настао у вези са 

контролом законитог и наменског коришћења финансијских средстава обавезног 

здравственог осигурања од стране надзорника осигурања у којој су утврђене неправилности 

у вези са обрачуном плата (додатака на плате и коефицијенти) и накнадама плата, као и 

расходима за исхрану медицинског особља констатоване у Записнику о контроли од 11. маја 

2015. године. Имајући у виду ове околности, не упуштајући се у правне аргументације које 

Институт користи у парничном поступку и ставове судова чије разматрање није у 

надлежности ревизора, констатујемо да се спор води по тужби Републичког фонда за 

здравствено осигурање из чијих средстава је за 2018. годину обезбеђено преко 94% прихода 

у Институту. Чињеница да постоји спор подразумева постојање потенцијалне обавезе чију 

коначну вредност није могуће утврдити и која се може битно одразити на обавезе Института 

у будућности и тиме на структуру расхода у финансијским плановима Института у 

будућности. 

Налаз: Потенцијалне обавезе Института у износу од 33.986 хиљада динара, без обрачунате 

камате, које се односе на спор који се води по тужби Републичког фонда за здравствено 

осигурање у вези са наменским коришћењем финансијских средстава обавезног здравственог 

осигурања, из чијих средстава се обезбеђује преко 94% прихода ове здравствене установе, 

битно се могу одразити на обавезе Института за кардиоваскуларне болести Војводине у 

будућности.  

Ризик: Незаконитим и ненаменским коришћењем финансијских средстава обавезног 

здравственог осигурања, пренетих даваоцу здравствених услуга за остваривање законом 

утврђених права осигураних лица од стране здравствених установа, повећавају се обавезе 

здравствених установа у будућности у погледу повраћаја незаконитог и ненаменског 

коришћења средстава, утврђеног у поступцима контроле извршења закључених уговора коју 

спроводе овлашћена лица Републичког фонда за здравствено осигурање. 

Препорука број 21. Препоручујемо одговорним лицима Института да у складу са 

прописима и закљученим уговором наменски користе финансијска средстава обавезног 

здравственог осигурања пренета за остваривање законом утврђених права осигураних лица 

како би се избегло вођење судских спорова у вези са наменским коришћењем средстава 

обавезног здравственог осигурања и јачало поверење јавности у функционисање 

здравственог система. 
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5. Друга питања у поступку ревизије 

Без обзира на то да циљ ове ревизије није био давање мишљења о усклађености 

пословања, вршењем ревизије финансијских извештаја утврдили смо следеће неправилности: 

– Фактурисање услуга Фонду здравственог осигурања Републике Српске, које нису 

обухваћене Уговором о пословној сарадњи број: 2027 од 15. јуна 2017. године и Анексом I 

Уговора о пословној сарадњи број: 499 од 22. фебруара 2018. године и чије цене нису 

садржане у Ценовнику услуга из члана 1 наведеног Уговора, а за чије је пружање постојала 

оправдана потреба, вршена је применом Ценовника услуга за лечење пацијената који сами 

сносе трошкове лечења, који је усвојен Одлуком АД V/21 донетом од Управног одбора 

Института за кардиоваскуларне болести Војводине од 4. априла 2017. године, што није у 

складу са одредбом члана 4 Уговора о пословној сарадњи којом је уговорена примена 

ценовника услуга Републичког фонда за здравствено осигурање (Описано у Напомени број 

3.1.2.1.1 Приходи од продаје добара и услуга – конто 742000); 

– Институт је преузео обавезе и извршио расходе за увећање плата с тим да у 

Колективном уговору Института за кардиоваскуларне болести Војводине број: 1220 од 7. 

априла 2017. године, као општем акту којим се уређују права, обавезе и одговорности из 

радног односа, међу којима је и право на увећање зараде, нису уређени елементи за обрачун 

и исплату увећања плата, што није у складу са одредбом члана 12 став 3 Закона о платама у 

државним органима и јавним службама, а у вези са чланом 3 став 1 и чланом 8 став 1 Закона 

о раду и чланом 94 став 3 Посебног колективног уговора за здравствене установе чији је 

оснивач Република Србија, аутономна покрајина и јединица локалне самоуправе (Описано у 

Напомени број 3.1.3.1.1.1– Плате, додаци и накнаде запослених – конто 411000) 

Налаз: Институт је преузео обавезе и извршио расходе за увећање плата с тим да у 

Колективном уговору Института за кардиоваскуларне болести Војводине број: 1220 од 7. 

априла 2017. године, као општем акту којим се уређују права, обавезе и одговорности из 

радног односа, међу којима је и право на увећање зараде, нису уређени елементи за обрачун 

и исплату увећања плата, што није у складу са одредбом члана 12 став 3 Закона о платама у 

државним органима и јавним службама, а у вези са чланом 3 став 1 и чланом 8 став 1 Закона 

о раду и чланом 94 став 3 Посебног колективног уговора за здравствене установе чији је 

оснивач Република Србија, аутономна покрајина и јединица локалне самоуправе. 

Ризик: Преузимањем обавеза и извршавањем расхода и издатака за увећање плата на 

досадашњи начин, без утврђивања елемента за обрачун и исплату увећања плате за запослене 

у јавним службама које се финансирају из доприноса за обавезно социјално осигурање 

општим актом послодавца, постоји ризик да се настави са преузимањем обавеза и 

извршавањем расхода супротно одредбама Закону о платама у државним органима и јавним 

службама и Посебном колективном уговору за здравствене установе чији је оснивач 

Република Србија, аутономна покрајина и јединица локалне самоуправе. 

Препорука: Препоручујемо одговорним лицима Института да иницирају измене и допуне 
Колективног уговора Института за кардиоваскуларне болести Војводине број: 1220 од 7. 

априла 2017. године којима ће се уредити елементи за увећање плате као права из радног 

односа сагласно члану 12 став 3 Закона о платама у државним органима и јавним службама и 

члану 94 Посебног колективног уговора за здравствене установе чији је оснивач Република 

Србија, аутономна покрајина и јединица локалне самоуправе. 

Одговор руководства: Одговорна лица Института су прихватила препоруку дату у Писму 

руководству број: 400-101/2019-05-4 од 25. јуна 2019. године и доставила су Иницијативу за 

измену и допуну Колективног уговора број: 2124 од 9. јула 2019. године покренуту према 

Гранском синдикату здравства и социјалне заштите „Независност“ – Синдикалној 

организацији ИКВБВ. 
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– Институт је преузео обавезе и извршио расходе за плате 26 здравствених радника са 

наставним звањем који изводе наставу из клиничких предмета на Медицинском факултета 

Универзитета у Новом Саду на основу уговора о раду и анекса уговора о раду којима је 

радни однос са овим лицима заснован на неодређено време са пуним радним временом, што 

није у складу са чланом 41 Закона о раду, чланом 171а став 4 Закона о здравственој заштити, 

чланом 88 ст. 2 и 3 и чланом 90 став 2 Закона о високом образовању (Описано у Напомени 

број 3.1.3.1.1.1– Плате, додаци и накнаде запослених – конто 411000)  

Налаз: Институт је преузео обавезе и извршио расходе за плате 26 здравствених радника са 

наставним звањем који изводе наставу из клиничких предмета на Медицинском факултета 

Универзитета у Новом Саду на основу уговора о раду и анекса уговора о раду којима је 

радни однос са овим лицима заснован на неодређено време са пуним радним временом, што 

није у складу са чланом 41 Закона о раду, чланом 171а став 4 Закона о здравственој заштити, 

чланом 88 ст. 2 и 3 и чланом 90 став 2 Закона о високом образовању. 

Ризик: Преузимањем обавеза и извршавањем расхода за плате 26 здравствених радника са 

наставним звањем који изводе наставу из клиничких предмета на Медицинском факултета 
Универзитета у Новом Саду постоји ризик поступања супротно одредбама чл. 157 и 158 

Закона о здравственој заштити који је ступио на снагу 11. априла 2019. године и супротно 

одредбама члана 88 ст. 2 и 3 и члана 90 став 2 Закона о високом образовању.  

Препорука: Препоручујемо одговорним лицима Института да иницирају закључивање 

споразума из члана 157 Закона о здравственој заштити и уређивање радноправног положаја 

наставника и сарадника факултета здравствене струке који изводе наставу из клиничких 

предмета у Институту као здравствених радника у роковима прописаним одредбама члана 

267 ст. 1 и 2 Закона о здравственој заштити. 

Одговор руководства: Одговорна лица Института су прихватила препоруку дату у Писму 

руководству број: 400-101/2019-05-4 од 25. јуна 2019. године и доставила су акт број: 1083-1 

од 18. априла 2019. године достављен Медицинском факултету Универзитета у Новом Саду 

и Републичком фонду за здравствено осигурање – Филијали за Јужнобачки округ. 

– Институт је преузео обавезе и извршио расходе за услуге водовода и канализације 

од добављача ЈКП „Водовод и канализација“ без претходног преузимања обавезе 

закључивањем писаног уговора што није у складу са чланом 56 став 2 Закона о буџетском 

систему (Описано у Напоменама број 3.1.3.1.2.1 Стални трошкови – конто 421000); 

 

– Институт је преузео обавезе и извршио расход за набавку средстaвa за дезинфекцију 

затворених просторија и потрошног материјала за одржавање хигијене без претходног 

преузимања обавезе закључивањем писаног уговора што није у складу са чланом 56. став 2. 

Закона о буџетском систему (Описано у Напоменама број 3.1.3.1.2.4 Материјал – конто 

426000); 

 

  



 

 88 

 

Финансијски извештаји Института за кардиоваскуларне болести Војводине за 2018. 

годину  

 

 
ПРИЛОГ III 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ФИНАНСИЈСКИ ИЗВЕШТАЈИ ИНСТИТУТА ЗА 

КАРДИОВАСКУЛАРНЕ БОЛЕСТИ ВОЈВОДИНЕ ЗА 2018. ГОДИНУ 

  



 

 89 

 

Финансијски извештаји Института за кардиоваскуларне болести Војводине за 2018. 

годину  

 

 
 

С А Д Р Ж А Ј : 
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Биланс стања 

на дан 31. 12. 2018. године 
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Биланс прихода и расхода 

у периоду од 01.01.2018. до 31.12.2018. године 
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Извештај о новчаним токовима 
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